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Информация 
об итогах работы Межведомственной комиссии по вопросам увеличения 
доходного потенциала бюджета городского округа город Стерлитамак 
Республики Башкортостан, страховых взносов в государственные внебюджетные фонды, погашения просроченной задолженности по заработной плате и 
легализации трудовых отношений за 2022 год 


Критериями для заслушивания на заседаниях Межведомственной комиссии являлись вопросы легализации трудовых отношений, задолженности по уплате страховых взносов в Пенсионный фонд и Фонд социального страхования, задолженность в местный бюджет,  негативная динамика погашения задолженности по заработной плате на предприятиях; случаи нарушения сроков выплаты заработной  платы работникам, вопросы соблюдения работодателями минимального размера оплаты труда и минимальной заработной платы в Республике Башкортостан.  
В рабочем порядке проводились консультации граждан по вопросам трудового законодательства.
На сайте администрации городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан в разделе «Комиссии и советы» ежеквартально размещается информация о работе межведомственной комиссии, в разделе «Трудовые отношения» размещены актуальные по легализации статьи «29 июля в Министерстве прошло заседание Республиканской межведомственной комиссии по вопросам снижения неформальной занятости населения и своевременной выплаты заработной платы на территории Республики Башкортостан», «Минтруд России предлагает увеличить единовременные выплаты пострадавшим на производстве», «Около 6 тысяч работодателей Башкортостана выбрали коллективный договор как инструмент развития производства и сохранения кадрового потенциала» и другие. 
[bookmark: _GoBack]Территориальным объединением организаций профсоюзов городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан проведено 21 тематических встреч с молодежью (студентами, школьниками 10-11 классов) по формированию положительной мотивации к легальной трудовой деятельности. 
За отчетный год в городском округе трудоустроены 4002 работника, легализованы трудовые отношения с 1 363 работниками.
Задолженность по заработной плате имеется в 4 организациях в сумме 8 548 тыс. рублей перед 100 работниками, из них на трех предприятиях введена процедура банкротства. 
		Проведена комиссия по вопросу эффективности налоговых льгот, предоставленных в 2020 году по местным налогам. Сумма налоговых льгот за 2020 год составила 2 810 тыс.рублей. Имеются льготы невостребованные, но ввиду их социальной значимости не отменены, решено продолжить вести мониторинг.
По вопросам увеличения доходного потенциала бюджета городского округа город Стерлитамак, страховых взносов в государственные внебюджетные фонды за 2022 год проведено 11 заседаний Межведомственной комиссии с заслушиванием 60 представителей организаций и индивидуальных предпринимателей города, имеющих недоимку в бюджет.
	Сумма рассматриваемой на заседаниях Межведомственной комиссии налоговой задолженности в консолидированный бюджет Республики Башкортостан за 2022 год – 80 279,1 тыс.рублей. Погашено налоговой задолженности в консолидированный бюджет Республики Башкортостан – 33 992,5 тыс.рублей. Сумма, поступившая в бюджет в счет погашения задолженности по неналоговым доходам, составила 15 421,4 тыс.рублей. 
Общая сумма погашенной налоговой и неналоговой задолженности в консолидированный бюджет Республики Башкортостан в результате работы Межведомственной комиссии по состоянию на 01.01.2023 – 49 413,9 тыс.рублей, в том числе в местный бюджет – 25 800,1 тыс.рублей.
По вопросам, связанным с легализацией объектов налогообложения, за 2022 год проведено 3 заседания Межведомственной комиссии с заслушиванием 22 приглашенных налогоплательщиков. Сумма увеличенных налоговых обязательств (дополнительных платежей) в консолидированный бюджет Республики Башкортостан по заслушанным налогоплательщикам составила 11 094 тыс. рублей, в том числе в местный бюджет – 5 207,9 тыс. рублей.
Список из 15 организаций с отсутствием адресата по адресу, указанному в Едином государственном реестре юридических лиц, для принятия мер направлен в Межрайонную инспекцию Федеральной налоговой службы № 39 по Республике Башкортостан.



