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Информация 
об итогах работы Межведомственной комиссии по вопросам увеличения 
доходного потенциала бюджета городского округа город Стерлитамак 
Республики Башкортостан, страховых взносов в государственные внебюджетные фонды, погашения просроченной задолженности по заработной плате и 
легализации трудовых отношений за 2023 года 


Критериями для заслушивания на заседаниях Межведомственной комиссии являлись вопросы легализации трудовых отношений, задолженности по уплате страховых взносов в Пенсионный фонд и Фонд социального страхования, задолженность в местный бюджет,  негативная динамика погашения задолженности по заработной плате на предприятиях; случаи нарушения сроков выплаты заработной  платы работникам, вопросы соблюдения работодателями минимального размера оплаты труда и минимальной заработной платы в Республике Башкортостан.  
В рабочем порядке проводились консультации граждан по вопросам трудового законодательства.
На сайте администрации в разделе «Комиссии и советы» ежеквартально размещается информация о работе межведомственной комиссии.
Представителями УПФР города Стерлитамак РБ территориального объединения организаций профсоюзов городского округа г.Стерлитамак РБ проведены тематические встречи с молодежью по формированию положительной мотивации к легальной трудовой деятельности. Встречи прошли в ГАПОУ «Стерлитамакский колледж физической культуры, управления и сервиса», ГАПОУ «Стерлитамакский колледж строительства и профессиональных технологий», ГБПОУ «Стерлитамакский политехнический колледж».
За 2023 года легализованы трудовые отношения с 2727 работниками.
Задолженность по заработной плате имеется в 2 организациях в сумме 8386 тыс. рублей перед 95 работниками. 
		По вопросам увеличения доходного потенциала бюджета городского округа город Стерлитамак, страховых взносов в государственные внебюджетные фонды, сокращения задолженности в консолидированный бюджет Республики Башкортостан за 2023 года проведено 11 заседаний Межведомственной комиссии с заслушиванием 83 представителя организаций и индивидуальных предпринимателей города, имеющих недоимку в бюджет или выплачивающих заработную плату ниже минимального размера оплаты труда, ниже среднеотраслевого показателя, представивших "нулевые" расчеты по страховым взносам. 
[bookmark: _GoBack]	В связи с переходом с 01.01.2023 на систему единого налогового платежа и отсутствием информации о недоимке налогоплательщики, имеющие налоговую задолженность, в 1 квартале 2023 года не приглашались. Поступления налоговой задолженности в результате заседаний Межведомственной комиссии во 2, 3, 4 кварталах в консолидированный бюджет Республики Башкортостан составили 14 658 тыс. рублей, в том числе в местный бюджет – 6 193 тыс. рублей. 
Сумма, поступившая в местный бюджет в счет погашения задолженности по неналоговым доходам, составила 7 518 тыс. рублей. 
По вопросам, связанным с легализацией заработной платы, было заслушано 34 работодателя, в том числе 31 - в связи с отсутствием сведений о начисленной заработной плате при наличии финансово-хозяйственной деятельности, 1 – в связи с выплатой заработной платы ниже прожиточного минимума, 2 – в связи с выплатой заработной платы ниже среднего по виду экономической деятельности. Суммы дополнительных поступлений в результате работы комиссии по легализации налоговой базы по страховым взносам составили 2 018 тыс. рублей, по налогу на доходы физических лиц в консолидированный бюджет Республики Башкортостан - 512 тыс. рублей.
	 	Проведена комиссия по вопросу оценки эффективности налоговых льгот (пониженных ставок по налогам) за 2021 год, предоставляемых органами местного самоуправления. В связи с тем, что действующие налоговые льготы являются социально значимыми, предложено не отменять, а продолжить вести мониторинг, в том числе по льготам, которые не востребованы.


