ПЕРЕЧЕНЬ ДОКУМЕНТОВ, 

необходимых для подачи документов на участие в конкурсе на получения финансовой поддержки в рамках Муниципальной программы «Развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан»

Для получения субсидии на начальной стадии становления бизнеса субъекты малого предпринимательства должны представить пакет основных документов, указанных в пункте 5.1.15 раздела 5 Муниципальной программы:

а) заявление на получение финансовой поддержки, по форме, утвержденной Приложением № 1 Муниципальной программы;

б) заверенную копию либо оригинал доверенности с удостоверением подписи доверенного лица в случае представления документов доверенным лицом, по форме, утвержденной Приложением № 2 Муниципальной программы;
в) заверенный заявителем бланк банковских реквизитов;
г) опись представленных документов;
д) заявление о соответствии условиям отнесения к субъектам малого и среднего предпринимательства, установленным ФЗ № 209, по форме, утвержденной федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере развития предпринимательской деятельности, в том числе среднего и малого бизнеса (для хозяйственных обществ, соответствующих условию, указанному в подпункте «а» пункта 1 части 1.1 статьи 4 ФЗ № 209, производственных кооперативов, потребительских кооперативов, крестьянских (фермерских) хозяйств, которые были созданы в период с 1 августа текущего календарного года по 31 июля года, следующего за текущим календарным годом, и зарегистрированных в указанный период индивидуальных предпринимателей, сведения о которых внесены в Единый реестр субъектов малого и среднего предпринимательства в соответствии со статьей 4.1 ФЗ № 209) (Приложение №9 Муниципальной программы);
е) заверенные заявителем копии документов, подтверждающих количество действующих рабочих мест на момент подачи документов: штатного расписания, трудовых договоров с работниками и трудовых книжек работников (за исключением индивидуальных предпринимателей, не вступивших в трудовые отношения с работниками).
А также дополнительно представляют следующие документы (п.5.2.1.7. Муниципальной программы): 
а) бизнес-план по форме, утвержденной Приложением № 5 Муниципальной программы;

б) смету расходов по форме, утвержденной Приложением № 6 Муниципальной программы;

в) проекты контрактов (договоров), счетов на оплату в подтверждение суммы запрашиваемых бюджетных средств;

г) документы, подтверждающие вложение собственных средств субъекта малого предпринимательства в размере не менее 15% от суммы запрашиваемых средств (далее – документы, подтверждающие вложение собственных средств):

- заверенные копии договоров, счетов на оплату;

- документы, подтверждающие факт оплаты – заверенные  копии кассовых чеков или платежных поручений с отметкой банка;

- документы, подтверждающие факт исполнения обязательств – заверенные копии товарных чеков, товарных накладных или актов приема-передачи товара(-ов), актов выполненных работ (услуг). 

По сделкам купли-продажи транспортных средств субъекты малого предпринимательства представляют:

- заверенные заявителем копии договоров; 

- заверенные заявителем копии паспортов транспортных средств.

По сделкам купли-продажи нежилых помещений, земельных участков субъекты малого предпринимательства представляют:

- заверенные заявителем копии договоров; 

- заверенные заявителем копии актов приема-передачи нежилых помещений, земельных участков. 

д) для субъектов малого предпринимательства, указанных в абзаце втором пункта 5.2.1.3 раздела 5 Муниципальной программы - документы, подтверждающие, что физическое лицо, являющееся учредителем юридического лица или индивидуальным предпринимателем, претендующим на получение финансовой поддержки, до регистрации юридического лица или в качестве индивидуального предпринимателя являлось зарегистрированным в государственном казенном учреждении Центр занятости населения Республики Башкортостан  безработным или  работником, находящимся под угрозой массового увольнения (установление неполного рабочего времени, временная приостановка работ, предоставление отпуска без сохранения заработной платы, мероприятия по высвобождению работников), или работником градообразующих предприятий, или военнослужащим, уволенным в запас в связи с сокращением Вооруженных Сил Российской Федерации;
е) для субъектов малого предпринимательства, указанных в абзаце третьем пункта 5.2.1.3 раздела 5 Муниципальной программы - документы, подтверждающие отнесение субъекта малого предпринимательства к социальному предпринимательству;

ж) для субъектов малого предпринимательства, указанных в абзаце четвертом пункта 5.2.1.3 раздела 5 Муниципальной программы - документы, подтверждающие наличие у женщины, являющейся учредителем юридического лица или индивидуальным предпринимателем, детей (ребенка) в возрасте до 7 лет либо трех и более несовершеннолетних детей, в том числе усыновленных и принятых под опеку (попечительство).
Документы представляются со всеми приложениями к ним.

Заявитель вправе представить по собственной инициативе следующие документы:

а) оригиналы выписки из Единого государственного реестра юридических лиц (для юридических лиц) или Единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей (для индивидуальных предпринимателей), выданной не ранее, чем за  30 календарных дней до даты подачи документов;
б) оригинал выписки из реестра акционеров, выданный не ранее чем за  10 календарных дней до даты подачи документов (для акционерных обществ);
в) выписку из Единого государственного реестра права на недвижимость, сделок с ним, выданную не ранее чем за 30 календарных дней до даты подачи документов (по сделкам купли-продажи нежилых помещений, земельных участков);

г) справку налогового органа об отсутствии задолженности перед бюджетами всех уровней и государственными внебюджетными фондами, выданные не ранее 30 календарных дней до даты  подачи документов;
д) справку органа социального страхования об отсутствии задолженности по обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством и по обязательному социальному страхованию от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний, выданную не ранее чем за 30 календарных дней до даты подачи документов;

е) справку пенсионного фонда о состоянии расчетов по уплате страховых взносов в пенсионный фонд и фонды обязательного медицинского страхования, выданную не ранее 30 календарных дней до даты подачи документов;

ж) заверенную заявителем копию документа «Сведения о среднесписочной численности работников за предшествующий календарный год», представляемого в налоговый орган в соответствии со статьей 80 Налогового кодекса Российской Федерации, с отметкой о принятии налоговым органом (вновь созданные (реорганизованные) субъекты малого и среднего предпринимательства не освобождаются от представления документа, предусмотренного настоящим подпунктом).
Для предоставления субсидий в целях возмещения части затрат субъектов малого и среднего предпринимательства, связанных с уплатой лизинговых платежей по договору (договорам) лизинга, заключенному(-ым) с российскими лизинговыми организациями субъекты малого и среднего предпринимательства должны представить пакет основных документов, указанных в пункте 5.1.15 раздела 5 Муниципальной программы:
а) заявление на получение финансовой поддержки, по форме, утвержденной Приложением № 1 Муниципальной программы;

б) заверенную копию либо оригинал доверенности с удостоверением подписи доверенного лица в случае представления документов доверенным лицом, по форме, утвержденной Приложением № 2 Муниципальной программы;

в) заверенный заявителем бланк банковских реквизитов;
г) опись представленных документов;
д) план обеспечения финансово-экономической устойчивости на среднесрочную перспективу (для субъектов среднего предпринимательства, относящихся к организациям Республики Башкортостан, определенных согласно распоряжению Правительства Республики Башкортостан от 26 января 2015 года N 68-р).

е) заявление о соответствии условиям отнесения к субъектам малого и среднего предпринимательства, установленным ФЗ № 209, по форме, утвержденной федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере развития предпринимательской деятельности, в том числе среднего и малого бизнеса (для хозяйственных обществ, соответствующих условию, указанному в подпункте «а» пункта 1 части 1.1 статьи 4 ФЗ № 209, производственных кооперативов, потребительских кооперативов, крестьянских (фермерских) хозяйств, которые были созданы в период с 1 августа текущего календарного года по 31 июля года, следующего за текущим календарным годом, и зарегистрированных в указанный период индивидуальных предпринимателей, сведения о которых внесены в Единый реестр субъектов малого и среднего предпринимательства в соответствии со статьей 4.1 ФЗ № 209) (Приложение №9 Муниципальной программы);
ж) заверенные заявителем копии документов, подтверждающих количество действующих рабочих мест на момент подачи документов: штатного расписания, трудовых договоров с работниками и трудовых книжек работников (за исключением индивидуальных предпринимателей, не вступивших в трудовые отношения с работниками).
А также дополнительно представляют следующие документы (п.5.2.2.10 Муниципальной программы): 

а) заверенную(-ые) копию(-и) договора(-ов) лизинга со всеми приложениями к нему (к ним);

б) справку лизинговой компании о сумме уплаченной части первого взноса (аванса) субъектом малого или среднего предпринимательства по договору лизинга, по форме утвержденной Приложением № 3 Муниципальной программы, с приложением заверенных заявителем копий платежных документов, подтверждающих оплату указанного взноса и/или справку лизинговой компании о сумме уплаченных лизинговых платежей субъектом малого или среднего предпринимательства по договору лизинга, по форме утвержденной Приложением № 4 Муниципальной программы, с приложением заверенных заявителем копий платежных документов, подтверждающих оплату этих лизинговых платежей;
в) заверенную(-ые) заявителем копию(-и) документа(-ов), подтверждающего(-их) факт исполнения обязательств по передаче лизинговой компанией предмета лизинга лизингополучателю (копию(-и) акта(-ов) приема-передачи предмета лизинга).

Заявитель вправе представить по собственной инициативе следующие документы:

а) оригиналы выписки из Единого государственного реестра юридических лиц (для юридических лиц) или Единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей (для индивидуальных предпринимателей), выданной не ранее, чем за  30 календарных дней до даты подачи документов;
б) оригинал выписки из реестра акционеров, выданный не ранее чем за  10 календарных дней до даты подачи документов (для акционерных обществ);
в) выписку из Единого государственного реестра права на недвижимость, сделок с ним, выданную не ранее чем за 30 календарных дней до даты подачи документов (по сделкам купли-продажи нежилых помещений, земельных участков);

г) справку налогового органа об отсутствии задолженности перед бюджетами всех уровней и государственными внебюджетными фондами, выданные не ранее 30 календарных дней до даты  подачи документов;
д) справку органа социального страхования об отсутствии задолженности по обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством и по обязательному социальному страхованию от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний, выданную не ранее чем за 30 календарных дней до даты подачи документов;

е) справку пенсионного фонда о состоянии расчетов по уплате страховых взносов в пенсионный фонд и фонды обязательного медицинского страхования, выданную не ранее 30 календарных дней до даты подачи документов;

ж) заверенную заявителем копию документа «Сведения о среднесписочной численности работников за предшествующий календарный год», представляемого в налоговый орган в соответствии со статьей 80 Налогового кодекса Российской Федерации, с отметкой о принятии налоговым органом.
