[bookmark: _GoBack]Сведения о результатах проведенных контрольных мероприятий отделом финансового контроля Финансового управления администрации ГО г.Стерлитамак РБ в финансово-бюджетной сфере и в сфере закупок за 2016 год
Отделом финансового контроля Финансового управления администрации ГО г.Стерлитамак РБ за 2016 год проведено 16 контрольных мероприятий в финансово-бюджетной сфере, проведен 1 анализ осуществления главным администратором бюджетных средств внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита.
В ходе  ревизий и проверок  проведены 10 инвентаризаций  кассы и товарно-материальных ценностей.
Сумма финансовых нарушений в использовании средств бюджета  и имущества муниципального образования 5,2 млн. рублей. Недопоступление платежей в бюджет составили 0,5 млн.рублей. Основные нарушения связаны с неэффективным (3 млн.рублей) и неправомерным (1,7 млн.рублей) использованием бюджетных средств.	
Результаты контрольных мероприятий в финансово-бюджетной сфере рассматриваются на заседании Комиссии по вопросам целевого и эффективного использования средств бюджета ГО г.Стерлитамак РБ.
Отделом финансового контроля Финансового управления администрации ГО г.Стерлитамак РБ  в 2016 году в сфере закупок проведено 26 плановых проверок, выявлено 288 нарушений требований  статьи 103, статьи 94,  статьи 34 Федерального закона от 05.04.2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», постановления Правительства РФ от 28.11.2013 N 1084, постановления Правительства Российской Федерации от 28 ноября 2013 г. N 1093.
По результатам проверок направлено в Министерство финансов Республики Башкортостан (контрольный орган в сфере закупок, уполномоченный на рассмотрение дел об административном правонарушении) материалы по 20 учреждениям, по состоянию на 31 декабря поступило административных штрафов в сумме 125,0 тыс.рублей.
Штрафы и пени за нарушение сроков исполнения муниципальных контрактов в 2016 году поступили в бюджет городского округа г.Стерлитамак РБ в сумме 1677,4 тыс. рублей. 
В  Комиссию по рассмотрению обращений заказчика, уполномоченного органа, уполномоченного учреждения о согласовании заключения контракта с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем) в соответствии с пунктом 25 части 1 статьи 93 Федерального закона от 05 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» поступило 9 обращений о согласовании заключения контракта с единственным поставщиком, на заседаниях Комиссии рассмотрены, приняты решения и выданы  9 согласований.  
Рассмотрено 16 уведомлений о заключении контракта в соответствии с п.6 ч.1 ст.93 Федерального закона от 05.04.2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».




