Мониторинг выявленных нарушений бюджетного законодательства
 за 2020 год

	  В соответствии с Планом проведения контрольных мероприятий от 17.12.2019 № 47 отделом финансового контроля Финансового управления администрации ГО г. Стерлитамак РБ в 2020 году проведено 11 плановых контрольных мероприятий: 
           - 8 в финансово - бюджетной сфере (МАДОУ «Детский сад № 19», МАДОУ «Детский сад № 22», МАДОУ «Детский сад № 70», МАДОУ «Детский сад № 37», МАДОУ «Детский сад № 6», МАДОУ «Детский сад № 76», МАДОУ «Детский сад № 58», МАДОУ «Детский сад № 82»);
          - проверка целевого использования средств, выделенных на предоставление жилых помещений детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, лицам из их числа по договорам найма специализированных жилых помещений;
          - проверка соблюдения требований законодательства в сфере закупок в соответствии с частью 8 статьи 99 Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44 - ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», в том числе исполнения контрактов, заключенных в рамках реализации муниципальной программы «Современная городская среда городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан на 2018-2024 годы» (МКУ «Управление жилищно-коммунального хозяйства, благоустройства и инженерного обеспечения» администрации городского округа город Стерлитамак РБ);      
[bookmark: _GoBack]           -проверка исполнения бюджетных полномочий главных администраторов (администраторов) доходов местного бюджета в отношении  МКУ «Управление жилищно-коммунального хозяйства, благоустройства и инженерного обеспечения» администрации городского округа город Стерлитамак РБ (целевое использование средств капитального ремонта и найма жилищного фонда в многоквартирных домах).
           По результатам проведенных контрольных мероприятий выявлены следующие нарушения:
           - нецелевое использование средств местного бюджета в сумме 61,9 тыс. рублей в МАДОУ «Детский сад № 70»; в сумме 1185,98 тыс. руб. в МАДОУ «Детский сад № 22» (общая сумма выявленных нарушений составила 1247,88 тыс. руб.);
          -   потери бюджета городского округа г. Стерлитамак РБ в сумме 6 623,6 тыс. руб. в результате проверки исполнения бюджетных полномочий главных администраторов доходов местного бюджета в отношении МКУ «Управление жилищно-коммунального хозяйства, благоустройства и инженерного обеспечения» администрации городского округа город Стерлитамак РБ. 
         Объектам контроля направлено представления и предписание, в которых предложено:  
         -вернуть в бюджет ГО г. Стерлитамак РБ средства нецелевого использования субсидии, выделенной на выполнение муниципального задания учреждениям дошкольного образования; 
         -перечислить в местный бюджет доходы, полученные МКУ «УЖКХ администрации городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан» в виде платы за найм жилых помещений по договорам социального найма;
        -провести работу по устранению выявленных нарушений, привести в соответствие нормативные документы учреждений, усилить контроль за эффективным и целевым использованием бюджетных средств, внести соответствующие изменения в действующий коллективные договора в части основания предоставления материальной помощи работникам.
         Результаты контрольных мероприятий по внутреннему муниципальному финансовому контролю будут рассмотрены на заседаниях Комиссии по вопросам целевого и эффективного использования средств бюджета ГО г. Стерлитамак РБ. 
           Восстановлено (в добровольном порядке) в бюджет городского округа г. Стерлитамак РБ - 90,8 тыс. руб.
          Кроме того, составлены два протокола об административном правонарушении, которые рассмотрены в мировом суде. По результатам вынесены постановления о назначении административного штрафа по указанным протоколам в общей сумме 40,0 тыс. руб. Денежные суммы поступили в бюджет городского округа город Стерлитамак РБ 25 декабря 2020 года. 



         

