
Мониторинг выявленных нарушений бюджетного законодательства  
 за 2019 год

             В соответствии с Планом проведения контрольных мероприятий от  21.12.2018 № 30 отделом финансового контроля Финансового управления Администрации городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан» за 2019 год проведено 14 плановых контрольных мероприятий, из них:  
[bookmark: _GoBack]             9 в отношении муниципальных автономных дошкольных учреждений (МАДОУ «Детский сад № 10», МАДОУ «Детский сад № 13», МАДОУ «Детский сад № 21», МАДОУ «Детский сад № 31», МАДОУ «Детский сад № 45», МАДОУ «Детский сад № 49», МАДОУ «Детский сад № 55», МАДОУ «Детский сад № 77», МАДОУ «Детский сад № 83»);
            проверка соблюдения целей, условий и порядка предоставления субсидий и иных межбюджетных трансфертов, выделенных на премирование победителей республиканского конкурса «Лучший многоквартирный дом»;
            проверка порядка составления, утверждения и ведения бюджетных смет; порядка составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации муниципальных в МКУ «Отдел образования администрации городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан»; 
             проверка соблюдения целей, условий и порядка предоставления субсидий и иных межбюджетных трансфертов, выделенных на премирование победителей республиканского этапа Всероссийского конкурса «Лучшая муниципальная практика»;
             проверка целевого использования средств, выделенных учреждениям культуры администрации городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан на празднование 100 - летия образования Республики Башкортостан в городском округе город Стерлитамак Республики Башкортостан;
             проверки использования бюджетных полномочий главного администратора МКУ «ОЖКХ администрации городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан».
             Кроме того, в декабре месяце проведен анализ осуществления внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита в отношении Муниципального казенного учреждения «Управление жилищно - коммунального хозяйства, благоустройства и инженерного обеспечения» администрации городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан. По результатам анализа даны рекомендации по улучшению осуществления внутреннего финансового контроля и аудита, контролю за отчетностью. 
             По результатам проведенных контрольных мероприятий выявлены следующие нарушения:
             неэффективное использование денежных средств в сумме 146,2 тыс. руб. в МАДОУ «Детский сад №10»; 
            нецелевое использование средств местного бюджета в сумме 24,0 тыс. рублей в МАДОУ «Детский сад № 13» и в сумме 61,4 тыс. рублей в МАДОУ «Детский сад № 45»; 
            неправомерное использование средств местного бюджета в сумме 31,6 тыс. рублей в МАДОУ «Детский сад № 55»; 
             недопоступление средств в местный бюджет по итогам 2019 года в виде платы за найм жилых помещений по договорам социального найма в сумме 3257,75 тыс. руб.
            Общая сумма выявленных нарушений составила 3521,0 тыс. руб.
             Объектам контроля направлено два предписания и одно представление, а также составлены письма, в которых предложено: 
            -вернуть в бюджет ГО г. Стерлитамак РБ средства неправомерного использования субсидии, выделенной на выполнение муниципального задания учреждениям дошкольного образования; 
            -перечислить в местный бюджет доходы, полученные МКУ «ОЖКХ администрации городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан» в виде платы за найм жилых помещений по договорам социального найма;
            -провести работу по устранению выявленных нарушений, привести в соответствие нормативные документы учреждений, усилить контроль за эффективным и целевым использованием бюджетных средств, внести соответствующие изменения в действующий коллективные договора в части основания предоставления материальной помощи работникам.
              Результаты контрольных мероприятий по внутреннему муниципальному финансовому контролю рассмотрены на заседаниях Комиссии по вопросам целевого и эффективного использования средств бюджета ГО г. Стерлитамак РБ 15 февраля и 24 декабря 2019 года. 
              Восстановлено (в добровольном порядке) в бюджет городского округа г. Стерлитамак РБ - 93,0 тыс. руб.













