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      В соответствии с Планом проведения контрольных мероприятий от 25.12.2020 № 40 отделом финансового контроля Финансового управления Администрации городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан» в 2021 году проведено 14 плановых контрольных мероприятий, из них:  
        9 в отношении муниципальных автономных учреждений ((МАДОУ «Детский сад № 73», МАДОУ «Детский сад № 78», МАДОУ «Детский сад № 81», МАУ ДО «Детская музыкальная школа № 1», МАУ ДО «Детская художественная школа № 1», МАУ ДО Детско - юношеская спортивная школа № 2», МАДОУ «Детский сад № 5», МАДОУ «Детский сад № 14», МАДОУ «Детский сад № 29»);
        проверка использования субсидии, предоставленной из бюджета Республики Башкортостан на реализацию мероприятий по развитию образовательных организаций в рамках национального проекта, и ее отражение в бухгалтерской отчетности (в МКУ «Отдел образования г. Стерлитамак»);
         проверка использования субсидии, предоставленной из бюджета Республики Башкортостан на финансирование организаций, осуществляющих спортивную подготовку по базовым видам спорта в рамках национального проекта и ее отражение в бухгалтерской отчетности (в МКУ «Отдел образования г. Стерлитамак»);
         проверка использования субсидии, предоставленной из бюджета Республики Башкортостан на поставку дооборудования образовательных учреждений (по новым 3-м садикам) и ее отражение в бухгалтерской отчетности (в МКУ «Отдел образования г. Стерлитамак»);
         проверка использования субсидии, предоставленной из бюджета Республики Башкортостан на реализацию программы по развитию образовательных организаций (дооборудование учреждений) и ее отражение в бухгалтерской отчетности (в МКУ «Отдел образования г. Стерлитамак»);
        проверка соблюдения требований законодательства в сфере закупок в соответствии с пунктом 8 статьи 99 Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», в том числе исполнения контрактов, заключенных в рамках реализации проектов благоустройства дворовых территорий «Башкирские дворики» (в МКУ «УЖКХ»).
           По результатам проведенных контрольных мероприятий выявлены следующие нарушения:
           - нецелевое использование средств местного бюджета в сумме 72,4 тыс. рублей в МАДОУ «Детский сад № 81» (средства нецелевого использования восстановлены (в добровольном порядке, в том числе в бюджет РБ в сумме 64,3 тыс. руб.)
          - невыполнение муниципального задания в МАДОУ «Детский сад № 14» за 2018 - 2020 годы в связи с необоснованными выплатами в нарушении коллективного договора на общую сумму 147,9 тыс. руб.;
         - неправомерное использование субсидии за 2018 - 2020 годы в нарушении ст.38 Бюджетного кодекса РФ в МАДОУ «Детский сад № 29» в сумме 210,3 тыс. руб.
        Общая сумма выявленных нарушений составила 430,6 тыс. руб.
        По результатам проверок составлен один протокол об административном правонарушении, который рассмотрен в мировом суде. Вынесено постановление о назначении административного штрафа по указанному протоколу в общей сумме 20,0 тыс. руб. 
        Объектам контроля направлены представления и предписание, а также составлены письма, в которых предложено: 
        -вернуть в бюджет ГО г. Стерлитамак РБ средства неправомерного использования субсидии, выделенной на выполнение муниципального задания;
         -провести работу по устранению выявленных нарушений, привести в соответствие нормативные документы учреждений, усилить контроль за эффективным и целевым использованием бюджетных средств. 
         Результаты контрольных мероприятий по внутреннему муниципальному финансовому контролю будут рассмотрены на заседаниях Комиссии по вопросам целевого и эффективного использования средств бюджета ГО г. Стерлитамак РБ в феврале 2022 года. 













