Мониторинг выявленных нарушений бюджетного законодательства  
 за 2022 год

      В соответствии с Планом проведения контрольных мероприятий от 27.12.2021 № 47 отделом финансового контроля Финансового управления Администрации городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан» в 2022 году проведено 9 плановых контрольных мероприятий, из них:  
        -  8 проверок в финансово - бюджетной сфере (МАДОУ «Детский сад № 32», МАДОУ «Детский сад № 33», МАДОУ «Детский сад № 44», МАУ ДО «Дворец пионеров и школьников им. А.П. Гайдара», МАУ ДО «Детский экологический центр», МАУ ДО «Детская музыкальная школа № 3», МАДОУ «Детский сад № 79», МАДОУ «Детский сад № 92»);
       - проверка использования субсидии, предоставленной из бюджета Республики Башкортостан на подготовку организаций к работе в осенне - зимний период (МКУ «УЖКХ»).
  По результатам контрольных мероприятий установлено:
 - неэффективное использование средств местного бюджета в МАДОУ «Детский сад № 44» в сумме 931,8 тыс. рублей, в МАДОУ «Детский сад № 92» в сумме 6,8 тыс. рублей;
- неэффективное использование средств иной приносящей доход деятельности в МАДОУ «Детский сад № 32» в сумме 35,2 тыс. рублей и в МАУ ДО «Дворец пионеров и школьников им. А.П. Гайдара» сумме 5,0 тыс. рублей;
- неправомерное использование средств Республики Башкортостан в сумме 212,4 тыс. рублей в МАДОУ «Детский сад № 44»;
- неправомерное использование средств местного бюджета в МАДОУ «Детский сад № 32» в сумме 318,7 тыс. рублей, МАУ ДО «Детская музыкальная школа № 3» в сумме 4,0 тыс. рублей, в МАДОУ «Детский сад № 79» в сумме 89,4 тыс. рублей;
- нарушение нефинансового характера в МАУ ДО «Детский экологический центр», МАДОУ «Детский сад № 33», МКУ «УЖКХ».
По результатам проверок 2021 года в 2022 году составлены два протокола на заведующих МАДОУ «Детский сад № 14» и МАДОУ «Детский сад № 29» об административном правонарушении, материалы проверок направлены в мировой суд. Вынесены постановления о назначении административного штрафа по указанным протоколам в общей сумме 40,0 тыс. руб.
Направлено 5 представлений, 1 предписание, а также письма на имя руководителей с требованием устранить выявленные в ходе контрольных мероприятий нарушения.
Средства неправомерного и неэффективного использования средств бюджета восстановлены (в добровольном порядке) в сумме 459,1 тыс. рублей, в том числе в местный бюджет - 418,9 тыс. руб., на лицевые счета в кассу учреждений - 40,2 тыс. руб.
 Кроме того, в 2022 году в добровольном порядке восстановлены суммы неправомерного использования средств, выявленные в ходе контрольного мероприятия в декабре 2021 года в МАДОУ «Детский сад № 29» в сумме 233,6 тыс. рублей.
 Результаты контрольных мероприятий по внутреннему муниципальному финансовому контролю рассмотрены на заседаниях Комиссии по вопросам целевого и эффективного использования средств бюджета ГО г. Стерлитамак РБ. 
 Специалистами отдела финансового контроля также проведено 4 внеплановые проверки по обращениям правоохранительных органов и органов внешнего контроля.
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