В республике легализована деятельность 14098 работников и 184 хозяйствующих субъектов
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Сегодня, 7 июля, в формате видеоконференцсвязи состоялось заседание Республиканской межведомственной комиссии по вопросам снижения неформальной занятости населения и своевременной выплаты заработной платы на территории Башкортостана. Мероприятие вела министр семьи, труда и социальной защиты населения Республики Башкортостан, председатель комиссии Ленара Иванова.                                                

В работе комиссии приняли участие министр финансов Республики Башкортостан Лира Игтисамова, руководитель Государственной инспекции труда в Республике Башкортостан Татьяна Астрелина, представители Регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации, Отделения Пенсионного фонда России, Управления Федеральной налоговой службы по РБ, Прокуратуры Республики Башкортостан, Министерства внутренних дел по РБ, Министерства семьи и труда, Федерации профсоюзов и администраций муниципальных районов и городских округов.      

Участники заседания рассмотрели итоги работы по снижению неформальной занятости в Республике Башкортостан.

Как отметила Лира Игтисамова, бюджетная обеспеченность муниципалитетов напрямую зависит от работы по легализации занятости, данный вопрос является основным пунктом реализации комплексного плана мероприятий по увеличению поступлений налоговых и неналоговых доходов консолидированного бюджета Республики Башкортостан. 

Приступая к обсуждению вопроса обеспечения соблюдения предусмотренного трудовым законодательством запрета на ограничение трудовых прав и свобод граждан в зависимости от возраста, Ленара Иванова обозначила, что по данным мониторинга о реализации мер по содействию занятости граждан предпенсионного возраста в первом полугодии 2021 года в центры занятости населения обратилось порядка 6 тысяч граждан предпенсионного возраста, из них 44 % — потерявшие работу в этом году. В 3 квартале 2021 года планируется увольнение 318 работников предпенсионного возраста.          

Руководители администраций Кировского района Уфы, Благовещенского района и города Стерлитамак Республики Башкортостан рассказали о принятых на вверенных территориях мерах по сохранению занятости попавших под сокращение работников предпенсионного возраста.

Заключительным в повестке дня заседания комиссии стал вопрос снижения задолженности по заработной плате и повышения уровня заработной платы. Главам администраций поручено продолжить соответствующую работу
с руководителями организаций, детально проанализировать ситуацию в организациях, допустивших рост задолженности по заработной плате или отсутствие динамики её снижения и разработать актуальный график погашения.
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