Вводится новый порядок расчёта прожиточного минимума и минимального размера оплаты труда

18 Января 2021
 
С 1 января 2021 года установлен минимальный размер оплаты труда (МРОТ) в сумме 12792 рублей в месяц (Федеральный закон «О внесении изменений в Федеральный закон «О прожиточном минимуме в Российской Федерации» и статья 1 Федерального закона «О минимальном размере оплаты труда»).   

С учетом правовых позиций Конституционного Суда Российской Федерации месячная заработная плата работника, полностью отработавшего за этот период норму рабочего времени и выполнившего нормы труда (трудовые обязанности), должна быть не ниже МРОТ (включая все элементы заработной платы в соответствии со статьями 129, 135 ТК РФ, установленные трудовым договором) без учета:

- районных коэффициентов и процентных надбавок в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях (постановление Конституционного Суда Российской Федерации от 7 декабря 2017 года № 38-П);

- выплат за сверхурочную работу (постановление Конституционного Суда Российской Федерации от 11 апреля 2019 года № 17-П);

- выплат за работу в ночное время (постановление Конституционного Суда Российской Федерации от 11 апреля 2019 года № 17-П);

- выплат за работу в выходные и нерабочие праздничные дни (постановление Конституционного Суда Российской Федерации от 11 апреля 2019 года № 17-П);

- выплат за совмещение профессий (должностей) (постановление Конституционного Суда Российской Федерации от 16 декабря 2019 года № 40-П).

Кроме того, законом устанавливается новая методика расчета прожиточного минимума - исходя не из потребительской корзины, а из медианного дохода.

В Республике Башкортостан прожиточный минимум на душу населения будет устанавливаться исходя из прожиточного минимума на душу населения в целом по Российской Федерации (ранее определялся как стоимостное выражение республиканской потребительской корзины). Коэффициент соотношения величины прожиточного минимума на душу населения в Республике Башкортостан будет утверждаться Правительством Российской Федерации.

На 2021-2025 годы законопроектом предлагается установить переходный период поэтапного доведения в Республике Башкортостан величины прожиточного минимума на душу населения, установленного на 2021 год, до величины, рассчитанной на основе коэффициента соотношения, в целях более равномерного распределения бюджетной нагрузки на республику.

На 2021 год законопроектом предлагается величину прожиточного минимума на душу населения и по основным социально-демографическим группам населения в Республике Башкортостан устанавливать в размере не ниже величины прожиточного минимума на душу населения и по основным социально-демографическим группам населения в Республике Башкортостан за II квартал 2020 года.

Величина прожиточного минимума в Республике Башкортостан в среднем за месяц второго квартала 2020 года в расчете на душу населения составлял 10015 рублей, для трудоспособного населения - 10641 рубль, пенсионеров - 8155 рублей, детей - 10077 рублей.

С 2022 года по социально-демографическим группам населения (трудоспособное население, пенсионеры и дети) величина прожиточного минимума на очередной год будет устанавливаться Правительством Республики Башкортостан на основании методики, утверждаемой Правительством Российской Федерации.

Прожиточный минимум будет устанавливаться не ежеквартально, как раньше, а раз в год.
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