Работодателей Республики Башкортостан проинформировали об особенностях привлечения иностранных работников 


Более 200 работодателей республики, привлекающих и планирующих привлечение иностранных работников, приняли участие в совещании, организованном  Министерством семьи, труда и социальной защиты населения Республики Башкортостан.

В ходе совещания работодателей проинформировали об особенностях привлечения иностранных работников. Также обсуждались вопросы по противодействию незаконной легализации иностранных граждан, в том числе незаконному привлечению их к трудовой деятельности; специфики привлечения иностранных работников с использованием патента; ознакомили с изменениями в законодательстве по привлечению иностранных работников в порядке, требующем получения визы; представили разработанную памятку для иностранных работников.  

Основные сферы деятельности где привлекаются иностранные работники – это предприятия сельского хозяйства и строительства, среди них АО «Турбаслинские бройлеры», ООО «Агрофирма «Карагез», ООО «Экосалат», ООО «Агрофирма «Ихлас», ООО «ИГНИС», ООО «Русская купоросная компания», ООО «Месягутовский молочно-консервный комбинат», ООО «Лимакмаращавтодороги», ООО «Снэма-Сервис» ООО «Уфамебель», ООО «Дуванский лес» и др.  

- Любое привлечение иностранных работников должно быть легально оформлено. Законное оформление разрешений на привлечение иностранной рабочей силы, прежде всего, необходимо самому работодателю, т.к. ответственность, которую работодатель будет нести за нелегально привлекаемых на работу иностранцев намного выше стоимости официально оформленных разрешительных документов. Наша общая с коллегами из Министерства внутренних дел по РБ задача – довести до работодателей республики эту информацию и тем самым добиться устранения незаконного привлечения иностранных граждан к трудовой деятельности, – комментирует первый заместитель министра семьи, труда и социальной защиты населения Республики Башкортостан Юрий Мельников.
Министерство семьи, труда и социальной защиты населения Республики Башкортостан является Уполномоченным органом исполнительной власти по определению потребности в привлечении и использовании иностранных работников из стран в порядке, требующем получения визы (дальнего зарубежья). Квотная кампания по привлечению и использованию иностранных работников проводится, с учетом приоритетного права российских граждан на занятие вакантных и вновь создаваемых рабочих мест.

- Утвержденная квота, с учетом корректировки, в 2022 году составляет 364 человека для 36 работодателей. Сейчас идет прием заявок от работодателей республики на 2023 год. Квотная кампания ежегодно осуществляется до 1 июля, а заявки на уменьшение квоты текущего года принимаются до 1 сентября, – продолжает первый заместитель министра семьи и труда Республики Башкортостан Юрий Мельников.
В течение всего периода формирования квоты и ее реализации работодатели при взаимодействии с центрами занятости населения республики осуществляют подбор кадров на вакантные рабочие места из числа граждан Российской Федерации, в том числе и за счет организации профессиональной подготовки, переподготовки, повышения квалификации безработных граждан.                                                                                                                      
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За 5 месяцев текущего года по данным УВМ МВД по РБ оформлено 98 разрешений на работу иностранным гражданам и лицам без гражданства, в т.ч. квалифицированным специалистам – 35, высококвалифицированным специалистам – 16, по квоте – 47.

Разрешения на работу оформлены иностранным гражданам 17 стран: Вьетнам (46), Турция (20), Таиланд (15), Куба (2), Украина (2), Монголия (2), Египет (1), Япония (1), Колумбия (1), США (1), Тунис (1), Франция (1), Чешская Республика (1), Канада (1), Сербия (1), Китай (1), Португалия (1).

По отраслям экономической деятельности иностранные граждане и лица без гражданства, оформившие разрешение на работу, распределены следующим образом: строительство – 29 (29,6%), обрабатывающее производство – 21 (21,4%), деятельность в области культуры и спорта – 21 (21,4%), деятельность гостиниц и предприятий общественного питания – 18 (18,4%), торговля – 5 (5,2%), образование – 2 (2,0 %), здравоохранение – 2 (2,0%).

За этот же период оформлено патентов всего – 8264, из них:
- для работы у юридических лиц – 1633,
- для работы у физических лиц – 6631.

Патенты оформлены иностранным гражданам из следующих стран: Республика Узбекистан – 6101 (73,8%), Республика Таджикистан – 863 (22,5%), Республика Азербайджан – 298 (3,6%), Украина – 2 (0,1%).
