Производственный травматизм остаётся актуальной проблемой в организациях республики

30 ноября 2021
 
Сегодня, 30 ноября, в Министерстве семьи и труда в режиме видеоконференции состоялось онлайн-заседание рабочей группы Межведомственной комиссии по охране труда республики. Рассмотрены обстоятельства и причины несчастных случаев с тяжелым и смертельным исходами, расследованных Гострудинспекцией в октябре 2021 года.

За отчетный период ведомство провело расследование по 21-му несчастному случаю, в том числе 11 смертельных, 8 тяжелых и 2 групповых. Материалы расследований по 4-м случаям направлены в правоохранительные органы для принятия соответствующих решений.

На заседании заслушаны представители организаций, где из-за производственных травм погибли и пострадали люди: ООО «Шаранагрогаз» (механизатор, управляя трактором в состоянии алкогольного опьянения, погиб в ДТП); ООО «Башкирская мясная компания» (Благоварский район, водитель автомобиля получил тяжелую травму ноги, в том числе по причине необеспеченности СИЗами); ООО «Газпром нефтехим Салават» (в результате термических ожогов при групповом несчастном случае погибли два оператора технологических установок). Среди причин данных происшествий можно указать отсутствие должного контроля за работниками со стороны руководства, низкий уровень квалификации работников в сфере охраны труда.

Участники заседания детально рассмотрели причины и обстоятельства несчастных случаев, а также меры, принятые работодателями по недопущению их повторения.

 

