В Правительстве Башкортостана  рассмотрены меры по снижению производственного травматизма

31 октября Премьер-министр Правительства РБ Рустэм Марданов провел очередное оперативное совещание с участием руководителей республиканских органов исполнительной власти и территориальных органов федеральных министерств и ведомств. В числе рассмотренных вопросов участники совещания обсудили меры по предотвращению производственного травматизма. С докладом о текущем состоянии в сфере охраны труда выступил заместитель министра труда и социальной защиты населения РБ Юрий Мельников.

По оперативным данным Государственной инспекции труда в республике за 9 месяцев года погибли 45 человек. Количество пострадавших с тяжелым исходом – 93 работника. На организации Уфы приходится 58% всех случаев гибели и 42% тяжелых травм.

Основными причинами происшествий, по словам заместителя министра, являются неудовлетворительная организация производства, нарушение правил дорожного движения, неудовлетворительное техническое состояние сооружений и территории, а также эксплуатация неисправных машин и оборудования.

С учетом сложившейся ситуации предприняты дополнительные меры по снижению уровня тяжкого производственного травматизма. Еженедельно оперативная информация о происшествиях направляется в Правительство республики и администрации муниципалитетов, обсуждается на селекторных совещаниях с главами администраций. Межведомственной комиссией по охране труда изучаются меры, принятые на предприятиях и в организациях, где произошли случаи травматизма. В расследовании тяжких случаев участвуют представители Минтруда РБ и отраслевого министерства (ведомства). Аналогичную работу проводят межведомственные комиссии при администрациях муниципальных районов и городских округов. 
      
В Министерстве промышленности и инновационной политики Башкортостана в сентябре проведен семинар по охране труда с участием вице-премьера Правительства республики Дмитрия Шаронова для руководителей крупных предприятий ТЭК, машиностроения, деревообработки. Наряду с разбором причин травматизма и новшествами охраны труда, участникам представлены примеры организации работы по охране труда на таких предприятиях. 
         – Так как основная доля тяжких травм на производстве приходится на организации Уфы, мы начали проведение семинаров для работодателей именно со столицы, – отметил Юрий Мельников. – Проведены семинары в Дёмском и Калининском районах. До конца года подобные семинары пройдут во всех районах Уфы, далее – в других городах республики. 
