[bookmark: _GoBack]Эксперты обсудили вопросы повышения качества проведения специальной оценки условий труда

Сегодня, 22 декабря, состоялся семинар с руководителями и специалистами организаций, оказывающих услуги по проведению специальной оценки условий труда. 

Модератором мероприятия, организованного Министерством семьи, труда и социальной защиты населения республики в режиме видеоконференции, выступил заместитель министра Тимур Каримов. Он проинформировал участников семинара о состоянии условий труда и показателях спецоценки в республике.

    - По данным статистики в республике зарегистрировано улучшение основных показателей по условиям труда. За последние два года численность работников, занятых на рабочих местах с вредными условиями труда, снизилось на 7,5 тыс. человек. По состоянию на 1 декабря текущего года, с учетом пятилетнего срока действия материалов спецоценки, эта работа проведена в 17651 организации. Оценены условия труда 970 тысяч работников. Это составляет более 97 процентов от среднесписочной численности работников республики. По итогам 2021 года данный показатель был равен 95 процентам, – отметил Тимур Каримов.

О результатах проведения спецоценки в республике и перспективах трансформации механизма спецоценки с учетом предлагаемых мер по поддержке бизнеса, перед участниками семинара выступил начальник отдела государственной экспертизы условий труда министерства Евгений Лебедев.

Он обратил внимание участников на вступающий в силу с 1 марта 2023 года  документ (приказ Минтруда России от 31.10.2022 №699н), которым утверждены особенности проведения спецоценки в виде самодекларирования для микропредприятий (где заняты до 15 человек). Такой порядок позволяет упростить спецоценку на рабочих местах, где заняты более 1 млн человек.

Заместитель руководителя Государственной инспекции труда в Республике Башкортостан Азамат Салихов  рассказал об особенностях осуществления государственного надзора за соблюдением законодательства о спецоценке в современных условиях.

Главный технический инспектор Федерации профсоюзов республики Василий Сазонов ознакомил с результатами профсоюзного контроля за соблюдением требований законодательства о спецоценке.

Об изменениях законодательства в области спецоценки в 2022 году рассказал главный специалист–эксперт отдела государственной экспертизы условий труда министерства Барый Хасанов. На вопросы, поступившие в министерство по тематике семинара, ответила главный специалист-эксперт Марина Горбенко.

Семинар позволил обменяться мнениями о формах и методах дальнейшей работы по повышению качества проведения спецоценки, основными целями которой являются улучшение условий труда работников и предоставление им гарантий и компенсаций «за вредность».
