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31 августа в Министерстве семьи, труда и социальной защиты населения РБ в режиме видеоконференции состоялось очередное заседание рабочей группы Межведомственной комиссии по охране труда республики. Рассмотрены обстоятельства и причины несчастных случаев с тяжелым и смертельными исходами, расследованных Гострудинспекцией в июле 2022 года.
За отчетный период Гострудинспекцией РБ было проведено 24 расследования несчастных случаев, в том числе 1 групповой, 11 случаев со смертельным и 12 с тяжелыми исходами.
На заседании были заслушаны представители следующих организаций: ООО «Башстройком» (Калининский район г. Уфа, работник получил смертельные травмы, упав с высоты 9,6 м.); ИП Давыдкин Андрей Анатольевич  (Туймазинский район, работник получил тяжелые травмы при работе с оборудованием); ООО «Северная Нива Башкирия» (Белебеевский район, работник умер на рабочем месте вследствие влияния переработок).
Среди причин данных происшествий можно указать неудовлетворительную организацию производства работ, недостатки в организации и проведении подготовки работников по охране труда.

