Информация о ходе проведения специальной оценки условий труда в организациях Республики Башкортостан за 9 месяцев 2018 года

По оперативным данным Министерства семьи и труда РБ за 9 месяцев 2018 года специальную оценку условий труда* (далее — СОУТ) завершили 1608 организаций (140,4 % к 9 месяцам 2017 года), оценено 105,6 тыс. рабочих мест

(119,7 % к 9 месяцам 2017 года) с численностью работников 129,6 тыс. человек (120,8 % к 9 месяцам 2017 года). Из общего количество оцененных рабочих мест условия труда на 24,9 тыс. рабочих мест (23,6 %) признаны вредными.

В целом по республике за период с 01.01.2014 г. по 01.10.2018 г. эта работа проведена в 8799 организациях; оценены условия труда на 590,1 тыс. рабочих мест с численностью работающих 742,3 тыс. человек. По состоянию на 1 октября 2018 года удельный вес работников, занятых на рабочих местах, в отношении которых проведена СОУТ, составил 68,1 %** (на 01.10.2017 г. — 49,0 %); удельный вес работников, занятых на рабочих местах, где проведена специальная оценка условий труда или проведена аттестация рабочих мест по условиям труда (далее — АРМ), с учетом 5-летнего срока действия материалов аттестации составил 74,1 %** (на 01.10.2017 г. — 66,3 %).

Республика Башкортостан занимает второе место в Приволжском федеральном округе и пятое место в целом по стране по количеству рабочих мест, в отношении которых проведена СОУТ.

Недостаточно активно оценка условий труда ведется в организациях следующих видов экономической деятельности: обработка древесины и производства изделий из дерева, где удельный вес работников, в отношении которых проведена СОУТ или АРМ, составляет — 32,6 %; производство кожи, изделий из кожи и производство обуви — 45,1 %; оптовая и розничная торговля 34,6 %; гостиницы и рестораны — 48,5 %; деятельность финансовая и страховая – 59,5 %; деятельность по операциям с недвижимым имуществом, деятельность профессиональная научная и техническая — 62,8 %; производство мебели и прочих готовых изделий — 63,8 %; производство автотранспортных средств, прицепов и полуприцепов и прочих транспортных средств и оборудования — 64,3 % (приложение 1).

Согласно рейтингу муниципалитетов*** по показателям проведения СОУТ или АРМ, ежеквартально составляемому Министерством семьи и труда РБ, по состоянию на 1 октября 2018 года среди тех, кто имеет высокий рейтинг: ЗАТО Межгорье (1 место), Балтачевкий МР (2 место), Салаватский МР (3 место), Нуримановский МР (4 место), Мишкинский МР (5 место) (приложение 2).

* С 1 января 2014 года в Российской Федерации вместо аттестации рабочих мест по условиям труда введена специальная оценка условий труда.

** Расчет показателя выполнен с учетом среднесписочной численности работников республики (без внешних совместителей) за январь-август 2018 года — 1089,7 тыс. чел.

*** Рейтинг учитывает удельный вес организаций и удельный вес работников, в отношении которых проведена СОУТ или аттестация рабочих мест по условиям труда, соответственно от общего количества организаций и общей численности работников муниципального образования.

Низкий рейтинг имеют: Гафурийский муниципальный район, который занимает последнее 63 место. Далее расположились Абзелиловский МР (62 место), Илишевский (61 место), Бакалинский МР (60 место) и Баймакский МР (59 место).

