Информация

для собственников помещений многоквартирных домов по вопросам лицензирования управляющих организаций

В соответствии с Федеральным законом от 21.07.2014 года №255 «О внесении изменений в Жилищный кодекс РФ, отдельные законодательные акты РФ и признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов РФ» деятельность управляющих организаций без лицензии на право осуществления предпринимательской деятельности по управлению многоквартирными домами с 1 мая 2015 года незаконна.

До 1 апреля 2015 года в Государственный Комитет Республики Башкортостан по строительному и жилищному надзору обратились 29 управляющих организаций, находящихся на территории городского округа город Стерлитамак РБ.

По результатам лицензирования по состоянию на 22 апреля 2015 года управляющим компаниям: ООО «Башжилиндустрия», ООО «ЖЭУ номер одиннадцать», ООО «Пример», ООО УК «Потенциал», ООО «УК «УниверсалСтройСервис» отказано в выдаче лицензии на осуществление деятельности по управлению МКД; ООО ЖКХ «Солнечный», ООО «УК «НашДом» не обратились с заявлением о получении лицензии.
После проведения процедуры лицензирования управляющих организаций на территории городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан остались 395 многоквартирных домов, находящихся в управлении компаниями, которым отказано в выдаче лицензии и не обратившимся за ее получением. 
Администрацией городского округа город Стерлитамак РБ организованы мероприятия по информированию собственников помещений многоквартирных домов, управление которыми осуществляют  организации, которым отказано в выдаче лицензии на осуществление деятельности по управлению МКД и управляющие компании, которые не обратились с заявлением о получении лицензии (согласно представленных списков), о необходимости в 15-дневный срок провести внеочередное общее собрание собственников многоквартирного дома для принятия решения о расторжении договора управления и (или) выборе иного способа управления путем проведения собрания старших по домам, размещения информации на официальном сайте администрации, в газете «Стерлитамакский рабочий».

27 мая 2015 года состоялось повторное  заседание лицензионной комиссии, в ходе которого управляющие компании ООО «Башжилиндустрия», ООО УК «Потенциал», ООО «УК «УниверсалСтройСервис» получили лицензию на право осуществлять предпринимательскую деятельность по управлению многоквартирными домами без внесения домов реестр («нулевая лицензия»), ООО «ЖЭУ номер одиннадцать» получило право управлять 34 домами.

Часть собственников помещений многоквартирных домов реализовали свое право по выбору управляющей компании. 

По состоянию на 01.06.2015 года, согласно информации, переданной управляющими компаниями и собственниками помещений  собственники,

      223 МКД выбрали  ООО «Башжилиндустрия плюс»

      51 МКД выбрали ООО УК «ЖилСервис»

      47 - ООО «ЖКХ-Сервис»

      5 - ООО «УК ТЖХ»

1- ООО «Заполярье»

      1- ООО «Дуслык»

      3- ООО «ДомСервис»

1- ООО «УК «Стрион»

28 - ООО «ЖЭУ номер 11»

      5 - ООО «Жилкомсервис»

Создано  2  ТСЖ.
    Часть собственников не выбрали способ управления и управляющую компанию. В прежних управляющих компания остаются на настоящий момент 36 многоквартирных домов.

Из них:  18  - ООО «Башжилиндустрия»

                1- ООО «УК «УниверсалСтройСервис»

                1 - ООО ЖКХ «Солнечный»
                16 -  ООО УК «Потенциал»
         Администрацией городского округа город Стерлитамак ведется работа по организации открытого конкурса по выбору управляющих компаний для собственников, которые не выбрали способ управления или не реализовали принятое решение по выбору управляющих компаний (рассчитывается плата за содержание и текущий ремонт каждого дома, заполняется конкурсная документация, создается комиссия по проведения открытого конкурса, утверждается состав, порядок работы). 

        Кроме того, рассматривается вопрос о создании муниципальной управляющей компании для передачи ей многоквартирных домов, в отношении которых в ходе проведения открытого конкурса по выбору управляющих компаний, не будет подана ни одна заявка.
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