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          Прошу Вас на официальном сайте администрации городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан, в блоке, посвященной благотворительной деятельности, опубликовать следующую информацию:

«Информация о поступлении и расходовании благотворительных пожертвований в Благотворительный Фонд поддержки социального развития городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан за 2019 год.

По состоянию на 01.01.2019 года остаток благотворительных пожертвований, поступивших ранее, составил 1 524,1 тыс. рублей. От благотворителей в 2019 году поступило 126 862,5 тыс. рублей. 

Благотворительный Фонд поддержки социального развития городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан активно взаимодействует с обществами с ограниченной ответственностью, индивидуальными предпринимателями и, конечно, крупными предприятиями города.  Финансирование социальных городских проектов осуществляется Фондом социальных целевых программ Башкирии, в который, начиная с 2019 года, АО «БСК» ежегодно отчисляет средства. Так, в истекшем году были направлены пожертвования на проведение праздничного салюта, посвященного празднованию Дня Победы, на организацию и проведение праздничных мероприятий, посвященных Дню города и Дню химика, на организацию и проведение общегородской школьной олимпиады по химии, на ремонтно-строительные работы с учетом приобретения для кабинетов химии в рамках профориентации школьников в 4 учебных заведениях города, на устройство новогодних елок.  Приобретено оборудование для лабораторного кабинета химико-технологического колледжа. Для завершения проблемных объектов и защиты прав граждан-участников долевого строительства Фонд социальных целевых программ Башкирии выделил 100 000 тыс. рублей. В республике это первый опыт оказания помощи обманутым дольщикам через местные фонды. 
Городской округ город Стерлитамак принял участие в народном празднике «Сабантуй» на территории Урман-Бишкаданского сельского совета Ишимбайского района. Для достойного проведения данного мероприятия средства были пожертвованы ООО ТСК «Центральный» и ООО «РСЦ».
Особенно много внимания руководство фонда уделяет детям и подросткам. Так, средства были выделены для участия в Чемпионате РБ по футболу, на проведение праздника юмора «КВН». В Стерлитамаке уже в шестой раз проходит Депутатская Ёлка, куда приглашены школьники, отличившиеся особыми успехами в учебе, занявшие призовые места в различных олимпиадах и спортивных соревнованиях. В этом году Депутатская Ёлка ждала ребят в стенах Русского драматического театра, подарив им сказочное новогоднее представление у ёлки, а потом ребята посмотрели детскую сказку "Алладин". Ребят поздравили глава городского округа Ширяев А.А, депутаты Совета городского округа, глава администрации Куликов В.И. и его заместители. Каждый участник Ёлки забрал с собой не только много положительных эмоций, но и сладкий подарок. Средства выделены из благотворительного фонда на приобретение билетов на спектакль.

Израсходовано в 2019 году с учётом имевшихся остатков 128 038,7 тыс. рублей.
Остаток благотворительных пожертвований на 01.01.2020 года составил 347,9 тыс. рублей, из них по целевым направлениям:

- проведение Дня Победы – 66 тыс. рублей;

- на социально-культурные мероприятия – 70,8 тыс. рублей;

- на изготовление памятника Высоцкому 10,5 тыс. рублей;

- на уставную деятельность – 200,6 тыс. рублей.»
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