За 2016 год в Благотворительный Фонд поддержки социального развития городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан поступило 4 555 тыс. рублей, с учетом остатка на начало отчетного года израсходовано 8 720 тыс. рублей, остаток средств на 01.01.2017г. составил 2818,0 тыс. рублей. 

Благотворительный Фонд поддержки социального развития городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан проводил сбор пожертвований на:

- программу празднования юбилея города - поступило 3 030 тыс. рублей, с учетом остатка израсходовано 4450 тыс. рублей. Остаток денежных средств составил 545 тыс. рублей;

- социально-культурные мероприятия - поступило 1 400 тыс. рублей, израсходовано на проведение «Бала выпускников» 875 тыс. рублей. Остаток денежных средств составил 525 тыс. рублей.

На уставную деятельность БФ ГО г.Стерлитамак РБ поступило 125 тыс. рублей, за счёт остатка на начало 2016 года 340 тыс. рублей, израсходовано 413,0 тыс. рублей. Остаток средств на конец года - 52 тыс. рублей.

Башкирской содовой компании возвращены неиспользованные благотворительные пожертвования в сумме 2 982 тыс. рублей.

По результатам заседания Совета БФ ГО г.Стерлитамак РБ (протокол №1 от 10 февраля 2016 года) в связи с кадровыми изменениями из состава Совета БФ ГО г.Стерлитамак РБ выведен Крупинов Г.В. Ввели в состав Совета БФ ГО г.Стерлитамак РБ зам. главы администрации Киреева Ю.М. в качестве заместителя председателя Совета БФ ГО г.Стерлитамак РБ. 

