Информация о поступлении благотворительных пожертвований в Благотворительный Фонд поддержки социального развития городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан и их расходовании за 2016 год.

- на проведение Дня (юбилея) города поступило 3030 тыс. рублей, перераспределено за счёт остатков 1965 тыс. рублей, израсходовано 4450 тыс. рублей. Остаток денежных средств составил 545 тыс. рублей;

- на программу Фонд Победы благотворительные пожертвования в 2016 году не поступали. Расходы не проводились. Остаток денежных средств, собранных ранее составил 1492 тыс. рублей;

- на социально-культурные мероприятия (программу «Бал выпускников») поступило 1400 тыс. рублей, израсходовано 875 тыс. рублей. Остаток денежных средств составил 525 тыс. рублей;
- на строительство универсальной спортивной площадки на территории детского дома пожертвований не поступало. Расходы не проводились.
Остаток денежных средств, собранных ранее составил 148 тыс. рублей. 
- на благоустройство бытовых помещений детского дома пожертвований не поступало, расходы не проводились. Остаток денежных средств составил 10 тыс. рублей;

- на изготовление памятника Высоцкому В.С. пожертвований не поступало, расходы не проводились. Ранее поступивший остаток, денежных средств составил 11 тыс. рублей;

- Башкирской содовой компании возвращены неиспользованные благотворительные пожертвования в сумме 2 982 тыс. рублей;

- на уставную деятельность БФ ГО г. Стерлитамак РБ поступило 125 тыс. рублей, перераспределено за счёт остатков на начало года 340 тыс. рублей, израсходовано 413 тыс. рублей. Остаток средств на начало года составлял 36 тыс. рублей, на конец года 88 тыс. рублей.

Таким образом, 2016 году в БФ ГО г. Стерлитамак РБ поступило 4555 тыс. рублей, израсходовано 8720 тыс. рублей. Остаток денежных средств на расчётном счёте на начало года 01.01.2016 г. составлял 6 983 тыс. рублей, на конец года 01.01.2017 г. – 2818 тыс. рублей.

В 2016 году протоколом №1 от 10 февраля 2016 года заседания Совета Благотворительного Фонда поддержки социального развития городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан внесены изменения в состав Совета БФ ГО г. Стерлитамак РБ, в связи с увольнением зам. главы

администрации Крупинова Геннадия Васильевича ввели в состав Совета БФ ГО г. Стерлитамак РБ (далее Совета) Киреева Ю.М. в качестве заместителя председателя Совета. 

