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      ВНИМАНИЕ: ПАВОДОК!

            В  целях  обеспечения  безаварийной  эксплуатации  газового  хозяйства в  период весеннего паводка 2013г. филиал ОАО «Газ-Сервис» «Стерлитамакгаз» напоминает, что в связи с резкими температурными колебаниями возможны подвижки грунта, что может привести к деформации подземных газопроводов. В  результате чего газ может проникнуть в подвалы и подъезды жилых и общественных зданий, подземные  коммуникации. Проходя по улицам мимо люков подземных коммуникаций, подвалов домов, по лестничным клеткам  жилых и общественных зданий и почувствовав  запах  газа, не  оставайтесь  равнодушными и примите следующие меры безопасности:

· позвоните в аварийную службу филиала «Стерлитамакгаз» по телефону 04;

· до приезда  аварийной  бригады  соблюдайте  меры  предосторожности, с которыми вас ознакомит  диспетчер, принявший  заявку.

Будьте  бдительны в период весеннего  паводка!
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       Владельцы жилых  домов, расположенных в зоне  вероятного  затопления!

При  угрозе  затопления  ваших домов для  обеспечения  безопасности и сохранности  газового   оборудования  необходимо  перекрыть  все  краны  на  газовых  приборах, кран на  вводе и   сообщить в  филиал ОАО  «Газ-Сервис»  «Стерлитамакгаз»  по  телефону  04.  Подключение газа после завершения угрозы затопления будет произведено работниками филиала «Стерлитамакгаз».

Руководители и ответственные лица за газовое  хозяйство  предприятий, КБО, ЖЭУ  и  строительно-монтажных  организаций!

В  связи  с угрозой  паводка  проверьте  и приведите в  технически  исправное  состояние   газовое  оборудование  своих  предприятий, проведите  обучение и  инструктаж  работников. При  очистке  дорог  не  допускайте  разрушения  газовых  коммуникаций. Обеспечьте постоянный  контроль  за сохранностью  вводов  газопроводов   в здания, обратите  особое   внимание на  уплотнение  вводов в  эти  здания. Будьте  особенно  внимательны  при  ведении ремонтных   работ  в  колодцах. Не  допускайте  бесконтрольного  посещения  подвалов (держите  их  закрытыми  на  замок), следите   за  исправностью  электропроводки.

Земляные работы  проводите  только  с  уведомления и по  письменному  согласованию с   филиалом  «Стерлитамакгаз».

Согласно требованиям действующего законодательства   ответственность за  организацию безопасного  режима  эксплуатации  газового  хозяйства возлагается  на  руководителей и ответственных  лиц  КБО, ЖЭУ. Ответственность  за  безопасную  эксплуатацию бытовых газовых приборов в жилых  домах и квартирах  несут  владельцы  и лица, пользующиеся  газом.

Будьте  бдительны в период весеннего  паводка!
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