В Республике Башкортостан установлен порядок доставки граждан старше 65 лет, проживающих в сельской местности, в медицинские организации.

Согласно постановлению Правительства Республики Башкортостан от 22.10.2019 № 648 доставка граждан старше 65 лет, проживающих в сельской местности, осуществляется в медицинские организации в целях проведения дополнительных скринингов на выявление отдельных социально значимых неинфекционных заболеваний.

Доставка включает в себя поездку от места жительства до медицинской организации и обратно, которая осуществляется на бесплатной основе на автотранспорте, приобретенном учреждениями социального обслуживания населения в рамках реализации федерального проекта «Старшее поколение» национального проекта «Демография».

Информирование населения об указанной доставке осуществляется медицинскими организациями, учреждениями социального обслуживания, органами местного самоуправления Республики Башкортостан с использованием средств массовой информации, информационно-телекоммуникационной сети Интернет, иными общедоступными способами.

Граждане старше 65 лет вправе обратиться с соответствующим заявлением в учреждения социального обслуживания или медицинские учреждения по месту жительства.

Заместитель прокурора г. Стерлитамака Чиликин В.А.
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