
Установлены «новые» правила выдачи сертификата на материнский (семейный) капитал.

Министерством труда и социальной защиты Российской Федерации издан приказ от 18.03.2020 № 138н «Об утверждении правил подачи заявления о выдаче государственного сертификата на материнский (семейный) капитал и выдачи государственного сертификата на материнский (семейный) капитал (его дубликата) и формы государственного сертификата на материнский (семейный) капитал».

Приказом предусматривается оформление сертификата на материнский (семейный) капитал только в форме электронного документа. Лицо, имеющее право на дополнительные меры государственной поддержки, может получить сертификат на бумажном носителе, подтверждающий содержание сертификата в форме электронного документа.

Начиная с 15.04.2020 оформление сертификата будет производиться в беззаявительном порядке, на основании сведений о рождении (усыновлении) ребенка, полученных территориальным органом Пенсионного фонда Российской Федерации по месту регистрации акта о рождении (усыновлении) из федеральной государственной информационной системы «Единый государственный реестр записей актов гражданского состояния».

Приказом дополнен перечень лиц, имеющих право на получение сертификата на материнский (семейный) сертификат, а именно:
- женщина, родившая (усыновившая) первого ребенка начиная с 01.01.2020;
- мужчина, являющийся единственным усыновителем первого ребенка, ранее не воспользовавшийся правом на дополнительные меры государственной поддержки, если решение суда об усыновлении вступило в законную силу начиная с 01.01.2020.

Решение о выдаче либо об отказе в выдаче сертификата выносится территориальным органом Пенсионного фонда Российской Федерации на основании заявления, поданного до 01.01.2020 - не позднее чем в месячный срок со дня приема заявления или на основании заявления, поданного начиная с 01.01.2020 - в срок, не превышающий пятнадцати рабочих дней со дня приема заявления.

Настоящий приказ вступил в силу с 15.04.2020.

Старший помощник прокурора г. Стерлитамака Юлдашев В.М.
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