Информация об исполнении местного бюджета за 1 полугодие 2010 года

В бюджет городского округа города Стерлитамак за I полугодие 2010 года поступило 1200,2 млн.руб., из них: налоговые и неналоговые доходы составили 693,3 млн.руб. (58 %), безвозмездные перечисления – 506,9 млн.руб. (42 %).


Уточненные назначения на текущий год по налоговым и неналоговым доходам выполнены на 57,2 %. Рост поступлений к аналогичному периоду прошлого года составил 86 млн. руб. или 14,1 %. 

Доля собственных доходов в общем объеме поступлений - 70 %.
В структуре налоговых и неналоговых доходов местного бюджета наибольший удельный вес заняли налог на доходы физических лиц - 40 %, доходы от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности – 33%, ЕНВД – 9%, госпошлины – 5%.

Расходы местного бюджета составили 935,3 млн. рублей или 44,5 процента к годовому уточненному плану, увеличившись по сравнению с аналогичным периодом прошлого года на 9 процентов. 

В экономической структуре наибольший удельный вес составили расходы на заработную плату и начисления на оплату труда – 55,4 процента, расходы на оплату работ и услуг – 21,2 процента, расходы на продукты питания – 3 %, расходы на медикаменты – 1,1 %.  

На образование направлено 57 процента всех расходов местного бюджета, на здравоохранение, физическую культуру и спорт – 16 процентов, на жилищно-коммунальное хозяйство – 10 процентов, социальную политику – 5 процента, культуру, кинематографию, средства массовой информации – 2 процента  


По бухгалтерскому отчету просроченная   кредиторская задолженность по состоянию 
на 01.07.2010 г. отсутствует. 

По состоянию на 01.07.2010г. недоимка составила 55,5 млн.руб., которая по сравнению с предыдущим месяцем выросла на 1,5 млн.руб., с начала года на 13,1 млн.руб. 

Основная доля в общей сумме недоимки приходится на НДФЛ - 48 % или 27 млн.руб., ЕНВД - 28 % или 15,4 млн.руб. На местные налоги, а это налог на имущество физ.лиц - 2,8 млн.руб. и земельный налог - 2,2 млн.руб. приходится - 9 % недоимки от общей суммы. 

Специалистами территориального финансового управления за 1 полугодие текущего года проведено 26 контрольных мероприятий. Общая сумма финансовых нарушений составила 10,0 млн.рублей. Приняли участие в проведении аттестации рабочих мест в Централизованной бухгалтерии при МБУЗ «Детская городская больница». Рекомендуем всем муниципальным бюджетным учреждениям провести аттестацию рабочих мест в централизованных бухгалтериях при их учреждениях.















































































