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Информация
о ходе исполнения бюджета городского округа город Стерлитамак 
Республики Башкортостан за 9 месяцев 2010 года

В бюджет городского округа города Стерлитамак за 9 месяцев 2010 года поступило 1756 млн.руб., из них: налоговые и неналоговые доходы составили 1091,2 млн.руб. (62 %), безвозмездные перечисления - 664,8 млн.руб. (38 %).


Уточненные назначения на текущий год по налоговым и неналоговым доходам выполнены на 82,9 %. Рост поступлений к аналогичному периоду прошлого года составил  146 млн. руб. или 15,4  %.  

Доля собственных доходов в общем объеме поступлений - 72,4  %.

В структуре  налоговых и неналоговых доходов местного бюджета  наибольший удельный вес заняли налог на доходы физических лиц - 38 %, доходы от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности - 34 %, ЕНВД - 9%, госпошлины - 5 %.

Расходы местного бюджета составили 1570  млн.рублей или 69 процента к годовому уточненному  плану и 78,6 % к фактическим расходам аналогичного периода 2009 года.
В экономической структуре наибольший удельный вес составили расходы на заработную плату и начисления на оплату труда - 47,5 процента, расходы на оплату работ и услуг - 17,8 процента, расходы на продукты питания - 3 %, расходы на медикаменты - 1 %.  

На образование направлено 51 процент всех расходов местного бюджета, на здравоохранение, физическую культуру и спорт - 14 процентов, на жилищно-коммунальное хозяйство - 19 процентов, социальную политику - 4 процента, культуру, кинематографию, средства массовой информации - 2 процента.  

Среднемесячная заработная плата работников бюджетных учреждений  за январь-сентябрь 2010 года составила 9171 рублей.  При этом, доля стимулирующих выплат в фонде начисленной заработной платы за период с января по сентябрь месяц 2010 года составила  29,6  процентов.
С целью оптимизации расходов местного бюджета продолжается работа по созданию автономных учреждений, согласно утвержденного плана мероприятий.


По бухгалтерскому отчету  просроченная   кредиторская задолженность по состоянию на 01.10.2010 г. отсутствует. 

          Специалистами территориального финансового управления за 9 месяцев текущего года проведено 28 контрольных мероприятий. Общая сумма финансовых нарушений  составила 10,0 млн.руб. 


Муниципальный долг по состоянию на 01.10.2010 г. равен нулю.

          Численность работников муниципальных учреждений 11481 человек, в том числе муниципальных служащих - 166 человек, расходы на их оплату труда и начисления  - 1227510 тыс.руб.

