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Сведения 
об исполнении местного бюджета за 1 квартал  2011 года 
Доходы бюджета городского округа город Стерлитамак РБ на 1 апреля 2011г. исполнены в объеме 571,7 млн. рублей, что составляет 22,4 % к годовому плану и  127,6 % к уровню 2010 года. В местный бюджет за 1 квартал 2011г. поступило налоговых и неналоговых доходов в сумме 389,8 млн. рублей. Обеспечен  рост к аналогичному периоду прошлого года на 76,5 млн. рублей или на 24,4 %.
Основные источники доходов местного бюджета: 
налог на доходы физических лиц. Его удельный вес в общем объеме налоговых и неналоговых доходов составил 35 %;

налоги на совокупный доход (единый налог на вмененный доход и доходы от выдачи патентов)  -  9 %;
местные налоги – земельный и на имущество физических лиц, их удельный вес - 8; 
государственная пошлина по делам, рассматриваемым в судах общей юрисдикции, мировыми судьями, за государственную регистрацию транспортных средств и иные юридически значимые действия – 4%;
доходы от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности -  35 % от общей суммы налоговых и неналоговых доходов.
Расходы местного бюджета за отчетный период исполнены в сумме 435 млн. рублей, что составило 19 % к уточненному годовому плану и на 13 % больше уровня аналогичного периода 2010 года.

Наибольший удельный вес занимает социальная составляющая бюджета – 86 % всех расходов или 375  млн. рублей. Расходы на образование составили 58% всех расходов местного бюджета, расходы на здравоохранение – 11 %, на жилищно-коммунальное хозяйство – 10 %, на социальную политику – 6 %, на культуру, кинематографию – 1,5 %. 

В экономической структуре наибольший удельный вес составляют расходы на заработную плату и начисления на нее – 49,7 %, расходы на оплату работ и услуг – 12 %, расходы на оплату коммунальных услуг – 9 %, расходы на продукты питания – 3,7 %, расходы на медикаменты – 1,1 %.
Просроченная кредиторская задолженность по состоянию на 1 апреля 2011 года отсутствует.  

Муниципальный долг на 01.04.2011г. равен нулю.
 Численность работников муниципальных учреждений по состоянию на 01.04.2011г. составила 10009 человек, в том числе муниципальных служащих – 167 человек. Фактические затраты на их денежное содержание - 311779 тыс.рублей.














































































