Информация

   об итогах работы  комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав 

     администрации городского округа г.Стерлитамак 

            (по итогам 2011 года).
Работа по предупреждению правонарушений и преступлений среди несовершеннолетних комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации городского округа г.Стерлитамак ( далее по тексту КДН и ЗП)  в 2011 году проводилась в соответствии  с Законом  РФ № 120 - ФЗ от 24 июня 1999 года (в редакции 03/12/2011г.) «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних»,  иных нормативных актов РФ и РБ, а так же  городской Комплексной программы по предупреждению правонарушений и преступлений несовершеннолетних, защите их прав на 2009/2014 гг., которая  предусматривала меры  по снижению социальной напряженности,  предотвращение роста преступности среди детей и подростков, созданию условий, препятствующих вовлечению детей в преступную среду, решение вопросов трудоустройства и вторичной занятости, организации досуга по месту  жительства, формированию навыков здорового образа жизни, снижению роста  заболеваемости  алкоголизмом, наркоманией и токсикоманией в подростковой и молодежной среде, защиту их  прав и интересов. Являясь основным координационным и контролирующим  центром по выполнению мероприятий  данной  программы, КДН и ЗП  объединила  деятельность всех учреждений,  организаций, структурных подразделений администрации городского округа по предупреждению безнадзорности и беспризорности детей и подростков, защите прав и  интересов несовершеннолетних во всех сферах жизнедеятельности, осуществляла контроль за соблюдением условий содержания и воспитания несовершеннолетних в органах и организациях государственной системы профилактики. На заседаниях комиссии  в 2011 году был проведен  анализ состояния преступности в подростковой среде (поквартально),  рассматривались  вопросы профилактики пьянства и наркомании, предупреждения повторной преступности и  безнадзорности,  формы и методы работы  с  неблагополучными семьями,  вопросы соблюдения законодательства  в  отношении  несовершеннолетних во всех сферах жизнедеятельности, включая образование, трудовое  законодательство, организацию полезной занятости подростков и молодежи, а  также, в пределах своей компетенции, рассматривались  дела о совершении правонарушений и преступлений несовершеннолетними, принимались меры административного воздействия в отношении подростков, родителей и  взрослых лиц.  В частности,  03/02/2011г. 

на заседании КДН и ЗП были подведены итоги работы учреждений системы профилактики  правонарушений среди несовершеннолетних  города в 2010 году, 07/04/2011г. рассмотрен вопрос о работе учреждений системы профилактики по предупреждению жестокого обращения с детьми и подростками. 26/05/2011г. - о состоянии преступности среди несовершеннолетних и мерах по её снижению.  Проведены проверки и проведен анализ состояния  воспитательной работы по предупреждению правонарушений и преступлений в общеобразовательных школах ( СОШ №№ 1,18,22,28), учреждениях начального профессионального образования НПО ПЛ №№ 97, 60, 54, 18, 134, 71). При проведении  проверок особое внимание было уделено организации работы с «трудными» подростками и неблагополучными семьями. Проведены проверки  по вопросу отчисления несовершеннолетних  обучающихся из учреждений начального и среднего профессионального образования города. Всего за 12 месяцев 2011 года силами штатных сотрудников КДН и ЗП было проведено 24 (ср.2010 г.-19) комплексных проверки, в том числе- 22 (ср.2010 г.-18) - в учреждениях образования, 1- в учреждениях социальной защиты населения, 1- Д/дом. По всем выявленным нарушениям внесены представления в адрес   руководителей учреждений. 

В КДН и ЗП сформированы и действуют банки  данных  в отношении несовершеннолетних,  злостно уклоняющихся от обучения и  занимающихся бродяжничеством, склонных к совершению противоправных действий, совершивших преступления, принявших попытку суицида, неработающих подростков  и несовершеннолетних  иных категорий; неблагополучных семей (злоупотребляющих спиртными напитками или наркотическими веществами,   жестоко обращающихся с детьми, проживающих от детей отдельно,  иным признакам). 
С учетом индивидуальных особенностей каждой семьи и сложившейся ситуации в семье разрабатывается индивидуальная программа комплексной реабилитации данных семей. Выясняется причина неблагополучия, оказывается соответствующий вид помощи по  устранению неблагополучия:  педагогическая  и психологическая (совместно с образовательным  и медицинским учреждениями), социальная (с органами социальной помощи) и т.д. Проводится  социальное сопровождение и контроль  за исполнением мероприятий по реабилитации данных семей. Выявление неблагополучных семей, а также семей, оказавшихся в социально опасном положении,  происходит во взаимодействии со всеми учреждениями  системы профилактики беспризорности и безнадзорности несовершеннолетних. Активно проводится применение «Сигнальных карточек о семье, находящейся в социально опасном положении, о несовершеннолетнем, находящимся в социально-опасном положении», введенной во исполнении протокольного решения № 3-09 КДН и ЗП при Правительстве  РБ  от 27 октября 2009 г.  В 2011 году в адрес   КДН и ЗП поступила  51  (ср.2010 г.-62)  сигнальная  карточка  из различных ведомств: из общеобразовательных учреждений –10 (ср.2010г.-18), учреждений здравоохранения –  38 (ср.2010 г.- 16), отдела опеки и попечительства – 18 
(ср. 2010 г.-27), учреждений социальной защиты населения – 3 (ср.2010 г.- 0).  Форма информирования с применением «Сигнальных карточек» позволяет оперативно начать работу по выявленным фактам нарушения прав несовершеннолетних одновременно всеми учреждениями системы профилактики.  
На профилактическом учете в комиссии на 01/01/2012г. состоит  867  неблагополучных семей,  из них: 327- по факту употребления спиртных напитков,  16 семей, в которых родители потребляют наркотические вещества. В данных семьях проживают 847 несовершеннолетних.  На каждую семью и каждого подростка  разработана  индивидуальная межведомственная программа реабилитации, исполнение которой находится на контроле КДН и ЗП. При выявлении несовершеннолетних, оставшихся без попечения родителей, комиссия незамедлительно информирует отдел опеки и попечительства для их дальнейшего жизнеустройства. При совершении  несовершеннолетним административного правонарушении после рассмотрения и принятия решения комиссией также выясняются причины его правонарушений, семейные обстоятельства, условия проживания, осуществляется связь с образовательным учреждением для решения вопроса о взятии  семьи  на контроль как социально неблагополучной.  Осуществляется выезд в неблагополучные семьи.  Активно находит применение административная практика. 
  В 2011 года  на 38 заседаниях  КДН и ЗП  рассмотрено 1203 дела, из них 953 – административных. 441 (ср.2010г. - 928) родитель был привлечен к административной ответственности по ст.5.35.1 Ко АП РФ за ненадлежащее исполнение родительских обязанностей и (или) нарушений прав и интересов несовершеннолетних, причем   в отношении 109 (ср.2010г.- 9) родителей административное производство было возбуждено должностными  лицами КДН и ЗП.

С целью профилактики преступлений среди несовершеннолетних КДН и ЗП, помимо взаимодействия с учреждениями системы профилактики, активно сотрудничает с городским судом в рамках реализации ювенальных технологий.  Инспектор  КДН и ЗП принимает участие в судебных заседаниях по обвинению несовершеннолетних в общественно-опасных деяниях, оказывает содействие по составлению «Карты социального сопровождения несовершеннолетнего подсудимого». Комиссией разработан и утвержден «Алгоритм взаимодействия учреждений системы профилактики по реабилитации несовершеннолетнего, совершившего общественно-опасное деяние», нацеленный на ресоциализации и социально-психологическую реабилитацию несовершеннолетнего в социуме.  По состоянию на 01/01/12г. на учете в КДН и ЗП состоит 1039 ( ср.2010г.-1740) несовершеннолетних, из них: 24 - за совершение уголовно-наказуемых преступлений (и признанных виновными),  3- вернулись из спец.учебно-воспитательных учреждений закрытого типа. В отношении каждого подростка разработана программа реабилитации, закреплен общественный воспитатель (наставник).  
 В отношении  309 несовершеннолетних  рассмотрены материалы по факту употребления пива,  иных спиртных напитков (коктейль, водка и др), токсических веществ ( пары клея),  причем 140 из них - в возрасте до 16-и лет. Рассмотрено 10 административных дел по факту нарушения ст.5.36.1 Ко АП РФ руководителями   образовательных учреждений, несвоевременно известивших отдел опеки и попечительства о несовершеннолетних, оставшихся без попечения родителей.  43 взрослых лица привлечены к административной ответственности  за вовлечение несовершеннолетних в распитие спиртных напитков по п.1 и п.2 ст.6.10. Ко АП РФ. 

Осуществляется контроль  за исполнением постановлений КДН и ЗП о привлечении правонарушителей к административной ответственности.  Ежедневно отслеживаются сроки  оплаты штрафных санкций, в случае их нарушений  направляются постановления о принудительном удержании штрафа в службу судебных приставов-исполнителей, возбуждается административное производство по ст.20.25.1 Ко АП РФ. В 2011 году в службу судебных приставов-исполнителей было направлено 315 постановлений о принудительном удержании штрафа. В мировой суд направлено 71 протоколов по факту нарушения ст.20.25.1Ко АП РФ, рассмотрено 68 административных дел, привлечено к административной ответственности 62 лиц. 
В 2011 году   КДН и ЗП рассмотрела 126 постановлений об отказе в возбуждении уголовных дел в отношении несовершеннолетних, причем 36 из них - по факту отравления, 10- по факту бродяжничества, 36- нанесение телесных повреждений различной степени тяжести, 12-совершение краж и мошенничества. 1 подросток был  направлен в спец.учреждение закрытого 
типа,  в отношении 12 подростков   решение о  направлении в спец.учреждение закрытого типа было принято условно. 

Особое внимание было уделено реализации  Закона РБ №  294-з «О внесении изменений  в Закон РБ «Об основных гарантиях прав ребенка в Республике Башкортостан» в части введения «комендантского часа» для несовершеннолетних. КДН и ЗП был разработан план мероприятий для городских учреждений системы профилактики, который включал в себя  просветительскую деятельность  среди взрослого и детского населения города 
( публикации, беседы и т.п.).Совместно с отделом анализа и прогнозирования потребительского рынка, услуг и предпринимательства администрации городского округа г.Стерлитамак и УМВД по г.Стерлитамаку определены места на территории города, нахождение в которых лицам  до 17-и лет  запрещено.  Установлена дислокация клубов, развлекательных центров интернет - салонов и других учреждений, расположенных на территории города.  С целью усиления  контроля за временем проведения  подростковых и молодежных мероприятий,  соблюдение режима пребывания в общежитиях образовательных учреждений комиссией были направлены официальные письма в адрес руководителей образовательных учреждений, начальника отдела по молодежной политике, начальника отдела образования, председателя спорткомитета, начальника  УМВД по г. Стерлитамаку. Вопрос о  нарушении «комендантского часа»  несовершеннолетними рассматривался на заседаниях  КДН и ЗП ( расширенные заседания 03/02/2011г., 12/07/2011г.), 28/02/2011г. проведено оперативное совещание с заинтересованными службами по разработке «Алгоритма  взаимодействия учреждений системы профилактики городского округа г.Стерлитамак РБ при нарушении «комендантского часа» для несовершеннолетних», который был утвержден Постановлением КДН и ЗП 03/03/2011г.( размещен на страничке КДН и ЗП официального сайта администрации ГО).  В августе 2011г. была (повторно) размещена публикация на официальном сайте администрации города и публикация в газете «Стерлитамакский рабочий» от 25/08/2011г. До 12 июля 2011 года  (вступление в законную силу КоАПРБ) за нарушение «комендантского часа» на заседаниях КДН и ЗП было рассмотрено 5 представлений  ОДН ГУВД о нахождении несовершеннолетних в ночное время без сопровождения родителей. Родители были официально предупреждены об ответственности за  воспитание своих детей. При вступлении в законную силу КоАПРБ применение  административных    санкций   стало  обязательным.  Всего за 12 месяцев 2011 год было зафиксировано 140 нарушений «комендантского «часа» несовершеннолетними. С июля по декабрь 2011 года на заседаниях  комиссии было рассмотрено 81  административный протокол в отношении родителей, причем в отношении 4-х- повторно,  1 должностное лицо было привлечено к ответственности по ст..3.3.3 Ко АР РБ (нахождение лица в возрасте до 17- лет в ночное время в учреждении), 3 должностных лица - к ответственности по ст..3.3.4 Ко АП РБ ( отсутствие предупредительных надписей ). В адрес руководителей образовательных учреждений с наибольшим количеством нарушений КДН и ЗП внесены представления об устранении причин и условий, способствующих нарушению прав и интересов несовершеннолетних (  ГОУ НПО ПЛ № 54, 18, СОШ №№ 7, 34, 26) .
В целях защиты прав и интересов несовершеннолетних, охраны их жизни и здоровья, с 1 сентября 2011 года комиссия организовала  поступление ежедневной  информации по сводкам служб «02» и  «03». Информирование  КДН и ЗП в течение  суток   позволило оперативно  реагировать  на выявленные нарушения, обеспечивая преемственность в проведении индивидуальной профилактической работе с несовершеннолетними, оказании своевременной реабилитационной, психологической, материальной и иной помощи подросткам и их семьям.  Кроме того, оперативная информация позволила  КДН и ЗП своевременно  проводить анализ  причин и условий, способствующих нарушению прав несовершеннолетних,  с целью  их предупреждения. С 1 сентября 2011 г. по 31 декабря 2011 года в комиссию поступила  информация в отношении 793 несовершеннолетних, получивших травмы различной степени тяжести по неосторожности,  в детских учреждениях, при ДТП, при нанесении травм иными лицами (включая родителей),  отравлениях, суицидальных попытках. В связи с возросшим количеством травм,  полученных детьми в детских учреждениях,  КДН и ЗП внесла в адрес начальника отдела образования представление об устранении причин и условий, способствующих нарушению прав и интересов несовершеннолетних, а также  разместила на  своей страничке  официального сайта администрации ГО информацию об ответственности должностных лиц учреждений  за обеспечение их  безопасности несовершеннолетних.   
В 2011 году в адрес руководителей учреждений системы профилактики несовершеннолетних  было внесено 15 (ср.2010 г.- 31) представлений об устранении нарушений законодательства, из них :  в органы внутренних дел- 2 (2010 г.- 1) , в органы  образования ( включая учреждения образования)- 12 

( 2010 г.-26) , в д/дом-1 ( 2010 г.-1), в учреждения социальной защиты населения- 0 ( 2010 г.-3).  Штатными сотрудниками  КДН и ЗП принято участие в 58 судебных заседаниях (2010 г.- 20), из них: по уголовным делам несовершеннолетних – 73 (2010 г.-7), по гражданским делам- 12 ( 2010 г.-12), по административным делам- 3 ( 2010 г.- 1).  За 12 месяцев 2011 г. проведено 16 мероприятий по вопросам координации деятельности органов и учреждений системы профилактики («круглые столы», координационные совещания, производственные оперативки и др.). Проведено 8 родительских конференций в образовательных учреждениях города с лекцией  об ответственности родителей за воспитание,  обучение и содержание своих детей, необходимости защиты их прав и интересов, 14  лекций с несовершеннолетними по разъяснению административного и уголовного законодательств. 
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