Информация
об итогах работы учреждений системы профилактики по  предупреждению правонарушений и преступлений, безнадзорности и беспризорности  среди несовершеннолетних  в г.Стерлитамак  (по итогам 2013 года).
Работа по предупреждению правонарушений и преступлений среди несовершеннолетних в  городском округе г. Стерлитамак проводится во исполнении  Закона  РФ № 120 - ФЗ от 24 июня 1999 года (в редакции 28/12/2013г.) «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних» (далее по тексту – ФЗ-120), иных нормативных актов РФ и РБ.  Вся деятельность учреждений  системы профилактики города Стерлитамак направлена, прежде всего, на снижение социальной напряженности, предотвращение роста преступности среди детей и  подростков, создание условий,  препятствующих вовлечению  детей в преступную среду, решение вопросов трудоустройства и вторичной занятости, организации досуга по месту  жительства, формированию навыков здорового образа жизни, снижению роста  заболеваемости  алкоголизмом,  наркоманией и токсикоманией в подростковой и молодежной среде,  защиту их  прав и интересов. 

Основным координационным центром по проведению работы в данном  направлении  выступает  комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав   администрации городского округа, которая объединяет  деятельность всех учреждений,  организаций,  структурных подразделений администрации  городского округа по предупреждению безнадзорности и беспризорности детей и подростков, защите прав и  интересов несовершеннолетних во всех сферах  жизнедеятельности, осуществляет контроль за соблюдением условий содержания и воспитания несовершеннолетних в органах и организациях государственной системы профилактики. 
 На заседаниях комиссии систематически проводится анализ состояния  преступности в подростковой среде,  рассматриваются  вопросы профилактики  пьянства и наркомании, предупреждения  беспризорности и безнадзорности, по предупреждению преступности,  внедрение ювенальных технологий,  формы и методы работы  с  неблагополучными семьями,  вопросы соблюдения законодательства  в  отношении  несовершеннолетних  во всех сферах жизнедеятельности, включая образование, трудовое  законодательство, организацию полезной занятости подростков и молодежи, а  также, в пределах своей компетенции, рассматриваются  дела о совершении правонарушений и преступлений несовершеннолетними, принимаются меры воспитательного и административного воздействия в отношении подростков, родителей,  взрослых лиц.  
В частности, на заседаниях комиссии в 2013 году  рассматривались вопросы состояния преступности среди несовершеннолетних и преступности, совершенной взрослыми  в отношении несовершеннолетних (20/02/2013г., 17/04/2013г., 10/07/2013г., 23/10/2013г.), проведен анализ работы учреждений системы профилактики по предупреждению  правонарушений и преступлений в 2012 году (31/01/2013г.) и по итогам 9 месяцев 2013г. 23/10/2013г.), о состоянии работы по профилактике пьянства, наркомании и табакокурения (27/02/2013г.), предупреждению преступности и безнадзорности, внедрению ювенальных технологий (16/01/2013г.), организации полезной занятости в каникулярное и внеурочное время (06/02/2013г., 25/09/2013г),  формы и методы работы  с  неблагополучными семьями по предупреждению неблагополучия и семейного насилия (23/01/2013г., 24/04/2013г., 10/07/2013г., 23/10/2013г.),  вопросы соблюдения законодательства  в  отношении  несовершеннолетних  в образовательных организациях и другие.
 В 2013 году проведены проверки условий содержания и воспитания, организации работы с «трудными» подростками и неблагополучными семьями  в  филиале КЦСОН социально- реабилитационной  помощи  несовершеннолетним(26/04/2013г.);по вопросу отчисления несовершеннолетних обучающихся из  организаций профессионального образования города.  По всем выявленным нарушениям в ходе проведения  проверок  внесены представления  в адрес   руководителей учреждений об их устранении. Всего в 2013 году КДН и ЗП внесла в адрес руководителей учреждений системы профилактики 10 ( 2012г.-  21) представлений. 


В КДН и ЗП сформированы и действуют банки  данных  в отношении несовершеннолетних,  злостно уклоняющихся от обучения и  занимающихся бродяжничеством, склонных к совершению противоправных действий, совершивших преступления, принявших попытку суицида, неработающих подростков  и несовершеннолетних  иных категорий; неблагополучных семей (злоупотребляющих  спиртными напитками или наркотическими веществами, жестоко обращающихся с детьми, проживающих от детей отдельно,  иным признакам). На 01/01/2014г. на профилактическом учёте комиссии состоит  1091 (2012г.- 1191)  несовершеннолетний и 329 ( 2012г.- 268) неблагополучных семей.
 В 2013 году  на 48 ( 2012г.-  41) заседаниях   КДН и ЗП  рассмотрено 1322 (2012г.- 1180) дела , из них 848 ( 2012г.- 933)  – административных. 466 (2012г.-386) родителей  было привлечено к административной ответственности по ст.5.35.1 Ко АП РФ за ненадлежащее исполнение родительских обязанностей и (или) нарушений прав и интересов несовершеннолетних, в отношении 150 (2012г.- 186)  несовершеннолетних  рассмотрены материалы по факту употребления пива,  иных спиртных напитков (коктейль), токсических и психотропных веществ, причем 77 (2012г. -101) из них - в возрасте до 16-и лет. 8 (2012г.-15) взрослых привлечены к административной ответственности  за вовлечение несовершеннолетних в распитие  спиртных напитков по ст.6.10. Ко АП РФ. 

Особое внимание было уделено реализации  Закона РБ №  294-з «О внесении изменений  в Закон РБ «Об основных гарантиях прав ребенка в Республике Башкортостан» в части введения «комендантского часа» для несовершеннолетних. Работа проводилась по «Алгоритму  взаимодействия учреждений системы профилактики городского округа г.Стерлитамак РБ при нарушении «комендантского часа» для несовершеннолетних» и плану мероприятий, разработанному КДН и ЗП для городских учреждений системы профилактики, который включал в себя  просветительскую деятельность  среди взрослого и детского населения города ( публикации, беседы и т.п.).  С целью усиления  контроля за временем проведения  подростковых и молодежных мероприятий,  соблюдение режима пребывания в общежитиях образовательных учреждений комиссией были направлены официальные письма в адрес руководителей образовательных учреждений, начальника отдела по молодежной политике, начальника отдела образования, председателя спорткомитета, начальника  УМВД по г.Стерлитамаку.  В 2013 году на заседаниях  комиссии было рассмотрено  64 ( 2012г.- 244)  административных протокола в отношении родителей, дети которых находились в ночное время без их сопровождения. 

Учреждениями и организациями, входящими в государственную систему профилактики правонарушений и преступлений среди несовершеннолетних,  значительное внимание  уделяется  вопросам организации  индивидуально-профилактической работы  с конкретной семьей,  конкретным ребенком, оказание социальной и психологической помощи  семье и  детям,  организации полезной деятельности несовершеннолетних, вопросам  профилактики негативных проявлений в подростковой и молодежной среде.

 ФБУ «МРУИИ № 4 ГУФСИН России по РБ» (далее по тексту – УИИ) на 01/01/2013 г. на профилактическом учете состояло   15 ( 2012г.-25)   подростков  «особой» категории, из них : 3 ( 2012г.- 1) - осужденных к обязательным работам, 24- условно, с испытательным сроком). Всего за 2012 год в УИИ  было зарегистрировано 45 осужденных, из них 4- осуждены к обязательным работам, 3 ( 2012г.-4) - к ограничению свободы, 10 (2012г.-37) - условно,  с испытательным сроком. С осужденными подростками и их родителями в течение испытательного срока проводились профилактические  беседы в целях разъяснения порядка отбывания  наказаний, разъяснялись их права и обязанности, осуществлялся выезд по месту жительства с целью контроля по исполнению возложенных судом обязанностей. Были организованы посещения подучетных лиц городского краеведческого музея, встречи с представителями Татианинской церкви, посещение СИЗО-3. За злостные нарушения условий приговоров суда в 2013 году было направлено в городской  суд  8 представлений на отмену  условного осуждения ,  6-  замену ограничения свободы  на  лишение свободы. 

Подразделение по делам несовершеннолетних  УМВД РФ по г.Стерлитамаку в рамках реализации ст. 21 ФЗ-120 организовывает и проводит целенаправленные мероприятия по предотвращению преступлений и правонарушений  среди подростков и молодежи. Ежегодно  совместно с учреждениями и организациями  системы профилактики проводится Межведомственная операция "Подросток",  в ходе которой  ведется работа по вовлечению подростков в организованные формы труда и отдыха в  каникулярное время. В образовательных учреждениях города ежемесячно организуются «Дни инспектора ОДН»,  ведётся разъяснительная работа с родителями и подростками  по  мерам наказания  в случаях нарушения уголовного  или административного законодательства. Инспектора ОДН совместно с участковыми уполномоченными полиции, работниками жилищно-коммунальных служб и других заинтересованных учреждений регулярно,  в рамках операций «Подъезд»,  «Быт», «Полиция и дети», «Дети улиц», «Лидер», «Подросток и игла», «Подросток-Закон-Безопасность» и др.,  осуществляют  проверки  подвальных, чердачных и других подсобных помещений в жилых домах  с целью исключения сбора подростков и молодежи для совершения  противоправных действий. Проводится целенаправленная работа по выявлению и разобщению групп несовершеннолетних  антиобщественной направленности. За 2013 год было вновь выявлено и поставлено на учет 16 таких группировок численностью 38 человек. В отношении всех  выявленных группировок ведутся наблюдательные дела, наиболее активные члены взяты на видеоучёт УУП и дактиласкопированы.    В городе в 2013 году, как и в предыдущие годы, не было допущено массовых беспорядков  с участием несовершеннолетних. 
В целях недопущения повторной (рецидивной) преступности, постоянно проводятся проверки по месту  жительства и обучения несовершеннолетних, осужденных  условно, с испытательным сроком,  с целью контроля по исполнению  ограничений, установленных  решением  суда.  Проводится работа по  контролю  за реализацией спиртных напитков и табачных изделий. К административной ответственности в 2013 году было привлечено 15  взрослых лиц, допустивших продажу спиртных напитков и табачных изделий несовершеннолетним. Проводилась работа по предупреждению беспризорности и безнадзорности. В 2013 году был зарегистрирован 71 (2012г. -39) самовольный уход  детей и подростков из дома и других учреждений, по которым был организован розыск, установлено их местонахождение,  дети были возращены родителям 
( законным представителям). По каждому факту проведены проверки на предмет уклонения родителей от исполнения своих обязанностей от воспитания  детей, жестокого с ними обращения.  
Одной из форм работы среди несовершеннолетних является своевременное выявление и пресечение  фактов совершения правонарушений и преступлений.  Так,  за совершение противоправных действий  административного  характера работниками правоохранительных органов было выявлено 780 (2012г.-940) административных правонарушения по линии несовершеннолетних, из них  за распитие спиртных напитков и  появлении в состоянии опьянения в общественном месте – 79 ( 2012г.-70). К сожалению, в 2013 году ( как и в 2012г.)  допущен рост преступности среди несовершеннолетних. Так, за 12 месяцев 2013 года окончено 126 преступлений (+11). Удельный вес подростковой преступности  от общей по городу составил 6,9 % (+ 0,9%).  В группе было совершено- 34 (-13) преступлений, включая в группе со взрослыми – 7( -25).  В состоянии опьянения было совершено 17 (+2) преступлений. Анализ преступности  за 2013 год показывает, что  уменьшилось количество грабежей -15 (-2), разбойных нападений -2 (-2), в то же время значительно  увеличилось количества краж -88 (+17), преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотиков- 4 (+2), совершено 1 убийство. В совершении преступлений принимал участие 101 (+17) несовершеннолетний (муж.-87 (+10), жен.14 (+7). Из них:  53 (+22) преступления совершены школьниками, 17(-2) –студентами учреждений НПО, 10(-9)-студентами учреждений СПО. 
    Одной из форм работы  по предупреждению правонарушений и преступлений,  бродяжничества является помещение несовершеннолетних в зарытое учреждение  МВД - Центр временного содержания несовершеннолетних правонарушителей  (далее-  ЦВСНП ).  В ЦВСНП могут единовременно находиться  до 10 подростков в сутки, имеются условия для проведения учебного процесса, индивидуальной профилактической и воспитательной работы. Подростки в возрасте от 11- и до 18- и лет помещаются в ЦВСНП  по постановлению начальника УВД ( до 3-х суток) и по решению суда (до 30-и суток) за совершение противоправных действий, в целях пресечения  и предотвращения повторных правонарушений и преступлений .  За 2013 год было  помещено 60 (2012 г.-86) несовершеннолетних, из них  34 (-1)-  жители  г.Стерлитамака. Наполняемость Центра в 2013 году составила 50 %.  Несовершеннолетние содержались в Центре по направлению в специальные учебно-воспитательные учреждения закрытого типа - 14 (2012г.-14); за совершение общественно-опасных деяний до достижения возраста уголовной ответственности- 24 (-10); за совершение административных правонарушений –22 (-16).  В 2013 году во время содержания несовершеннолетних в ЦВСНП и этапировании  их в спец.учреждения закрытого типа  чрезвычайных происшествий и самовольных уходов не допущено.
          Важным направлением деятельности отделов образования и   по молодежной политике  администрации городского округа является организация летней занятости подростков и молодежи,  трудоустройство, организация досуга допризывной молодежи и  подростков «группы риска», творческое развитие молодежи, сохранность жизни и здоровья обучающихся. Отдел по молодежной политике работает совместно с Центром занятости населения и филиалом Республиканского центра содействия трудовой занятости молодежи. Сформирована база данных вакантных мест. Регулярно (дважды в год) проводится акция «Работу молодым!», в 2013 году в акции приняло участие более 3 тыс. человек, свои вакансии представили более 100 предприятий и организаций города. Кроме того, в городе  проходят различные акции и тематические мероприятия, направленные на занятость молодых горожан. Акции «Чистый берег» - на благоустройство и очистку города, очистку рек, родников, памятников природы. В 2013 году в летний период было трудоустроено около 160 человек,  из которых 52 человека – это «трудные» подростки. За 2013 год было устроено около 1500 человек (на временные и постоянные работы), в том числе из них около 250 несовершеннолетних (на временные).  

Значительная работа по профилактике безнадзорности, правонарушений и наркомании среди молодежи и несовершеннолетних ведется профессиональными училищами и лицеями. Ежемесячно проводятся классные часы на темы: «Знаешь ли ты закон?», «Профилактика негативных ситуаций во дворе, на улице, дома и в общественном месте», «Уголовная ответственность несовершеннолетних», «Место подростка в обществе», «Здоровый образ жизни» и др. В училищах и лицеях действуют Советы по профилактике правонарушений, наркопосты. Периодически устраиваются совместные рейды членов Совета профилактики, классных руководителей, общественных воспитателей с целью проверки вечернего досуга несовершеннолетних. На особом контроле находятся дети «группы риска», учащиеся, проживающие в неполных семьях, находящиеся под опекой и сироты. В профессиональных училищах и лицеях проводятся групповые родительские собрания. Составляются планы индивидуальной работы с учащимися, берутся на учет неблагополучные семьи. Кроме того, в лицеях и училищах периодически проводятся различные конкурсы, которые направлены на воспитание здорового образа жизни: конкурсы плакатов, рисунков «Алкоголь и подростки», «Жизнь без табачного дыма», сочинения, выпуски санбюллетений, постоянно работают стенды «Уголок здоровья». Ребята принимают участие в экологических субботниках. 

На сегодняшний день в Стерлитамаке работают более 10 филиалов республиканских детских и молодежных общественных объединений,  таких как «Пионеры Башкортостана» (численность членов в Стерлитамаке 8 тыс.), Республиканское молодежное добровольческое движение «Вместе» (пропагандируют ЗОЖ, около 300 чел.).  Значительная работа ведется по организации отдыха подростков, проживающих в социально неблагополучных семьях, а также состоящих на учёте в органах внутренних дел и комиссии по делам несовершеннолетних. Военно-патриотическое объединение «Отечество» проводит работу с детьми по военно-патриотическому воспитанию. Большая часть воспитанников ВПО «Отечество» - это дети из неблагополучных семей, состоящих на учете в КДН и ЗП. В ВПО «Отечество» разработана и реализуется программа комплексной работы по воспитанию гражданственности, патриотизма как важнейших духовно-нравственных и социальных ценностей. В объединении ведется работа секций кикбоксинга и бокса, секций спец. подготовки и рукопашного боя. Большая роль в военно-патриотическом воспитании ВПО «Отечество» отводит формированию взглядов, убеждений, потребностей и интересов, воспитанию любви к Родине. Традиционным стало проведение военно-спортивного лагеря «Юный спецназовец», который в Стерлитамаке проходит ежегодно с 1992 года для подготовки допризывной молодежи к службе в Вооруженных силах РФ и в целях профилактики правонарушений среди подростков, состоящих на учете в УМВД. Организаторами лагеря выступает отдел по молодежной политике совместно с отделом образования, военно-патриотическим объединением «Отечество»,  РОСТО и УМВД России по г.Стерлитамаку. В течение двух недель около 50 ( в 2012 г.- 100) подростков в возрасте от 14 до 18 лет , 20 из них ( 2012г.- 47) состояли на учете в ПДН УМВД,   прошли  курс начальной военной  подготовки, получили азы военной службы,  изучили  быт военнослужащего. 


В рамках реализации ст.14 ФЗ-120, отделом образования совместно с общеобразовательными организациями и учреждениями дополнительного образования проводится работы по  усилению безопасности и антитеррористической защищенности всех  образовательные учреждений, которые  оснащены контрольно-пропускными системами, осуществляется контроль за ввозимыми грузами, проводится ежедневный обход территорий. Кнопками экстренной сигнализации оборудованы 42 общеобразовательных учреждения, 59 дошкольных и 8 учреждений дополнительного образования. Автоматической пожарной сигнализацией и системой оповещения оборудовано 110 образовательных организаций. Во всех учреждениях функционируют системы передачи информации «Стрелец».  В 87 образовательных организациях ( из них в 40 дошкольных) запущена система видеонаблюдения, позволяющая дополнительно усилить безопасность детей. 
      В образовательных учреждениях города развито ученическое и студенческое самоуправление, нацеленное на активизацию самодеятельных самоуправляющихся объединений учащихся и студентов, которые объединяются по направлениям. В общеобразовательных учреждениях созданы ученические самоуправления под названием «Содружество», «Совет школьников», «Поколение  NEXT» и другие.    Традиционно в октябре  каждого года  во всех учебных заведениях города проводится месячник правовых знаний с привлечением специалистов для проведения лекций, бесед, проведения консультаций. Для родителей и детей в каждом образовательном учреждении организованы психолого-педагогические консультации, индивидуальные занятия с педагогом-психологом. Межведомственной психолого  – медико-педагогической комиссией (далее- ПМПК) организована работа  прямого телефона «Телефон доверия», работает кабинет анонимного консультирования.  Во всех школах оборудованы информационные стенды «Здесь тебе помогут». Для школьников, отстающих в учебе, в образовательном учреждении организуются бесплатные дополнительные занятия и консультации.  

Ежегодно проводится операция «Забота», нацеленная на организацию отдыха и оздоровления детей и подростков. В 2013 году всеми видами организованного отдыха, занятости и оздоровления было охвачено более 22 тысяч детей. В 42 лагерях дневного пребывания отдохнуло 6205 детей. На базе ЦВР «Надежда», СДЮСШОР, ЦДЮТТ, ЦРДТиЮ, ДЮСШ № 2 и Двора пионеров и школьников в лагерях дневного пребывания отдохнуло 792 подростка.  В профильных лагерях, организованных на базе 16 (2012г.- 34) общеобразовательных учреждениях , отдохнуло  699 (2012г.-1795)  детей, в 39 трудовых объединениях – 2901(2012г.-2132) ребёнок. Более 7 тысяч школьников приняли участие в благоустройстве территории города и уходе за зелеными насаждениями.  В 3-х загородных лагерях («Спутник», «Чайка», «им. К. Заслонова») и летних оздоровительных лагерях близлежащих районов  отдохнуло и поправило своё здоровье  2935 (2012г.-1992) детей. В  городских детских санаториях «Радуга», «Нур»,  и «Солнышко», в санаториях-профилакториях «Березка» и «Строитель» поправили своё здоровье  за летний период 3358 (2012г.-3080)  часто и хронически болеющих детей. Всего  с 1 января по 1 сентября  2013г. во всех типах лагерей отдохнуло и поправило своё здоровье 5374 ребенка. Не оставлены без внимания дети, нуждающиеся  в социальной поддержке государства. 101 ребенок  отдохнул в ДОЛ, 362 – в детских санаториях, 69- в ДОЛ  «Соколенок» Бирского района РБ и «Чайка», 50- в санаториях «Радуга « и «Березка». В июне в ДОЛ «Салют» были организованы оздоровительные смены профильной направленности «Уникум» для ребят- победителей олимпиад различного уровня, где школьники не только отдыхали, но и готовились к очередным олимпиадам по физике, математике, химии, лингвистике и т.п.  Ребята из кадетского класса шк. № 4 осваивали практическую огневую подготовку, приемы рукопашного боя . 
В ГКУ ЦЗН г.Стерлитамака в поисках работы в 2013 году обратился  1051 (2012г.-1675)  несовершеннолетний. Официальный статус  безработного  получили 5 человек.  В течение  года   было трудоустроено 1049 ( 2012 г.- 1667)  подростков ,  из них  1043- на период летних каникул и в свободное от учебы время ( в том числе  72 (2012г.-86 )- из категории «трудных», 58 (2012г.-9) - детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей) .  3 несовершеннолетних трудоустроены по спец.программе (как испытывающие трудности в поиске работы), 1- на общественные работы, 2- на постоянную работу в ходе проведения «Ярмарки вакансий». Большое внимание уделяется вопросам профориентации. Все подростки, обратившиеся в Центр, проходят  тестирование на проф. пригодность, с каждым проводятся индивидуальные беседы профориентационной направленности. 

Отдел Министерства здравоохранения РБ в г. Стерлитамак, во исполнении ст.18 ФЗ-120  осуществляет круглосуточный прием  и содержание беспризорных и безнадзорных детей, оставшихся без попечения родителей, а также медицинское обследование для последующего их устройства с учётом состояния здоровья; осуществляет выявление и дальнейшую реабилитацию неблагополучных семей, мигрирующих семей. Проводится активная работа по вопросам планирования семьи, профилактика нежеланной беременности. В городе Стерлитамак в 3-х детских поликлиниках функционируют 4 медико-социальных кабинета по работе с неблагополучными семьями. Участковый службы детских поликлиник выявляет неблагополучные и мигрирующие  семьи, осуществляют контроль  по соблюдению режима питания, профилактике заболеваний, проведение профилактических прививок малолетних детей, поведению родителей при  их воспитании и проживании. В 2013 году проведено 854 патронажа  в неблагополучных семьях,  принято в медико-социальных кабинетах 235 детей. В стационар Детской городской больницы в 2013 году поступил 51(2012г.- 46)  безнадзорный ребенок, их них 20-  в возрасте до 1 года. В отношении 30 семей направлены Сигнальные карточки.   На 1 января 2014 года на учете в лечебных учреждениях состоит 274 (2012 г.-285) неблагополучных семьи ( из них вновь выявлено 10 семей), в них проживает и воспитывается 477 (2012г.-508)  детей (из них 56 ( 2012г.- 66) - в возрасте до 1 года).  В  связи с увеличением случаев  суицида среди населения, на базе психиатрической больницы с  2010 года функционирует суицидальная служба, куда поступают сведения  всех  лечебно-профилактических учреждений, в том числе о суицидальных попытках среди детей и подростков. Проводится работа по пропаганде здорового образа жизни, предупреждению заболеваний. В 2013 году работниками ЛПУ города было организовано и проведено 32(2012г.- 38) «круглых стола» с приглашением старшеклассников и родителей, состоялось 362 лекции, 836 бесед. 

Наркологическая служба г. Стерлитамака представлена наркологическом диспансером с круглосуточным стационаром на 105 коек, дневным стационаром на 25 коек и поликлиникой на 110 посещений в смену.  За   2013 год проводилось активное выявление и взятие на учёт больных хроническим алкоголизмом, наркоманией, потребителей наркотических и токсических веществ. Несовершеннолетние, употребляющие наркотические и токсические вещества, а также алкоголь,  приглашаются с родителями на приём к врачу психиатру- наркологу, обследуются, берутся под наблюдение. Наибольший процент выявляемости детей и подростков, употребляющих психоактивные вещества и алкоголь- по самообращению- 67%, по направлению ПДН УМВД РФ по г.Стерлитамаку -  28% ,  по направлению учебных заведений -5%. Совместными усилиями сотрудников школ, ПДН,  родителей,  врачей психиатров – наркологов удаётся погасить возникающие очаги «токсикомании» и взять их под контроль. Под особым наблюдением в подростковом  кабинете находятся дети из Стерлитамакского детского дома, школы – интерната №1, филиала социально-реабилитационной помощи несовершеннолетним КЦСОП и неблагополучных семей. Из 25 (2012г.-32)  детей и подростков, состоящих на диспансерном и профилактическом учете, 5 человек проживают  в неблагополучных семьях, где родители злоупотребляют алкоголем, 3 человека находятся под опекой, из детского дома состоят  2 человека,   из школы – интернат №1 - 3 человека и  14 подростков из благополучной семьи. Подростки, состоящие на диспансерном учете, ежегодно обследуются на ВИЧ.  За 2013 год  прошли обследование 31  подросток- инфицированных не обнаружено. 

При наркологическом диспансере, для оказания помощи детям и подросткам,  функционирует первое стационарное отделение  на 20 коек. из них 10 выделено для лечения подростков, организованны отдельные палаты.  За 2013 год  прошли лечения в условиях стационара 11 подростков  с заболеванием «токсикомания». Кроме того, разрешено пребывание подростков с родителями. Случаев отказа в оказании наркологической помощи несовершеннолетним нет. Функционирует реабилитационный центр по типу дневного стационара.  Также действует  служба психологической помощи и психогигиены для подростков и  родителей: работают 2 психолога, психотерапевт.  В 2013 году  в учебных заведениях города врачами-наркологами проведено 10 заседаний «круглого стола»,  6 «вечеров вопросов и ответов», охват составил 1720 учащихся.    Разработана и размножена памятка для родителей « Как уберечь ребёнка от наркотиков». С апреля 2013 года проводилось анкетирование на предмет потребления табачных изделий, «Что вы знаете о СПИДЕ?», «Артериальная гипертония». Всего было охвачено 350 человек. В июне 2013 года в подростковом экологическом центре проведена тренинг-игра, посвященная международному Дню борьбы с наркоманией. С сентября 2013г. года в общеобразовательных школах города проводились родительские собрания с выступлением врачей-наркологов на тему:  «Агрессивность подростков как следствие употребления алкоголя и наркотиков».  Охват школьных учреждений составил 100%.

В соответствии с Семейным Кодексом РФ и РБ, Федеральным законом «Об опеке и попечительстве», другими законодательными актами осуществляет свою деятельность  по защите прав и законных интересов несовершеннолетних орган опеки и попечительства при администрации городского округа г.Стерлитамак. Отделом  опеки и попечительства   ежедневно осуществляется прием граждан по вопросам защиты прав и интересов несовершеннолетних, решаются вопросы усыновления,  лишения  или ограничения родительских прав, вопросы защиты жилищных и иных имущественный прав  несовершеннолетних. Систематически ведется учет детей, оставшихся без попечения родителей, устанавливается опека или попечительство. Осуществляется надзор за деятельностью опекунов и попечителей, контроль по сохранности имущества несовершеннолетних. Обеспечение своевременного выявления  лиц, нуждающихся   в установлении над ними опеки или попечительства, иного устройства  осуществляется отделом опеки и попечительства совместно с педагогическими коллективами образовательных учреждений,  работниками правоохранительных органов, комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав, социальными работниками учреждений здравоохранения, горожанами. 

На учете в отделе опеки и попечительства в 2013 году состояло 1377 

(2012г.- 1078) детей- сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, из них детей в возрасте до 18-и лет-1109 (2012г.- 1018) . за 12 месяцев 2013 года было вновь выявлено 170 (2012г.- 173) детей, нуждающихся  в опеке или попечительстве. 43(2012г.-89) ребенка  было устроено  в детские учреждения (здравоохранения, образования, соц.защиты), 71(2012г.-65) - передан под опеку, 19 (2012г.-18) - передано под попечительство, 19 (2012г.- 24)  детей было усыновлено, 0 (2012г.- 11)-передано на воспитание в патронатные семьи. Всего в 2013 году на контроле состояло 28 (2012г.- 32)  патронатных семей. В 2013 году подготовлено и направлено в суд 42 исковых заявления о лишении родительских прав, все удовлетворены. 
Основным направлением в работе Управления труда и социальной защиты населения Министерства труда и социальной защиты населения Республики Башкортостан по городу Стерлитамаку  являлось оказание мер социальной поддержки малоимущим семьям города, социальная реабилитация детей и подростков, оказавшихся в трудной жизненной ситуации, в том числе и детей-инвалидов.  В 2013 году материальная помощь была оказана 270 семьям, имеющим несовершеннолетних детей, на общую сумму  450 тыс. рублей за счет средств республиканского бюджета. Проведена благотворительная акция  по оказанию социальной поддержки семей с несовершеннолетними детьми, в рамках которой 27 предприятий города  оказали поддержку в денежном и натуральном  выражении 1636 семей с 1854 несовершеннолетними детьми  на общую сумму 1886,66 тыс. рублей.В рамках социальной поддержки населения Управлением труда и социальной защиты населения и Комплексным центром социального обслуживания населения, семьям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации, были оказаны различные виды социальной помощи в т.ч. денежная – за счет средств республиканского бюджета, натуральная – в виде вещевых и продуктовых наборов, бесплатных парикмахерских услуг для обслуживаемых клиентов.  Дети из малоимущих семей, входящие в группу риска, находились под контролем специалистов службы материнства и детства Управления, филиала ГБУ КЦСОН «Социально - реабилитационной помощи несовершеннолетним». В семьях, где они проживают, проводились обследования социально-бытовых условий,  беседы с родителями или лицами, их заменяющими,  и другая профилактическая работа. 

      Филиал КЦСОН по Стерлитамакскому району и г.Стерлитамак  социально-реабилитационной помощи несовершеннолетним  взаимодействует с  отделом опеки и попечительства  администрации городского округа в вопросах жизнеустройства детей, защите их имущественных и жилищных прав; с отделом по делам несовершеннолетних УМВД России по г.Стерлитамаку и комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации в вопросах привлечения к ответственности родителей, злостно уклоняющихся от выполнения своих обязанностей, жестоко обращающихся с детьми; с социальными службами города и образовательными организациями по оказанию социально-реабилитационной работы с несовершеннолетними, оказавшимися  в трудной жизненной ситуации. 
Состав воспитанников на 01/01/2014г. составил 56 (на 01/01/2013г.-61)  человек. За 2013 год в филиал поступило 110 детей,  из них: по направлению УТиСЗН-10, по акту УМВД-28,  по ходатайству отдела образования- 4, по ходатайству органа опеки- 47, по личному обращению-2, по заявлению родителей- 11. На 01/01/2014г. на учете в филиале состоит 15 семей, с которыми проводится работа по их реабилитации. 

Эффективно работает Центр внешкольной работы «Надежда» по организации досуга детей и подростков.   На сегодня  Центр объединяет 23 детско-подростковых клуба по месту жительства,  которые действуют по 4-м направлениям: художественно- эстетическое, спортивно-физкультурное, социально-педагогическое и культурологическое, в  них в 2013  году занималось 2453 ( 2012 г.- 2453 ) ребенка, в том числе из неблагополучных и малообеспеченных семей.  Совместно с ЦВР «Надежда» среди детей и подростков по месту жительства были проведены в зимний период: городская акция «Хоккейная коробка – гордость моего двора», первенство города по хоккею на приз клуба «Золотая шайба», соревнования по мини-футболу и настольному теннису, шашкам «Чудо - шашки», шахматам «Белая ладья», «Стремительный мяч» по гандболу. Лучшие футболисты из детских подростковых клубов по месту жительства принимают участие в республиканских  соревнованиях юных футболистов клуба «Кожаный мяч».  На базе клуба «Солярис» работает Кабинет социально-профилактической направленности безнадзорности и беспризорности, в котором проводятся профилактические мероприятия по предупреждению правонарушений и преступлений среди подростков, оказанию психолого-педагогической и социальной  поддержке семьям. 
В работу по пропаганде здорового образа жизни и занятости несовершеннолетних значительный вклад вносят  учреждения культуры города, объединяемые  отделом культуры администрации городского округа. В городе действуют 14 объектов сферы культуры: 2 культурно- досуговых учреждения (дворцы и дома культуры), 2 музея, 13 библиотечных учреждения, 1 кинотеатр,4 учреждения дополнительного образования в сфере культуры и искусства,2 театра, филармония, техникум культуры ( БРТКиИ). Учреждения культуры выполняют важные социальные и образовательные функции, способствуют формированию нравственных ценностей, новых культурных традиций, сближению общественных и национальных интересов. В учреждениях культуры в 2013 году проводилась  работа с детьми и подростками по эстетическому, духовно-нравственному, правовому воспитанию. Кроме различных творческих кружков, секций, студий во дворцах и домах культуры, в которых осуществляется эстетическое, духовно – нравственное и правовое воспитание подрастающего поколения, отделом культуры проводятся дополнительные мероприятия в данном направлении. В учреждениях работают около 70 кружков, творческих  коллективов с охватом более 2,5 тыс. человек. Активная работа в данном направлении ведется в детских музыкальных и художественных школах с общим контингентом более 2 000 детей и подростков. Активно работал кинотеатр «Искра», организовывая посещение отдыхающих детей в школьных оздоровительных, профильных лагерях, профилакториях, санаториях, воспитанников детских садов, школ, Дворца пионеров и т.д. Ежегодно ( осенью и весной)  в кинотеатре «Искра» проводятся месячники тематических показов фильмов-лекций, направленных на профилактику правонарушений среди подростков и молодежи, СПИДа, наркомании, табакокурения и алкоголизма, изучению правил дорожного движения, пожарной безопасности, военно-патриотическому воспитанию, проводятся родительские конференции. В рамках кинолектория «Подросток и закон» в 2013 году  было проведено 75 тематических киносеансов, которые посетило 12629 подростков. 
        Комитетом  по спорту совместно с отделами администрации городского округа и образовательными учреждениями города проводится планомерная  работа по профилактике безнадзорности и беспризорности среди несовершеннолетних, защите их прав, организации их занятости.  Одним из приоритетных направлений в этой работе является вовлечение детей и подростков к занятиям физической культурой и спортом с целью эффективной организации их досуга и пропаганды здорового образа жизни. 

Для организации спортивно-массовой и физкультурно-оздоровительной работы с детьми и подростками имеется необходимая материально-техническая и спортивная база:  Дворец спорта с ледовой ареной, 3 стадиона, 4 спортивных комплекса, 2 из них с 25-метровыми плавательными бассейнами, 2 санатория-профилактория с плавательными бассейнами, спортивными залами, Шахматно-шашечный клуб, Мотоклуб «Каустик», 99 спортивных зала, 158 открытых спортивных площадок. С вводом в эксплуатацию Дворца спорта «Стерлитамак-Арена» появились новые возможности для  развития таких  видов спорта как хоккей с шайбой, фигурное катание и игровые виды спорта, где открыта детская хоккейная школа, в которой занимаются 500 человек, работают детские секции по фигурному катанию, баскетболу, волейболу, организовано массовое катание на коньках. 

     Реализуется городская программа «Спортивная площадка школьного двора». В рамках этой программы в 2011 - 2013 годах построены и введены в строй многофункциональные спортивные площадки с искусственным покрытием и ограждением на территориях общеобразовательных школ № 5, 17, 24, Лицее № 1, при спорткомплексе «СДЮСШОР» с беговой дорожкой на 250 м.  В зимнее время эти площадки используются для массового катания на коньках,  игр в хоккей с шайбой, в летнее время-  для проведения массовых мероприятий по игровым видам спорта.  В городе успешно проводятся крупные зрелищные спортивные соревнования: игры Чемпионата России по волейболу среди мужских команд высшей лиги с участием городской команды «Спортакадемия - ВРЗ», Всероссийские соревнования по мотогонкам на льду, всероссийский студенческий фестиваль среди высших физкультурных заведений «Спорт и Дружба» и другие  всероссийские и республиканские соревнования по видам спорта.                В 1 полугодии 2013/2014 учебного года Комитетом по спорту совместно с отделом образования  проведена комплексная спартакиада школьников среди команд старших и младших классов общеобразовательных школ, в рамках которой проведены соревнования по 20 видам спорта, где приняли участие около 20 тысяч школьников. Проведение  спортивных мероприятий и примеры высоких достижений спортсменов  дают положительный эффект по пропаганде здорового образа жизни среди детей, подростков и молодежи. Высокий уровень мастерства участников, организация и зрелищность соревнований является привлекательным для зрителей, повышает интерес детей к занятиям физической культуры и спорта.   Для повышения спортивной подготовки и занятий любимым избранным видом спорта в городе работают три муниципальные детские юношеские спортивные школы.Всего в детско-спортивных школах работают 74 тренеров-преподавателей, из них 4 -Заслуженных тренера России (Ю.Зубков, Р.Нагаев - дзюдо, Никитин П.И – т/а, А.Д Бородин- гандбол), 30 человек высшей категории, 10 человек первой категории, 8 -второй категории.

            
 Не стоят в стороне от проблем профилактики антиобщественных проявлений в подростковой и молодежной среде средства массовой информации. ООО «Стерлитамакское телевидение»  освещает в информационных программах вопросы работы участковых уполномоченных, инспекторов ПДН УМВД России по г.Стерлитамаку, работы Центра  внешкольной работы «Надежда», проблемы и чаяния городского детского дома, проведение акций, марафонов под девизом : "Чужого горя не бывает " , "Здоровая мать - здоровый ребенок", "Спорт  против наркотиков" и др. На страницах городских газет постоянно освещаются вопросы организации досуга в микрорайонах города, проблемы  подростковой преступности, вопросы семейного воспитания. В результате  тесного взаимодействия Комитета по спорту с редакциями городских и республиканских средств массовой информации идет освещение всех спортивных мероприятий на ТВ, радио в газетах. Готовятся статьи и телепередачи, пропагандирующие физическую культуру, спорт, туризм и здоровый  образ  жизни.


Проводятся всевозможные целевые мероприятия по предупреждению преступности  и иных негативных проявлений среди несовершеннолетних. Привлекаются к ответственности взрослые лица, вовлекающие несовершеннолетних в противоправную деятельность. Усилиями всех заинтересованных служб и ведомств, входящих в государственную систему профилактики, удается сохранить стабильную ситуацию в городе, не допустить  массовых беспорядков и чрезвычайных происшествий с участием несовершеннолетних. 
Заместитель главы администрации

городского округа г.Стерлитамак РБ 



       Т.Ш.Мурзагалин
исп.Л.А.Левченко  
8(3473)241011
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