I. Номинация "Спектакль" 
1. возрастная категория до 15 лет:
Лауреат 2 степени - образцовый театральный коллектив "Маски" МБОУ ДОД "Центр искусств" ГО город Салават РБ, руководитель И.С.Мезенцева, педагог-репетитор М.Носова;
[bookmark: _GoBack]Лауреат 3 степени - театральная студия "Чайка" МАОУ "СОШ № 15" ГО город Стерлитамак РБ;
2. возрастная категория от 16 лет и старше:
Лауреат 3 степени - творческое объединение "Креатив-MIX" МОБУ ДОД ЦДТ подростковый клуб "Орленок" г. Благовещенск, руководитель В.В.Каримова. 

II. Номинация "Художественное слово"
Лауреат 2 степени (соло) - Екатерина Вавилова,  МБУ ДО ДД(Ю)Т г. Салават руководитель Л.Т.Семенова
Лауреат 2 степени (соло) - Тимур Байгускаров, МАУ ДО "Акъярская детская школа искусств им. Ю.Исянбаева". руководитель А.К.Акилова;
Лауреат 1 степени (коллектив) - образцовая театральная мастерская "Экспромнт" МАУ Городской Дворец культуры  г.Мелеуз, руководитель А.В.Подрядова, педагог-репетитор М.М.Иксанова. 

III. Номинация "Современный танец" 
1. Возрастная категория 11-14 лет:
Лауреат 3 степени (соло) - Карина Мухамедьярова МБУ ДО Детская школа искусств МР Стерлибашевский район РБ, руководитель Т.В.Медведева;
Лауреат 1 степени (ансамбль) - хореографический ансамбль "Шаг вперед" МАУ ДО "Детская школа искусств" муниципального района Белокатайский район РБ, руководитель Н.В.Рябчик,; 
Лауреат 2 степени (ансамбль) - образцовый хореографический коллектив "Эксклюзив" МБУ Районный дворец культуры МР Гафурийский район РБ, руководитель О.Л.Кирдеева;
Лауреат 3 степени (ансамбль) - ансамбль современного танца "Нью-фейс" МАУ ДО "Детская школа искусств с.Зирган" Мелеузовского района РБ, руководитель А.У.Тимергазиева,;
Лауреат 3 степени (ансамбль) - образцовый ансамбль народного и эстрадного танца "Айседора", МОБУ ДО ДДТ "Радуга" при МОБУ СОШ с.Рощинский Стерлитамакского района РБ, руководитель И.В.Федотова. 
2. Возрастная категория 15-19 лет:
Лауреат 2 степени (дуэт) - Виталий Морозов и Виктория Шубина, руководитель К.Н.Мустаева, творческое объединение "Опера" г.Стерлитамак;
Лауреат 3 степени (соло) - Елена Салмина, МОБУ ДО ДДТ "Радуга" при МОБУ СОШ с. Рощинский Стерлитамакского района, руководитель И.В.Федотова;
Лауреат 1 степени (ансамбль) - образцовый хореографический ансамбль "Солнышко" МБУ ГДК г.Благовещенск, руководитель В.М.Насырова, репетитор А.Р.Аникиева;
Лауреат 2 степени (ансамбль) - народный театр танца "Вдохновение"  МБУК Городской дворец культуры г.Белорецк, руководитель заслуженный работни культуры РБ И.Д.Михайлова;
Лауреат 3 степени (ансамбль) - группа "Lierte" Центра современного танца "Roxy dance studio" г.Ишимбай, руководитель Ю.А.Каримова;
Лауреат 3 степени (ансамбль) - коллектив современного танца "Креатив" МАУК ДК р.п. Приютово Белебеевского района, руководитель Д.В.Тонких. 

IV. Номинация "Народный танец" 
1. Возрастная категория 11-14 лет:
Лауреат 1 степени (соло) - Искандер Абельгузин МБУ Районный дворец культуры МР Гафурийский район, руководитель И.Х.Хабибуллин;
Лауреат 2 степени (соло) - Алсу Шафикова МБУ ДО "Детская школа искусств" Миякинского района РБ, руководитель С.З.Галлямова;
Лауреат 3 степени (соло) - МАУК ДК р.п. Приютово Белебеевского района РБ, руководитель А.А.Устинова;
Лауреат 3 степени (дуэт) - Мухамедьярова Карина, Мухаметова Маргарита, МБУ ДО Детская школа искусств МР Стерлибашевский район РБ, руководитель Т.В.Медведева;
Лауреат 1 степени (ансамбль) - образцовый танцевальный коллектив "Премьер" Ишимбайского Дворца культуры им.Кирова, руководитель И.Р.Серова;
Лауреат 2 степени (ансамбль) - образцовый танцевальный коллектив "Бызыбыт" МБУ Районный дворец культуры МР Гафурийский район РБ, руководитель И.Х.Хабибуллин;
Лауреат 3 степени (ансамбль) - образцовый коллектив народного танца "Калинка" МАУК ДК р.п. Приютово Белебеевского района РБ, руководитель А.А.Устинова;
2. Возрастная категория 15-19 лет:
Лауреат 2 степени (соло) - Бактыгул Мерубаева, Филиал ФГБОУ ВПО УГНТУ в г. Стерлитамаке, руководитель Н.И.Боева;
Лауреат 3 степени (соло) - Екатерина Баштырева, Башкирский республиканский детский дом №1 им. Ш. Худайбердина, руководитель Р.И.Сагдатова;
Лауреат 1 степени (коллектив) - хореографический ансамбль "Веснушки" МБУ ДО «Центр искусства» ГО город Салават РБ, руководитель А.Н.Гаянова, И.Н.Гаянова, концертмейстер Л.Т.Султангулова. 
