Информация 
об итогах работы межведомственной комиссии по вопросам погашения задолженности в бюджет и государственные внебюджетные фонды, просроченной задолженности по заработной плате и легализации трудовых отношений 
за 1 квартал 2015 года

В 1 квартале 2015 году межведомственной комиссией по вопросам погашения задолженности в бюджет и государственные внебюджетные фонды, просроченной задолженности по заработной плате и легализации трудовых отношений проведено 4 заседания с приглашением представителей 20 предприятий, организаций  и  индивидуальных предпринимателей города.
Критериями для заслушивания на заседаниях межведомственной комиссии по вопросам погашения задолженности в бюджет и государственные внебюджетные фонды, просроченной задолженности по заработной плате и легализации трудовых отношений являлись вопросы  легализации трудовых отношений, задолженности по уплате страховых взносов в Пенсионный фонд и Фонд социального страхования, недоимка в местный бюджет,  негативная динамика погашения задолженности по заработной плате на предприятиях; случаи нарушения сроков выплаты заработной платы работникам, вопросы соблюдения работодателями минимального размера оплаты труда и минимальной заработной платы в Республике Башкортостан.
В результате работы комиссии погашена задолженность во внебюджетные фонды всего в сумме 31,6 млн.рублей, в том числе:
- в пенсионный фонд и фонды обязательного медицинского страхования – 31,1 млн.рублей (50,4% к сумме задолженности по приглашенным предприятиям), 
- в фонд социального страхования по страховым взносам на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством – 0,3 млн.рублей (46,9% к сумме задолженности по приглашенным предприятиям), 
- по страховым взносам от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний – 0,2 млн.рублей (8,1% к сумме задолженности на по приглашенным предприятиям).
По налоговым и неналоговым платежам в бюджет погашена задолженность в сумме 9 млн.рублей, в том числе в местный бюджет– 8,3 млн.рублей.
По вопросам задолженности по заработной плате работникам заслушан  директор ООО НПО «Станкостроение» Дудкин Ф.Ю.,   погашена задолженность  работникам ООО НПО «Станкостроение» в сумме 4,7 млн. рублей.
По выплате заработной платы ниже минимальной  приглашены 6 руководителей организаций, явились и были заслушаны 3 руководителя, вопрос выплаты заработной платы взят на контроль, по результатам отчетов за 1 квартал будет приняты соответствующие решения.  По организациям ООО «Энергоаудитсервис» и ООО «Турбомашсервис»  в связи с неявкой на заседание комиссии инициированы проверки совместно с прокуратурой города.
По нелегальной занятости приглашено 5 руководителей организаций и индивидуальных предпринимателей, заслушаны 4 руководителя,  по ИП  Тимашев Р.А. в связи с неявкой на заседание комиссии  инициирована проверка с прокуратурой города.
Территориальным отделом Минтруда РБ по г. Стерлитамаку совместно с прокуратурой города Стерлитамака проводилась работа по спискам организаций и индивидуальных предпринимателей, сдающих отчеты с нулевыми показателями или не представившими отчетность в пенсионный фонд и фонд социального страхования. Проверки предприятий, сдающих отчеты с нулевыми показателями или не представившими отчетность в пенсионный фонд и фонд социального страхования, оказались малоэффективными, в основном, деятельность  в таких организациях или у индивидуальных предпринимателей либо не осуществляется, либо нет наемных работников (из 47 охваченных организаций, только одна  осуществляет деятельность и имеет  наемных работников).
   10 февраля 2015 года начальник территориального отдела Минтруда РБ по г. Стерлитамаку Запрометова Л.Ю. ответила на вопросы корреспондента газеты «Стерлитамакский рабочий»  по вопросам последствий неофициального трудоустройства для граждан и работодателей (статья «Против «серых» зарплат»), 4 марта 2015 года на сайте администрации размещена  информация для работодателей «О легализации трудовых отношений».
28 марта 2014 года организована работа «прямого телефона» по вопросам легализации трудовых отношений. 
Прокуратурой города совместно с территориальным отделом Минтруда РБ по г. Стерлитамаку начаты проверки зарегистрированных на территории юридических лиц на предмет оформления трудовых отношений и использования «серых» схем оплаты труда, в результате проведенных мероприятий выявлено 8 человек, с которыми работодателем не были оформлены трудовые отношения.  

