Информация 
об итогах работы Межведомственной комиссии по вопросам увеличения доходного потенциала бюджета городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан, страховых взносов в государственные внебюджетные фонды, погашения просроченной задолженности по заработной плате и легализации трудовых отношений 
за 1 полугодие 2015 года

В 1 полугодии 2015 года Межведомственной комиссией по вопросам увеличения доходного потенциала бюджета городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан, страховых взносов в государственные внебюджетные фонды, погашения просроченной задолженности по заработной плате и легализации трудовых отношений проведено 12 заседаний с приглашением представителей 87 предприятий, организаций  и  индивидуальных предпринимателей города по вопросам легализации трудовых отношений, задолженности по уплате страховых взносов в Пенсионный фонд и Фонд социального страхования, недоимки в местный бюджет,  негативной динамики погашения задолженности по заработной плате на предприятиях и случаев нарушения сроков выплаты заработной платы работникам, вопросам соблюдения работодателями минимального размера оплаты труда и минимальной заработной платы в Республике Башкортостан.
В результате работы комиссии погашена задолженность в внебюджетные фонды всего 78,8 млн.рублей, в том числе: 
- в Пенсионный фонд и Фонды обязательного медицинского страхования – 74,3 млн.рублей (59,2% к сумме задолженности по приглашенным предприятиям);
- в Фонд социального страхования по страховым взносам на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством – 0,7 млн.рублей (59,5% к сумме задолженности по приглашенным предприятиям),  по страховым взносам от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний – 3,8 млн.рублей (54,2% к сумме задолженности по приглашенным предприятиям).
По налоговым и неналоговым платежам в бюджет погашена задолженность  в сумме 23,1 млн.рублей, в том числе в местный бюджет– 20,4 млн.рублей.
По   задолженности по заработной плате  заслушаны 6 руководителей предприятий: ООО НПО «Станкостроение», ЗАО «Стерлитамакская машиностроительная компания», ООО «Стерлитамакский ЖБЗ-2», ООО «Санаторий-профилакторий «Строитель», ООО СУ «Строймеханизация» ОАО «Строймеханизация», ООО «Строительная фирма №8 ОАО «Трест Стерлитамакстрой», в результате работы комиссии  погашена задолженность по заработной плате работникам в сумме  6,8 млн. рублей.

На заседаниях комиссии решались вопросы  о взаимодействии ведомств  и координации  работы  по  легализации  «теневой» заработной платы  и неформальной занятости. Особое внимание уделено проведению информационной работы в целях повышения правовой культуры работодателей и  населения в вопросе негативных последствий «теневой» занятости, были размещены тематические публикации в средствах массовой информации, на сайте администрации городского округа, на сайте «Спасем Стерлитамак», организованы  «прямые телефоны». Информация о телефонах «горячей линии» транслируется на телевидении, радио, экранах, расположенных в городе, размещена в муниципальном электротранспорте, имеется соответствующий баннер на сайте администрации городского округа, баннеры  на территории городского округа расположены вдоль красной линии. 
Прокуратурой города создана рабочая группа с привлечением членов межведомственной комиссии, представляющих различные ведомства управление пенсионного фонда, фонда социального страхования, налоговую инспекцию, профсоюзы, территориальный отдел Минтруда РБ и других) для проведения совместных проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на предмет оформления трудовых отношений и использования «серых» схем оплаты труда. 
17 июня  вопрос об итогах работы по легализации трудовых отношений рассмотрен на заседании территориальной трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений,   согласно решению комиссии подготовлено обращение от координаторов сторон к работодателям и работникам  с разъяснением  необходимости и предложением  оформления  трудовых отношений согласно трудовому законодательству.  
19 июня в здании городской администрации состоялось заседание круглого стола  по теме снижения неформальной занятости для представителей администраций  и прокуратуры  10 муниципальных районов и городов, в ходе которого были высказаны конструктивные предложения, которые будут использованы в работе.
В ходе реализации мероприятий  на 29  июня 2015 года вовлечены в легальную трудовую деятельность 264  человека  (без данных Центра занятости) или 4,1% от контрольного показателя по снижению неформальной занятости, установленного городскому округу (с данными Центра занятости 846 человек или 13,1%).


