Протокол №3-2018
публичных слушаний по проекту планировки территории и проекту межевания территории по ул. Олега Кошевого с целью размещения объекта газораспределительной системы   газопровода - ввода низкого давления по ул. Олега Кошевого, 7.
Дата проведения: 06.06.2018г.
 Начало: 14-30 часов
Время начала регистрации участников 14-15 часов
Место проведения: Администрация 
городского округа город Стерлитамак
 Республики Башкортостан, 
Проспект Октября, 32, каб.№201.
Организация и проведение публичных слушаний возложена на комиссию по проведению публичных слушаний в сфере градостроительной деятельности на территории городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан.
Распоряжением главы городского округа-председателя Совета городского округа город Стерлитамак от 17 мая 2018г. № 3-2018 назначены публичные слушания по проекту планировки территории и проекту межевания территории по ул. Олега Кошевого с целью размещения объекта газораспределительной системы   газопровода - ввода низкого давления по ул. Олега Кошевого, 7.

Официальная публикация распоряжения о назначении публичных слушаний: газета Стерлитамакский рабочий №98 (19141)  22.05.2018г. и размещено на официальном сайте в сети «Интернет» http://sovet.sterlitamakadm.ru/regulatory/bills/2018/
Информационные материалы к проекту, в составе основного чертежа проекта планировки территории и демонстрационного материала - были представлены на экспозиции по адресу: г. Стерлитамак, ул. Худайбердина, д.78, этаж 4, отдел архитектуры и градостроительства в период с  22.05.2018г. по 05.06.2018г. График работы экспозиции: рабочие дни с 9.00 до 17.30, перерыв с 13.00 до 14.00. График консультации по проекту: Приемный день вторник, четверг, с 9-00 часов до 12 часов, с 14-00 часов до 17-30 часов, по адресу г. Стерлитамак, ул. Худайбердина, д.78, этаж 4, каб. 46, отдел архитектуры и градостроительства администрации ГО г. Стерлитамак РБ. 
В период размещения проекта, информационных материалов к нему и проведения экспозиции проекта участники публичных слушаний, прошедшие в соответствии с частью 12 статьи 5.1 Градостроительного кодекса Российской Федерации идентификацию, имеют право вносить предложения и замечания, касающиеся такого проекта:

1) в письменной или устной форме в ходе проведения собрания участников публичных слушаний;

2) в письменной форме в адрес Совета городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан по адресу: г. Стерлитамак, проспект Октября, д. 32, ком. № 209;

3) посредством записи в журнале учета посетителей экспозиции проекта.

На публичных слушаниях присутствуют члены комиссии, приглашенные лица, юридические лица и граждане города.
Пантелеев А.Л.:«Уважаемые участники публичных слушаний! Комиссия мне поручила быть ведущим, а Григорьевой Резеде Марсовне быть секретарем публичных слушаний. Позвольте нам приступить к выполнению поручений.

В работе нашего форума принимают участие жители города Стерлитамака и непосредственно заинтересованные лица по рассматриваемым вопросам. 
Нужно отметить, что мнение граждан, выявленное в ходе проведения публичных слушаний, носит рекомендательный характер, но принципиальные, конструктивные, не противоречащие действующему законодательству и нормативно-техническим документам предложения, вошедшие в протокол, учитываются при разработке проектов.
Рассматривается проект планировки территории и проект межевания территории по проекту планировки территории и проекту межевания территории по ул. Олега Кошевого с целью размещения объекта газораспределительной системы   газопровода - ввода низкого давления по ул. Олега Кошевого, 7.

Уважаемые участники слушаний! Порядок организации и проведения публичных слушаний определен Правилами землепользования и застройки городского округа город Стерлитамак. Комиссия предлагает для вступительного слова дать до 10 минут, выступающим до 5 минут, для справок до 5 минут. 

Всего зарегистрировано в зале для участия в публичных слушаниях по данному вопросу 6 граждан города. По данному вопросу в Комиссию, письменные предложения не поступили. Заявок на выступления по данному вопросу 1.
Вступительное слово предоставляется разработчику проекта Давлетбердиной Свтелане Вагизовне, проектировщику ООО «Мастер плюс» г. Уфа.
         Давлетбердина С.В.:  Проектной документацией предусматривается проектирование газопровода  низкого давления для транспортировки природного газа от точки врезки в существующий газопровод низкого давления диаметром 159 мм до площадки СФ КУ УНПО «Росспецсвязь» (заказчик работ). Согласно техническим условиям №02-17-895 от 02.02.2017г на подключение к сети газораспределения газопровода-ввода, выданные ПАО «Газпром газораспределение Уфа», проектируемый подземный газопровод-ввод низкого давления подключается к существующему стальному подземному газопроводу низкого давления диаметром 159 мм идущий по ул. Воинов-Интернационалистов в г. Стерлитамак.  Давление газа в точке подключения: максимальное (проектное) – 0,0025 МПа; минимальное (рабочее) – 0,0024 МПа. Использование природного газа предусмотрено на отопительно-бытовые нужды СФ КУ УНПО «Росспецсвязь». Газоснабжение осуществляется горючим природным газом в соответствии с требованиями  ГОСТ 5542-2014 «Газ горючий природный для промышленного и коммунально-бытового назначения».  
      При выборе трассы прохождения газопровода-ввода низкого давления по ул. Олега Кошевого, 7 рассматривался один вариант. Трасса газопровода спланирована в границах населенного пункта г. Стерлитамак Республики Башкортостан с учетом расположения существующих коммуникаций и охраняемых зон.

Мероприятия по изъятию земельных участков и возмещению убытков правообладателям земельных участков не проводятся, вся территория расположена на землях, находящихся в государственной или муниципальной собственности. Прокладка газопровода-ввода низкого давления планируется в подземном исполнении, с использованием стальных и полиэтиленовых труб. Общая протяженность проектируемого газопровода низкого давления составит – 976,0м. Диаметр трубы газопровода будут определены в процессе проектирования.

        Проектируемая территория для строительства газопровода проходит по территории г.Стерлитамак, от точки подключения к газопроводу по ул. Уфимская по ул.Олега Кошевого к территории комплексу нежилых помещений по ул.Олега Кошевого, 7. Общая площадь отводимой территории – 4783 кв.м. Ширина полосы отвода принята 5 м по проектируемому газопроводу. Согласно сведениям государственного кадастра недвижимости (ГКН), образуемому земельному участку устанавливается категория - Земли населенных пунктов.
          Проектной документацией предусмотрено выполнить:

- установку подземного отключающего устройства в точке присоединения проектируемого газопровода-ввода к существующему газопроводу на ул. Воинов-Интернационалистов;

- подземную (частично, в месте подключения к внутриплощадочным сетям газопотребления потребителя - надземную) прокладку газопровода низкого давления от точки присоединения к действующему подземному газопроводу низкого давления на ул. Воинов- Интернационалистов по внутри квартальной территории до ул. Уфимская, далее вдоль ул.Олега Кошевого до площадки СФ КУ УНПО «Росспецсвязь», расположенной по адресу: ул.Олега Кошевого, 7;

- установку надземного отключающего устройства в точке присоединения проектируемого газопровода-ввода к внутриплощадочным сетям газопотребления потребителя.

     Вдоль трассы газопровода устанавливается охранная зона в виде территории: для подземного полиэтиленового газопровода (при прокладке сигнального провода-спутника) - ограниченной условными линиями, проходящими на расстоянии 3,0 м со стороны сигнального провода-спутника, 2 м с противоположной стороны газопровода. Прокладка газопроводов низкого давления запроектирована подземно-окрытым способом и методом наклонно-направленного бурения. Планировка трассы включает в себя расчистку трассы от зелёных насаждений, мусора и снега, и производится с таким расчетом, чтобы после выемки грунта при рытье траншеи оставалась спланированная полоса для размещения на ней сварочного оборудования, проезда автотранспорта и передвижения строительных машин. Ширина спланированной полосы должна составлять не менее 1,5 м.  

         Порядок установления и отображения красных линий, обозначающих границы территорий, занятых линейными объектами u1080 и (или) предназначенных для размещения линейных объектов, утвержден Приказом Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации от 25.04.2017 г. № 742/пр. Красные линии улицы Уфимская установлены Проектом планировки территории и проектом межевания территории, утвержденным постановлением Администрации ГО город Стерлитамак Республики Башкортостан от  29.11.2017 №2585. Проектом планировки территории предусмотрено установление красных линий по улицам Олега Кошевого, Воинов-интернационалистов в границах проектирования газопровода-ввода низкого давления по ул. Олега Кошевого, 7.  
           Проект межевания территории подготовлен на основании документов территориального планирования, правил землепользования и застройки городского округа город Стерлитамак РБ,

в соответствии с требованиями технических регламентов, градостроительных регламентов, нормативов градостроительного проектирования.

          Результатом проекта планировки и межевания территории являются планировочные схемы, на которых показаны:

- участок под прокладку линейного объекта – трассы газоснабжения;

- существующая инфраструктура;

- границы зон с особыми условиями использования;

- расположение существующих и проектируемых инженерных сетей.

Подготовка проекта планировки и проект межевания территории осуществляется применительно к застроенным и подлежащим застройке территориям, расположенным в границах элементов планировочной структуры. Проект межевания территории разрабатывается в целях определения местоположения границобразуемых и изменяемых земельных участков в соответствии с градостроительными регламентами и нормами отвода земельных участков для конкретных видов деятельности, установленными в соответствии с федеральными законами, техническими регламентами.

 Пантелеев А.Л.:«Есть еще вопросы, дополнения, предложения и замечания по данному проекту?»
Винклер  Н.М.: «Есть возможность для присоединения к данному газопроводу другим правообладателям объектов недвижимости на рассматриваемой территории?»

Давлетбердина С.В. : «Да, возможность имеется».

Бутырина И.А.: «На каком праве оформлен земельный участок СФ КУ УНПО «Росспецсвязь» и какие объекты расположены на земельном участке?»

Давлетбердина С.В.: «Земельный участок кадастровым номером 02:56:010201:21  оформлен на праве постоянного бессрочного пользования, на земельном участке расположены   административно-бытовой корпус,  охранный пост, гараж для автотранспорта».
Винклер Н.М.: «Каким способом предусмотрена прокладка газопровода под проезжей частью?»

Давлетбердина С.В.: «Прокладка газопроводов низкого давления запроектирована подземно-окрытым способом и методом наклонно-направленного бурения, т.о. при производстве работ, дорожное полотно вскрытию не подлежит».
Винклер Н.М.: «Какая протяженность трассы? И имеется ли возможность размещения линейного объекта с учетом охранных зон? 
Давлетбердина С.В.: « Протяженность трассы 976 метров, охранная зона установлена в соответствии с п. 7 Постановления Правительства РФ от 20 ноября 2000г. №878 «Об утверждении Правил охраны газораспределительных сетей» установлена охранная зона для подземного полиэтиленового газопровода (при прокладке сигнального провода-спутника) и проходит на расстоянии 3,0 м со стороны сигнального провода-спутника, 2 м с противоположной стороны газопровода. Возможность размещения линейного объекта с учетом охранных зон имеется».  
Пантелеев А.Л.:«Есть еще вопросы, дополнения, предложения и замечания по данному проекту? Если больше вопросов нет, разрешите мне подвести итоги публичных слушаний и огласить. Распоряжением главы городского округа-председателя Совета городского округа город Стерлитамак от 17 мая 2018г. № 3-2018 назначены публичные слушания по проекту планировки территории и проекту межевания территории по ул. Олега Кошевого с целью размещения объекта газораспределительной системы   газопровода - ввода низкого давления по ул. Олега Кошевого, 7.

Публичные слушания проведены в соответствии со статьями 5.1, 46 Градостроительного кодекса Российской Федерации. Публичные слушания проведены 06.06.2018г. по адресу: Проспект Октября, 32, каб.201.
По данному проекту в процессе публичных слушаний в Комиссию дополнения, предложения и замечания не поступили. Отозванных предложений нет. В публичных слушаниях приняли участие 6 граждан города, выступил 1 человек.  Комиссии по проведению публичных слушаний подготовить заключение по результатам публичных слушаний и направить главе администрации городского округа город Стерлитамак проект постановления для принятия решения. Результаты публичных слушаний будут опубликованы в газете «Стерлитамакский рабочий» и на официальном сайте администрации городского округа город Стерлитамак в сети «Интернет».

Считать публичные слушания по данному вопросу завершенными.
Первый заместитель главы 

администрации городского

округа город Стерлитамак

Республики Башкортостан  
                      




А.Л. Пантелеев 
Секретарь комиссии






   
Р. М. Григорьева
Протокол составлен 08.06.2018года, в тексте приводится краткое содержание выступлений участников публичных слушаний. 
Публичные слушания проведены в соответствии со статьями 5.1., 46, Градостроительного Кодекса Российской Федерации. 
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