Протокол №5-2018
публичных слушаний по проекту межевания территории по

 ул. Комсомольская 7а с целью определения границ образуемых и изменяемых земельных участков

Дата проведения: 18.06.2018г.
Начало: 16-20 часов
Время начала регистрации участников 16-15 часов
Место проведения: Администрация

городского округа город Стерлитамак

Республики Башкортостан,

Проспект Октября, 32, каб.№201.
Организация и проведение публичных слушаний возложена на комиссию по проведению публичных слушаний в сфере градостроительной деятельности на территории городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан.
Распоряжением главы городского округа-председателя Совета городского округа город Стерлитамак 05 июня 2018 года № 5-2018 назначены публичные слушания по проекту межевания территории по ул. Комсомольская 7 «а» с целью определения границ образуемых и изменяемых земельных участков.

Официальная публикация распоряжения о назначении публичных слушаний: городская общественно – политическая газета Стерлитамакский рабочий №110 (19153)  07.06.2018г. и размещено на официальном сайте в сети «Интернет» http://sovet.sterlitamakadm.ru/regulatory/bills/2018/
Информационные материалы к проекту были представлены на экспозиции по адресу: г. Стерлитамак, ул. Худайбердина, д.78, этаж 4, отдел архитектуры и градостроительства в период с 07.06.2018г. по 18.06.2018г и  на официальном сайте администрации городского округа город Стерлитамак в сети «Интернет» http://www.sterlitamakadm.ru

В период размещения проекта, информационных материалов к нему и проведения экспозиции проекта участники публичных слушаний, прошедшие в соответствии с частью 12 статьи 5.1 Градостроительного кодекса Российской Федерации идентификацию, имеют право вносить предложения и замечания, касающиеся такого проекта:

1) в письменной или устной форме в ходе проведения собрания участников публичных слушаний;

2) в письменной форме в адрес Совета городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан по адресу: г. Стерлитамак, проспект Октября, д. 32, ком. № 209;

3) посредством записи в журнале учета посетителей экспозиции проекта.

На публичных слушаниях присутствуют члены комиссии, приглашенные лица, юридические лица и граждане города.
Пантелеев А.Л.:«Уважаемые участники публичных слушаний! Комиссия мне поручила быть ведущим, а Григорьевой Резеде Марсовне быть секретарем публичных слушаний. Позвольте нам приступить к выполнению поручений.

В работе нашего форума принимают участие жители города Стерлитамака и непосредственно заинтересованные лица по рассматриваемым вопросам. 

Нужно отметить, что мнение граждан, выявленное в ходе проведения публичных слушаний, носит рекомендательный характер, но принципиальные, конструктивные, не противоречащие действующему законодательству и нормативно-техническим документам предложения, вошедшие в протокол, учитываются при разработке проектов.

Рассматривается проект межевания территории по ул. Комсомольская 7 «а» с целью определения границ образуемых и изменяемых земельных участков.

Уважаемые участники слушаний! Порядок организации и проведения публичных слушаний определен Правилами землепользования и застройки городского округа город Стерлитамак. Комиссия предлагает для вступительного слова дать до 10 минут, выступающим до 5 минут, для справок до 5 минут. 

Всего зарегистрировано в зале для участия в публичных слушаниях по данному вопросу 2 гражданина города. По данному вопросу в Комиссию, письменные предложения не поступили. Заявок на выступления по данному вопросу 1.

Вступительное слово предоставляется и.о. директора ООО «Архитектурно – планировочного бюро Галиевой Алие Ишбулдовне.

Галиева А.И.: «Добрый день уважаемые члены комиссии, приглашенные и участники публичных слушаний. 

Представляем Вашему вниманию проект межевания территории по ул. Комсомольская 7а с целью определения границ образуемых и изменяемых земельных участков. Непосредственным разработчиком данного проекта стал архитектор ООО «АПБ» Разия Сагидулловна Габбасова. Она ответит на вопросы участников публичных слушаний в конце моего выступления. 
Проектируемая территория расположена в кадастровом квартале 02:56:060404:   
Основными задачами проекта межевания территории стали: 

определение местоположения границ образуемых и изменяемых земельных участков;

- сформировать образуемые земельные участки в одной территориальной зоне в соответствии с требованиями Земельного кодекса РФ, и тем самым определить наиболее эффективное и рациональное развитие рассматриваемой территории;

 - установить перечень и сведения о площади образуемых земельных участков;

- обосновать перераспределение земельных участков;

- границы проектируемых земельных участков установить в зависимости от функционального назначения территориальной зоны и обеспечения условий эксплуатации объектов недвижимости, включая проезды, проходы к ним и соответствия вида разрешенного использования образуемых земельных участков "Правилам землепользования и застройки" ГО г. Стерлитамак РБ;
-установить красные линии по ул.Комсомольская. 

Цель проекта межевания  - определение местоположения границ образуемых и изменяемых земельных участков.

Проектируемые земельные участки  расположены в центральной части г. Стерлитамака в кадастровом квартале 02:56:060404 по ул.Комсомольская,7а.

 Рельеф проектируемой территории ровный. Отметки колеблются от 130,00 до 130,06. Проектируемые участки формируются в границах красных линиях. 

Проектируемые земельные участки согласно карте градостроительного зонирование Правил землепользования и застройки городского округа город Стерлитамак  располагаются в территориальной зоне  «ОД-1». Согласно градостроительным регламентам Правил в территориальной зоне «ОД-1» - зоне для многофункциональной общественно-деловой застройки городского центра вид использования «Магазины, универмаги; универсамы; торговые центры, торгово-выставочные комплексы» является разрешенным видом использования земельных участков. 

   При разработке проекта межевания территории выявлены объекты с особыми условиями использования территории:

1. Инженерные сети водопровода,  охранная зона которого составляет 2м по обе стороны (общей шириной 4м.);

2. Инженерные сети канализации, охранная зона  2м по обе стороны (общей шириной 4м.);

3. Инженерные сети ливневой канализации, охранная зона 2м по обе стороны (общей шириной 4м.);

4. Инженерные сети тепловых сетей,  охранная зона которых составляет 3 м по обе стороны (общей шириной 6 м).

Общая площадь охранной зоны на формируемых земельных участках от существующих инженерных сетей составляет  595,8 кв.м
Проектируемые земельные участки с кадастровыми номерами 02:56:060404:475; 02:56:060404:397; 02:56:060404 являются смежными, имеют общие границы и осложнены инженерными сетями, которые образуют охранные зоны. 

 В данном проекте межевания определяется местоположения границ образуемых и изменяемых земельных участков, и исключатся вкрапливание и изломанность границ.   
Согласно Генеральному плану городского округа город Стерлитамак ширина  красных линий ул.Комсомольская принята 21,0м.

Виды разрешенного использования образуемых земельных участков

	Наименование
	Ед.изм.
	Примечание

	
	м2
	

	:ЗУ 1 - образуемый 

земельный   участок:
	    1250,6
	Магазины; универмаги; универсамы; торговые центры;  торгово-выставочные комплексы.

	:ЗУ 2 - образуемый 

земельный   участок
	    178,0
	Земли общего пользования

	:ЗУ 3 - образуемый 

земельный   участок: 
	    111,48
	Магазины; универмаги; универсамы; торговые центры; торгово-выставочные комплексы.


1. Земельный участок ЗУ1 площадью 1250,6 кв.м спроектирован следующим способом:

Путем перераспределения земель и земельных участков в результате изменения их границ:

- из земельного участка с кадастровым номером 02:56:060404:475 (уменьшается с целью перераспределения земельный участок площадью 561,0 кв.м.),  

- из земельного участка с кадастровым номером 02:56:060404:397 (у3меньшается с целью перераспределения земельный участок площадью 648,0 кв.м.),  

-из земель кадастрового квартала 02:56:060404 (уменьшается земельный участок с  целью перераспределения площадью 41,6 кв.м.) 

2. Земельный участок ЗУ2 площадью 178,0 кв.м спроектирован следующим способом (для доступа к территории):

Путем перераспределения земель и земельных участков в результате изменения их границ:

 -из части земельного участка с кадастровым номером 02:56:060404:475 уменьшается с целью перераспределения земельный участок площадью 161,52 кв.м.

-из земель кадастрового квартала 02:56:060404 уменьшается земельный участок с целью перераспределения площадью 16,48в.м. 

3. Земельный участок ЗУ3 площадью 111,48 кв.м образован спроектирован следующим способом:

Путем перераспределения земель и земельных участков в результате изменения их границ:

-из земельного участка с кадастровым номером 02:56:060404:365  площадью 84,0 кв.м. (увеличивается на 27.48 кв.м.)
-из части земельного участка с кадастровым номером 02:56:060404:475 уменьшается с целью перераспределения земельный участок площадью 27,48 кв.м.
Согласно  п. 5 главы 3.2.2. Инструкции о порядке разработки, согласования, экспертизы и утверждения градостроительной документации, утвержденной Постановлением Госстроя РФ от 29 октября 2002 г. N 150 на территориях, подлежащих застройке, размеры земельных участков определяются в соответствии с действующими градостроительными нормативами, нормами предоставления земельных участков и градостроительными регламентами, установленными правилами землепользования и застройки.

В случае если размеры ранее предоставленного земельного участка меньше размеров, установленных градостроительными нормативами или нормативным правовым актом органа местного самоуправления, то в процессе проектирования размеры данного участка могут быть увеличены до нормативных размеров при наличии свободных земель. При проектировании и анализе сложившейся застройки, градостроительной ситуации и сложившегося землепользования, невозможно увеличить размер проектируемого земельного участка до нормативно составляющего, т.к. данные земельные участки расположены в сложившейся застройке, фактическое использование данной территории сложилось до принятия Правил землепользования и застройки, и данная территория ограничена земельными участками, находящимся в собственности третьих лиц (кадастровые выписки прилагаются). 

При проведении кадастровых работ площадь образуемого земельного участка может превышать проектную площадь не более чем на десять процентов (п.9 требований к подготовке схемы расположения земельного участка или земельных участков на кадастровом плане территории и формату схемы расположения земельного участка», утв. Приказом Минэкономразвития России от 27.11.2014г №762).
Данным проектом межевания, изменены границы земельных участков с кадастровыми номерами 02:56:060404:475,  02:56:060404:397, 02:56:060404:365     и образованы три земельных участка :

  - 02:56:060404:ЗУ1 площадью 1250,6 кв.м. 

  -  02:56:060404:ЗУ2 площадью 17.8,0 кв.м. 

  -02:56:060404:ЗУ3 площадью 111,48 кв.м

Установлены красные линии по ул.Комсомольская в соответствии с Генеральным планом городского округа город Стерлитамак - 21м.

Заключение:

Данным проектом межевания, изменены границы земельных участков с кадастровыми номерами 02:56:060404:475,  02:56:060404:397, 02:56:060404:365     и образованы три земельных участка 02:56:040101:ЗУ1, 02:56:040101:ЗУ2, 02:56:040101:ЗУ3.

 В результате принятых проектных решений:

1.  Определены местоположения границ образуемых и изменяемых земельных участка 02:56:060404:ЗУ1 площадью 1250,6 кв.м.; 02:56:060404:ЗУ2 площадью 17.8,0 кв.м.; 02:56:060404:ЗУ3 площадью 111,48 кв.м.

2. Проектом обосновано перераспределение земель и земельных участков.

3. Исключено вкрапливание и изломанность границ

4. Границы земельных участков отвечают требованиям со ст.85 и ст.39.28. Земельного Кодекса Российской Федерации.

5. Установлены красные линии по ул.Комсомольская в соответствии с Генеральным планом городского округа город Стерлитамак;

6. Образованные земельные участки сформированы в одной территориальной зоне.

7. Установлены перечень и сведения о площади образуемых земельных участков;

8. Границы проектируемых земельных участков установлены в зависимости от функционального назначения территориальной зоны и обеспечения условий эксплуатации объектов недвижимости, включая проезды, проходы к ним и соответствия вида разрешенного использования образуемых земельных участков "Правилам землепользования и застройки" ГО г. Стерлитамак РБ.

9. Определено развитие территории на перспективу.

В результате проектирования достигнуты выше обозначенные  задачи и цели проекта.

Подготовка документации по планировке территории осуществлена на основании документов территориального планирования, правил землепользования и застройки нормативами градостроительного проектирования, требованиями технических регламентов, сводов правил с учетом материалов и результатов инженерных изысканий, границ зон с особыми условиями использования территорий, с техническим заданием и соответствует требованиям земельного, градостроительного, экологического, санитарного и иного законодательства. 

Просим данный проект утвердить. Спасибо за внимание». 

Пантелеев А.Л.: «Уважаемые участники публичных слушаний есть вопросы к разработчику проекта, предложения и замечания»?
Пантелеев А.Л.:« Если больше вопросов нет, разрешите мне подвести итоги публичных слушаний и огласить. Распоряжением главы городского округа-председателя Совета городского округа город Стерлитамак 05 июня 2018 года № 5-2018 назначены публичные слушания по проекту межевания территории по ул. Комсомольская 7а с целью определения границ образуемых и изменяемых земельных участков.
Публичные слушания проведены в соответствии со статьями 5.1, 46 Градостроительного кодекса Российской Федерации. Публичные слушания проведены 18.06.2018г. по адресу: Проспект Октября, 32, каб.201.
По данному проекту в процессе публичных слушаний в Комиссию дополнения, предложения и замечания от участников публичных слушаний и постоянно проживающих на территории, в пределах которой проводились публичные слушания по данному вопросу  и предложения и замечания от иных участников публичных слушаний не поступили. 
В публичных слушаниях приняли участие 2 гражданина города, выступил 1человек. 

Комиссии по проведению публичных слушаний подготовить заключение по результатам публичных слушаний и направить главе администрации городского округа город Стерлитамак проект постановления для принятия решения.

Результаты публичных слушаний будут опубликованы в газете «Стерлитамакский рабочий» и на официальном сайте администрации городского округа город Стерлитамак в сети «Интернет».

Считать публичные слушания по данному вопросу завершенными.
Первый заместитель главы 

администрации городского

округа город Стерлитамак

Республики Башкортостан  
                      




А.Л. Пантелеев 

Секретарь комиссии






   
Р. М. Григорьева

Протокол составлен 19.06.2018года, в тексте приводятся краткое содержание выступлений участников публичных слушаний. 
Публичные слушания проведены в соответствии со статьями 5.1., 46, Градостроительного Кодекса Российской Федерации. 
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