Пояснительная записка
К проекту постановления администрации городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан  «Об утверждении Правил определения нормативных затрат на обеспечение функций муниципальных органов городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан (включая  подведомственные казенные учреждения)»

Настоящий проект размещен для проведения обсуждения в целях общественного контроля.

Срок проведения обсуждения: с  15.12.2015 г.  по 21.12.2015 г.

Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения обсуждения могут быть поданы в электронной или письменной форме.

Адрес для направления предложений: 453100, Республика Башкортостан,
 г. Стерлитамак, пр. Октября,32, каб. 416.

Адрес электронной почты: zakupkistr@mail.ru
Контактный телефон: 8(3473)237346

Настоящий проект постановления администрации городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан  «Об утверждении Правил определения нормативных затрат на обеспечение функций муниципальных органов городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан (включая  подведомственные казенные учреждения)» подготовлен в целях реализации Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Закон № 44-ФЗ). 
Настоящий проект постановления размещен 15.12.2015 г. в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на официальном сайте администрации городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан http://sterlitamakadm.ru/ в разделе «Документы» для проведения независимой антикоррупционной экспертизы. 
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