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За 2017 год  Межведомственной  комиссией по вопросам увеличения доходного потенциала бюджета городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан, страховых взносов в государственные внебюджетные фонды, погашения просроченной задолженности по заработной плате и легализации трудовых отношений проведено 26 заседаний.
Критериями для заслушивания на заседаниях Межведомственной комиссии являлись вопросы  легализации трудовых отношений, задолженности по уплате страховых взносов в Пенсионный фонд и Фонд социального страхования, задолженность в местный бюджет,  негативная динамика погашения задолженности по заработной плате на предприятиях; случаи нарушения сроков выплаты заработной  платы работникам, вопросы соблюдения работодателями минимального размера оплаты труда и минимальной заработной платы в Республике Башкортостан.
В результате работы комиссии погашена задолженность в фонд социального страхования по страховым взносам на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством, по страховым взносам от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний  - 322,6 тыс.рублей. 
По налоговым и неналоговым платежам в бюджет погашена задолженность в сумме  38800 тыс. рублей.
На 9 заседаниях комиссии  рассматривались вопросы  задолженности по заработной плате работникам, по вопросам  задолженности по заработной плате, нарушениям сроков выплаты заработной платы заслушаны 26 руководителей и конкурсных управляющих: ООО "Низковольтэлектро" (5 раз), ООО "Стерлитамакский завод композитных труб" (3 раза), ООО "Стерлитамакский железобетонный завод №1", ООО "Строительная фирма №2 ОАО "Трест Стерлитамакстрой"(5 раз), ЗАО "Стерлитамакская машиностроительная компания", ГБУ по пчеловодству "Стерлитамакское", ОАО "Продтовары" (4 раза), ООО "Башэлектромаш"(2 раза),  ООО «Станкомонтаж» (2 раза), ООО «Карине», ООО «Древпром».
В результате задолженность по заработной плате работникам предприятий ООО «Башэлектромаш», ООО "Стерлитамакский железобетонный завод №1"  и ГБУ по пчеловодству «Стерлитамакское» РБ погашена, снижена задолженность  по заработной плате ООО «Низковольтэлектро», ООО «Строительная фирма №2 ОАО «Трест Стерлитамакстрой», ООО «Строительное управление «Строймеханизация».
По вопросам легализации трудовых отношений проведено 14 заседаний.
Работа по неформальной занятости осуществлялась в плановом порядке.
В текущем году на «горячую линию»  поступило 8 звонков. 
С начала текущего года прокуратурой города  совместно членами комиссии проведены  проверки  на предмет  оформления трудовых отношений с работниками  в организациях  и у индивидуальных предпринимателей: ИП Салихова Р.Р. (магазин  «Оптима»), ИП Гордеев Е.А. (сеть салонов «Сакура»), ИП Латыпов М.Н., ИП Шаяхметов М.А., ИП Уточкин В.Н., ИП Шматова Н.И., ИП Назаров А.А., ИП Балявичене О.В., ООО «Башмонтажавтоматика», ИП Усманов И.Ф., ИП Шахматова  Л.И., ИП Стародубова Ф.Л., ИП Якименко А.Н., ООО «Фитнес», ИП Ибрагимова А.Р. (пекарня «БулоШная»), ООО ПК «Технология», ООО «Благостройресурс», ИП Фаткуллина Н.И., ИП Исхаков Ф.Х., ИП Матевосян Т.М (пиццерия «Милано»), ИП Амангулова З.М., ИП Богданов Ф.В., ИП Тиунова О.С., ИП Шакбасарова Г.М. (торговый центр «Аркаим»), ИП Азамов Д.С. (торговый центр «Планета»).
Проведено  16 тематических встреч  с молодежью (студенты и учащиеся 10-11 классов) по формированию положительной мотивации к легальной трудовой деятельности.
На сайте администрации  в разделе «Комиссии и советы» ежеквартально размещается  информация о работе межведомственной комиссии. В разделе «Трудовые отношения» и «Информационные материалы» размещены статьи «О легализации заработной платы», «Договоры гражданско-правового характера и охрана труда», «Несчастный случай и договор гражданско-правового характера», «Работа из подполья – выгодно  ли?», «Узаконенный труд или игра в «прятки», «Без тени сомнения: рабочие отношения должны быть официальными»,  «В конверте должны быть только письма», «Последствия от уклонения от оформления трудового договора для работодателей», «Виды трудоустройства. Плюсы и минусы». Размещен видеоролик «Нет неформальной занятости». В газете «Курьер Стерлитамака»  размещена статья «Заработная плата в «конвертах». В газете «Стерлитамакский рабочий» в рубрике «На оперативке у главы администрации» еженедельно отражаются результаты работы по выявлению неформальной занятости», а также телефоны «горячей линии», по которым  можно обратиться.
При плане на  2017 год  легализовать 2020  работников, фактически  заключено 2134  трудовых договора  с работниками.














