Информация 
по результатам контрольных мероприятий, проведенных 
 отделом финансового контроля Финансового управления администрации
ГО г. Стерлитамак РБ в финансово - бюджетной сфере и в сфере закупок
по итогам 9 месяцев 2021 года.

          Полномочия по внутреннему муниципальному финансовому контролю отделом финансового контроля Финансового управления администрации ГО г. Стерлитамак РБ осуществлялись в соответствии с частью 3 статьи 269.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации и планом проведения контрольных мероприятий, утвержденным приказом ФУ Администрации ГО г. Стерлитамак РБ от 25 декабря 2020 года № 40.
         Во исполнение указанного плана за 9 месяцев 2021 года отделом финансового контроля проведено 9 плановых контрольных мероприятий в финансово - бюджетной сфере: 
         - 6 проверок использования субсидий, предоставленных из бюджета ГО г. Стерлитамак Республики Башкортостан и их отражение в бухгалтерском отчете и бухгалтерской отчетности; проверки отчета об исполнении муниципального задания в МАДОУ «Детский сад № 73», МАДОУ «Детский сад № 78» и МАДОУ «Детский сад № 81», МАУ ДО «Детская музыкальная школа № 1», МАУ ДО «Детская художественная школа №1», МАУ ДО «Детско-юношеская спортивная школа № 2»;
        - 2 проверки использования субсидии, предоставленной из бюджета Республики Башкортостан на реализацию мероприятий по развитию образовательных организаций в рамках национального проекта, а также на поставку дооборудования образовательных учреждений (по новым 3-м садикам) и их отражение в бухгалтерской отчетности МКУ «Отдел образования администрации городского округа г. Стерлитамак РБ»;
      - 1 проверка соблюдения требований законодательства в сфере закупок в соответствии с пунктом 8 статьи 99 Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», в том числе исполнения контрактов, заключенных в рамках реализации проектов благоустройства дворовых территорий «Башкирские дворики» в МКУ «Управление жилищно-коммунального хозяйства, благоустройства и инженерного обеспечения» администрации городского округа город Стерлитамак РБ.  
          В ходе проведенных плановых проверок установлено нецелевое использование средств местного бюджета, выделенных на оплату труда (выплаты, не предусмотренные кол. договором) работникам в МАДОУ «Детский сад № 81» в сумме 72,4 тыс. руб., в том числе:
 -за 2018 год в сумме 20,0 тыс. руб.;
 -за 2019 год в сумме 13,3 тыс. руб.;
 -за 2020 год в сумме 39,1 тыс. руб.
        Кроме того, сотрудниками отдела финансового контроля проведена внеплановая выездная проверка в отношении заказчика Администрации городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан по вопросу соблюдения требований законодательства в сфере закупок в соответствии с частью 8 статьи 99 Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44 - ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее - Федеральный закон № 44-ФЗ), в отношении соблюдения предусмотренных настоящим Федеральным законом требований к исполнению, изменению контракта, а также соблюдения условий контракта, в том числе в части соответствия поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги условиям контракта.
         В рамках соблюдения законодательства о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд проведено 5 из 7 плановых и 1 внеплановая проверки.
        По результатам проверок нарушений законодательства о закупках, содержащих признаки административного правонарушения в МФ РБ (уполномоченный орган на рассмотрение дел об административном правонарушении) направлены материалы по двум учреждениям: МКУ УЖКХ и МКУ «Отдел молодежи администрации городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан».
        Рассмотрено 4 уведомления о заключении муниципального контракта с единственным исполнителем по основанию, предусмотренного п.6 (проведение госэкспертизы проектной документации, предоставление статинформации, строит контроль, уполномоченными на выполнение данных работ законодательными актами) ч.1 ст.93 Федерального закона от 05.04.2013 года № 44 - ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».
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