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         В 2018 году отделом финансового контроля Финансового управления проведено 14 контрольных мероприятий по внутреннему муниципальному финансовому контролю, 13 плановых проверок соблюдения законодательства о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд.
                 Совместно с МКУ «Контрольно-счетная палата городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан» специалисты отдела приняли участие в проверке целевого и эффективного использования средств бюджета ГО город Стерлитамак РБ, выделенных на содержание МКУ «Центр учета и обслуживания муниципальных учреждений» городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан.
      По результатам контрольных мероприятий установлено неправомерное использование средств местного бюджета на сумму 3850,7 тыс. рублей. В течение года проведены 2 проверки целевого использования средств капитального ремонта и найма жилищного фонда в многоквартирных домах. Сумма неиспользованного остатка денежных средств по результатам проведенных контрольных мероприятий в сумме 1650435,18 руб., перечислена в полном объеме в местный бюджет.
      Результаты контрольных мероприятий по внутреннему муниципальному финансовому контролю рассмотрены на заседании Комиссии по вопросам целевого и эффективного использования средств бюджета ГО г. Стерлитамак РБ 19 апреля и 21 декабря 2018 года.
      Проведен анализ осуществления МКУ «Отдел образования ГО г. Стерлитамак РБ» внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита, которым установлено, что внутренний финансовый аудит в МКУ «Отдел образования ГО г. Стерлитамак РБ» не осуществляется; отсутствуют карта и журналы внутреннего финансового контроля, отчетность по результатам анализа осуществления внутреннего финансового контроля не ведется.	 
         По результатам проверок соблюдения законодательства о контрактной системе в сфере закупок выявлено нарушений законодательства, содержащих признаки административного правонарушения в 7 проверенных учреждениях. В МФ РБ (уполномоченный орган на рассмотрение дел об административном правонарушении) направлены материалы по 5 учреждениям, привлечены к административной ответственности три должностных лица. Штрафы и пени за нарушения законодательства о контрактной системе в сфере закупок поступили в местный бюджет в сумме 1580,4 тыс. рублей.	



