Сведения о результатах проведенных контрольных мероприятий отделом финансового контроля Финансового управления администрации ГО г.Стерлитамак РБ в финансово-бюджетной сфере и в сфере закупок 
за 2017 год

  В 2017 году отделом финансового контроля проведено 13 контрольных мероприятий по внутреннему муниципальному финансовому контролю, 21 плановая проверка соблюдения законодательства о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд.
Кроме того, специалисты отдела приняли участие в проверке эффективности использования муниципальной собственности, средств, получаемых от приносящей доход деятельности, расходования бюджетных средств в муниципальном бюджетном учреждении «Ремонтно - строительное управление дорожно - озеленительных работ» совместно с МКУ «Контрольно - счетная  палата городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан».
Установлено нарушений по результатам контрольных мероприятий на сумму 2472,8 тыс. рублей, в том числе неправомерное использование средств местного бюджета - 1667,9 тыс. рублей, неэффективное -  801,9 тыс. рублей, выявлены излишки материальных ценностей на 3,0 тыс. рублей.
Результаты контрольных мероприятий по внутреннему муниципальному финансовому контролю рассмотрены на заседании Комиссии по вопросам целевого и эффективного использования средств бюджета ГО г. Стерлитамак РБ.
За 2017 год проведены два анализа осуществления главными администраторами внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита. Проведенным анализом главным администраторам предложено по каждой аудиторской проверке составлять программу,  в которой должна указывается тема проверки, наименование конкретных вопросов изучения, к которым прежде всего относятся организация бюджетного учета, состояние информационных систем, сопровождающих выполнение процедур и операций; в случае наличия признаков нарушений бюджетного законодательства Российской Федерации, в отношении которых отсутствует возможность их устранения, материалы контрольных мероприятий направлять в отдел финансового контроля Финансового управления администрации городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан и (или) правоохранительные органы.	 
По результатам проверок соблюдения законодательства о контрактной системе в сфере закупок выявлено нарушений законодательства, содержащих признаки административного правонарушения в 15 проверенных учреждениях. В МФ РБ (уполномоченный орган на рассмотрение дел об административном правонарушении) направлены материалы по 15 учреждениям. Штрафы и пени за нарушения законодательства о контрактной системе в сфере закупок поступили в местный бюджет в сумме 3275,6 тыс. рублей.	
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