БАШ?ОРТОСТАН  РЕСПУБЛИКА№Ы СТ»РЛЕТАМА? ?АЛА№Ы

?АЛА ОКРУГЫ АДМИНИСТРАЦИЯ№ЫНЫ* ФИНАНС  ИДАРАЛЫ;Ы 

ФИНАНСОВОЕ УПРАВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДСКОГО ОКРУГА 
ГОРОД СТЕРЛИТАМАК  РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН

П Р И К А З

       11 сентября  2015г.       






№ 17
В соответствии со ст.99 Федерального закона от 05.04.2013г. N 44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок, товаров, работ и услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», в целях реализации полномочий Финансового управления администрации городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан, закрепленных положением о Финансовом управлении администрации городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан, утвержденным решением Совета городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан от 13.10.2011г. №2-13/56з,  
п р и к а з ы в а ю:
1. Внести изменения в приложение Плана работы отдела финансового контроля Финансового управления администрации  городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан по проведению проверок в сфере закупок товаров, работ и услуг  для обеспечения муниципальных  нужд городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан на  II полугодие 2015 года, добавив п.7 следующего содержания:
	7
	Муниципальное казенное учреждение "Отдел жилищно-коммунального хозяйства администрации городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан"
	453126, РБ, г.Стерлитамак, ул.Худайбердина, 78
	декабрь


2. Контроль за выполнением настоящего приказа возложить на зам.

начальника Финансового управления администрации городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан Никитину Л.П.
Зам.главы администрации-

начальник ФУ администрации ГО 

г.Стерлитамак РБ



        

       Г.Г.Валиева
