Предложение 
о присоединении к территориальному трехстороннему соглашению между территориальным объединением организаций профсоюзов г. Стерлитамака, объединением работодателей г. Стерлитамака и администрацией городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан на 2017-2019 годы работодателей (организаций), не участвовавших в его заключении

На муниципальном уровне заключено Территориальное трехстороннее соглашение между территориальным объединением организаций профсоюзов Стерлитамака,  объединением работодателей г. Стерлитамака и Администрацией городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан на 2017-2019 годы.


Соглашение прошло уведомительную регистрацию в Министерстве труда и социальной защиты населения Республики Башкортостан (№ 13 от 17.01.2017г.), опубликовано в газете «Стерлитамакский рабочий» (№ 14 от 25.01.2017г.) и размещено на официальном интернет – сайте Администрации городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан (www.sterlitamakadm.ru).


Предлагаю работодателям (организациям), осуществляющим деятельность на территории городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан и не участвовавшим в заключение данного соглашения, присоединиться к нему.


Обращаю внимание, что если в течение 30 календарных дней со дня официального опубликования данного предложения, в территориальную комиссию по регулированию социально-трудовых отношений городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан (пр. Октября, 32, г. Стерлитамак, 453120) работодателями, не участвовавшими в заключение соглашения, не будет представлен мотивированный письменный отказ присоединиться к соглашению, то соглашение будет считаться распространенным на этих работодателей со дня официального опубликования настоящего предложения. К мотивированному отказу должен быть приложен протокол консультаций работодателя с выборным органом первичной профсоюзной организации, объединяющей работников данного работодателя.  
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