Информация о порядке регистрации коллективных договоров
25 августа 2014 года в Управлении Республики Башкортостан по организации деятельности мировых судей и ведению регистров правовых актов зарегистрирована новая редакция Административного регламента Министерства труда и социальной защиты населения Республики Башкортостан по исполнению государственной услуги «Уведомительная регистрация коллективных договоров и соглашений, заключенных на республиканском, территориальном и локальном уровнях социального партнерства» от 25.08.2014 года №5072. Прежняя редакция Административного регламента по исполнению государственной функции «Уведомительная регистрация коллективных договоров и отраслевых (межотраслевых) соглашений, заключенных на республиканском и территориальном уровнях социального партнерства» утратила силу.
Государственная услуга предоставляется Минтрудом РБ, территориальными подразделениями Минтруда РБ.
Для получения государственной услуги заявитель (представитель заявителя) в адрес территориального органа Минтруда РБ направляет запрос об осуществлении уведомительной регистрации коллективного договора, соглашения.

Запрос заявителя (представителя заявителя), заключившего коллективный договор на локальном уровне, адресуется на имя начальника отдела территориального подразделения Минтруда РБ и оформляется на бланке соответствующего работодателя.

К запросу должны прилагаться:
коллективный договор, соглашение по 1 экземпляру сторонам, 1 территориальному подразделению, 1 – вышестоящей профсоюзной организации (при наличии);

протокол разногласий (при наличии);

сведения о проведении предварительной проверки проекта коллективного договора, соглашения в вышестоящем профсоюзном органе (при наличии такого органа) на соответствие их положений законодательству;

документы, подтверждающие полномочия сторон, заключивших коллективный договор, соглашение.

Коллективный договор (соглашение) направляется заявителем (представителем заявителя) на уведомительную регистрацию в течение семи дней со дня его подписания.

Коллективный договор, соглашение включает титульный лист с подписями и печатями всех представителей сторон, заключивших коллективный договор, соглашение, а также сведения о проведении предварительной проверки проекта коллективного договора, соглашения в вышестоящем профсоюзном органе на соответствие их положений законодательству. Страницы коллективного договора, соглашения нумеруются и прошиваются, прошивка фиксируется и скрепляется печатями сторон, заключивших коллективный договор, соглашение. Печать представительного органа работников проставляется при ее наличии.

Результатом предоставления государственной услуги является:
регистрация коллективного договора, соглашения с фиксированием соответствующей информации в Журнале уведомительной регистрации коллективных договоров и соглашений, заключенных на территориальном, локальном уровне социального партнерства и отметкой о регистрации на титульном листе коллективного договора, соглашения;
уведомление представителей сторон коллективного договора, соглашения о регистрации коллективного договора, соглашения;

отказ в регистрации коллективного договора, соглашения с уведомлением представителей сторон коллективного договора, соглашения и фиксированием соответствующей информации в Журнале регистрации коллективных договоров, соглашений.

Уполномоченным органом по исполнению государственной функции по уведомительной регистрации коллективных договоров и соглашений, заключенных в городском округе город Стерлитамак, является территориальный отдел Министерства труда и социальной защиты населения Республики Башкортостан по г.Стерлитамаку.

Территориальный отдел Министерства труда и социальной защиты населения Республики Башкортостан по г.Стерлитамаку находится по адресу: г.Стерлитамак, ул. Карла Маркса, 103 ком. 30,31,32. Контактные телефоны: 25-44-75, 41-10-82, 21-50-99. Адрес электронной почты: trud59@bashkortostan.ru.
Полный текст административного регламента размещен на сайте Минтруда РБ в разделе «Государственные услуги», в подразделе «Административные регламенты».
