Нагрудный знак «Отличник здравоохранения Российской Федерации» - Дружинин Сергей Анатольевич – заведующий хирургическим отделением № 2 Клинической больницы № 1, врач-хирург.

	Почетная грамота Министерства жилищно-коммунального хозяйства Республики Башкортостан за многолетнюю добросовестную работу и в связи с профессиональным праздником – Днем работников торговли, бытового обслуживания населения и жилищно-коммунального хозяйства - Холина Наталья Леонтьевна - заведующая сектором по взаимодействию с региональными операторами Управления жилищно-коммунального хозяйства и инженерного обеспечения администрации городского округа. 
	
	Диплом Федерации профсоюзов Республики Башкортостан за II место в конкурсе между организациями основных видов экономической деятельной Республики Башкортостан в номинации «Лучшая организация условий и охраны труда» - коллектив Государственного бюджетного учреждения здравоохранения Республики Башкортостан «Городская больница № 4» городского округа г.Стерлитамак. Диплом вручается заместителю главного врача Городской больницы № 2, Шакирову Рафису Рашитовичу. 

	Почетная грамота Ассоциации «Совет муниципальных образований Республики Башкортостан» за добросовестный труд и значительный вклад в развитие местного самоуправления награждаются:
- Кускильдин Азат Магафурович – депутат Совета, начальник муниципального казенного учреждения «Отдел по молодежной политике администрации городского округа город Стерлитамак»;
- Шитикова Ольга Ивановна – заместитель начальника муниципального казенного учреждения «Отдел образования администрации городского округа город Стерлитамак»;
- Бикметова Альбина Альбертовна – главный специалист организационного отдела Совета городского округа город Стерлитамак;
- Уткина Оксана Юрьевна – начальник управления по опеке и попечительству администрации городского округа город Стерлитамак;
- Володин Сергей Викторович - главный специалист отдела информационных технологий  администрации городского округа город Стерлитамак.
    
	Благодарность Башкортостанской республиканской организации Общероссийского профессионального союза работников Государственных учреждений общественного обслуживания - председатель первичной профсоюзной организации администрации городского округа город Стерлитамак Бикметова Альбина Альбертовна за I место учреждения по итогам первого этапа конкурса «За высокую социальную эффективность и развитие социального партнерства» и за активную работу по развитию, совершенствованию системы социального партнерства, регулированию социально-трудовых отношений в коллективе.


Почетная грамота Совета городского округа город Стерлитамак за вклад в развитие местного самоуправления городского округа город Стерлитамак - депутаты Совета: 
- Артеменко Игорь Николаевич
- Руденко Александр Николаевич
- Шкурко Александр Владимирович
- Баринова Наталия Юрьевна

Совет городского округа город Стерлитамак выражает благодарность за активное участие в общественной жизни городского округа город Стерлитамак помощнику депутата Совета Валеевой Кларе Габдулловне.
 
Благодарность главы администрации городского округа город Стерлитамак за активную работу в решении социальных вопросов в городском округе город Стерлитамак - депутат Совета Гулынина Татьяна Ивановна
Благодарность главы администрации городского округа город Стерлитамак за активную работу среди избирателей в городском округе город Стерлитамак - депутат Совета Мухамедьянов Ильдар Зинурович
Благодарность главы администрации городского округа город Стерлитамак за активное участие в общественной жизни городского округа город Стерлитамак - помощники депутатов Совета:
- Фаршатова Венера Дамировна,
- Макарова Татьяна Леонидовна,
- Маркина Марина Александровна. 
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