Вопросы снижения неформальной занятости и своевременной выплаты заработной платы в фокусе внимания Республиканской межведомственной комиссии
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В Доме Правительства республики прошло заседание Республиканской межведомственной комиссии по вопросам снижения неформальной занятости и своевременной выплаты заработной платы на территории Республики Башкортостан. Мероприятие, организованное в режиме видеоконференцсвязи, вела заместитель Премьер-министра Правительства РБ - министр семьи, труда и социальной защиты населения Республики Башкортостан Ленара Иванова. В работе комиссии принимали участие члены Республиканской межведомственной комиссии, главы администраций муниципальных районов и городских округов Республики Башкортостан, координаторы сторон территориальных трехсторонних комиссий по регулированию социально-трудовых отношений муниципалитетов.

Первым в повестке дня значился вопрос об организации работы по снижению неформальной занятости. Так, на 25 октября этого года письменные трудовые договоры заключены почти с 49 тысячами работниками, оформили свою трудовую деятельность 408 хозяйствующих субъектов. В ходе заседания было отмечено, что зримых успехов в легализации трудовых отношений добились в Дуванском, Нуримановском, Ермекеевском, Чишминском, Мечетлинском, Кушнаренковском, Чекмагушевском, Дюртюлинском районах, городах Агидель и Сибай. Хуже обстоят дела в этом плане, что отбрасывает муниципальные районы и городские округа на конец рейтинга, в Гафурийском, Краснокамском, Мелеузовском, Аскинском, Илишевском, Буздякском, Бурзянском, Зилаирском, Зианчуринском районах и городах Стерлитамак и Салават.

Обмен мнениями в режиме видеосвязи позволил выявить ещё одну болевую точку – недостаточную правовую грамотность предпринимателей, не вступающих своевременно в официальные трудовые отношения с работниками.

Как было отмечено в ходе обсуждения вопроса об организации работы по снижению задолженности по заработной плате и повышению уровня заработной платы, по состоянию на 1 ноября 2019 года (по данным Гострудинспекции) работодатели республики накопили долг перед 10657 работниками на общую сумму 673 млн. рублей. Несмотря на снижение числа организаций-должников со 120 до 107 (по сравнению с 1 октября) сумма задолженности увеличилась на 27,5 млн. рублей. Большая часть задолженности (68,4%) приходится на организации-банкроты.

Причем положительные примеры имеются. В течение месяца удалось полностью погасить задолженность перед работниками в 4 муниципальных районах – Архангельском, Иглинском, Мишкинском, Янаульском районах.

Ленара Иванова особо подчеркнула необходимость усилить работу территориальных комиссий во взаимодействии с правоохранительными, контрольно-надзорными органами и органами прокуратуры, чтобы ситуации в организациях, допустивших рост задолженности или отсутствие динамики снижения, не уходили из-под контроля.

Далее на обсуждение был вынесен вопрос о ходе реализации государственной программы «Доступная среда в Республике Башкортостан».

На сегодняшний день передовики по освоению федеральных средств — администрации городов Уфы, Сибая, Давлекановского района, которые освоили все выделенные средства из федерально бюджета.

Что касается средств бюджета республики, в настоящее время Янаульский район освоил выделенные средства полностью. Остальные районы ведут работы по размещению закупок на торгах и заключению контрактов на проведение работ.

