Стартовал прием заявок на участие в конкурсе «Лучший специалист по охране труда Урала – 2021»

До 15 ноября 2021 года принимаются заявки на участие во II Открытом Межрегиональном конкурсе «Лучший специалист по охране труда Урала – 2021». Конкурс состоится 18 ноября 2021 года в 10.00 по московскому времени в дистанционном формате.

Конкурс нацелен на повышение эффективности и качества работы по созданию в организациях безопасных и здоровых условий труда, пропаганду положительного опыта работы в области охраны труда и повышение престижа и значимости должности «специалист по охране труда». 

Заявки на участие в конкурсе принимаются до 15 ноября 2021 года по электронной почте: pr@bmipk.ru. Организационный взнос для участников конкурса не предусмотрен.

Победители конкурса будут награждены дипломами с присвоением  звания «Лучший специалист по охране труда Урала – 2021».

С Положением о конкурсе можно ознакомиться на официальном сайте Министерства семьи, труда и социальной защиты населения РБ.

Телефон для справок: (347) 251-56-80 (отдел рекламы и связей с общественностью ЧОУ «Межотраслевой институт»).

 

Справочно:
Конкурс проводится под эгидой Национальной ассоциации центров охраны труда, Всероссийского объединения специалистов по охране труда и Межотраслевого института охраны труда, экологии и безопасности на производстве при содействии Министерства семьи, труда и социальной защиты населения, Государственной инспекции труда и Федерации профсоюзов Республики Башкортостан. 

