Производственный травматизм остаётся актуальной проблемой в организациях республики

 30 декабря, в Министерстве семьи и труда в режиме видеоконференции состоялось очередное заседание рабочей группы Межведомственной комиссии по охране труда республики. Рассмотрены обстоятельства и причины несчастных случаев с тяжелым и смертельным исходами, расследованных Гострудинспекцией в ноябре 2021 года.

За отчетный период расследовано 23 несчастных случая, 15 из них со смертельным исходом, 8 случаев привели к тяжелым последствиям.

На заседании выступили представители ООО «Благострой-2020» (г. Уфа) (работник с травмами был найден лежащим на земле в помещении строящегося здания); ООО «Домостроительный комбинат каркасно-панельного домостроения» (г. Уфа) (пострадавший упал с крыши котельной с высоты 4,8 м.); ООО «Башкирский кирпич» (Кармаскалинский район) (пострадавший был обнаружен под завалом песчано-глинистой смеси); ООО «Химремонт» (г. Стерлитамак) (работник получил тяжелые травмы в результате обвала грунта). Среди причин данных происшествий можно указать неудовлетворительную организацию производства работ, нарушение работниками трудового распорядка и дисциплины труда.

В связи с последними изменениями в трудовом законодательстве до участников заседания доведена информация об обязательном проведении профессиональных рисков в отношении всех рабочих мест организаций с 1 марта 2022 года.

