Внимание работодателей заострено на актуальных вопросах охраны труда

26.09.2019В Министерстве семьи и труда республики состоялось заседание Совета инспекций при республиканской Межведомственной комиссии по охране труда. В работе совета приняли участие представители государственных органов надзора и контроля, исполнительной власти и муниципалитетов республики, регионального отделения Фонда социального страхования, Федерации профсоюзов республики, руководители и специалисты ряда организаций. 
Открыла мероприятие торжественная церемония награждения победителей республиканского конкурса в номинации «Лучшая обучающая организация по охране труда», в котором приняли участие 19 организаций республики. Конкурсная  комиссия определила тройку лидеров. 

Почетное первенство за частным образовательным учреждением дополнительного профессионального образования «Башкирский межотраслевой институт охраны труда, экологии и безопасности на производстве», второе место комиссия присудила ООО «Газпром трансгаз Уфа», третье место – автономной некоммерческой организации «Учебный центр «Профессионал». Дипломы победителям вручали заместитель министра семьи, труда и социальной защиты населения Республики Башкортостан Альфир Садртдинов и заместитель председателя Федерации профсоюзов Республики Башкортостан Тагир Закиров. 

Далее участники заседания рассмотрели правоприменительную практику в сфере обучения вопросам охраны труда. С информацией о соблюдении работодателями установленного порядка обучения выступил заместитель руководителя Государственной инспекции труда в РБ Ильдар Еркеев. О результатах контрольно-надзорной деятельности за соблюдением законодательства в сфере образования при оказании услуг в области обучения вопросам охраны труда проинформировала начальник отдела Обрнадзора РБ Татьяна Муксимова. 
  
По инициативе Министерства сельского хозяйства республики на заседании совета был поднят вопрос о состоянии производственного травматизма и профессиональной заболеваемости в организациях агропромышленного комплекса республики. В своем выступлении Альфир Садртдинов отметил, что сельхозпроизводство и переработка традиционно является одним из наиболее травмоопасных видов экономической деятельности. По итогам  2018 года отношение числа погибших в предприятиях сельского хозяйства к общему числу погибших в России составило около 13%. В нашей республике, по оперативным данным за 8 месяцев текущего года, наблюдается рост уровня производственного травматизма в агропромышленном комплексе: за этот период уже произошло 4 несчастных случая со смертельным исходом и 8 случаев, приведших к тяжелым травмам. 

Есть проблемы с соблюдением санитарного законодательства. За прошедшие 8 месяцев по санитарно-эпидемиологическому благополучию лишь 8% объектов сельскохозяйственного профиля признаны удовлетворительными. С 2017 года по настоящее время в республике на сельхозпредприятиях зарегистрировано 34 случая профессиональных заболеваний. Статистика такова: по итогам 2018 года в организациях сельского хозяйства израсходовано средств на охрану труда в расчете  на одного работающего 3740 рублей, т.е. этот показатель в 3,6 раза ниже, чем в среднем по республике, где он составил 13482 рубля. 

- Приходится констатировать, что отсутствует должное внимание к вопросам охраны труда в муниципальных районах, где нет освобожденных и наделенных полномочиями специалистов по охране труда. Как следствие, в таких районах и происходят несчастные случаи с тяжкими последствиями, - подчеркнул Альфир Садртдинов. 
О системе управления охраной труда и реализации предупредительных мер по сокращению травматизма и профессиональной заболеваемости в отрасли проинформировал заместитель министра сельского хозяйства Павел Иофинов. Перед участниками заседания также выступили представители Гострудинспекции, Управления Роспотребнадзора по Республике Башкортостан, Инспекции гостехнадзора, Федерации профсоюзов, Регионального отделения Фонда социального страхования.


О мерах, предпринятых по результатам расследований обстоятельств несчастных случаев на производстве, были заслушаны руководители организаций, допустивших несчастные случаи: ООО «ТЭКСТРО» (г. Уфа), ООО «Генподрядная строительная фирма КПД» (г. Уфа), ЗАО «Флагман» (г. Уфа), ООО «Газпром нефтехим Салават» (г. Салават), Филиал ПАО АНК «Башнефть» «Башнефть-Уфанефтехим» (г. Уфа). 
По итогам заседания Совета инспекций были приняты решения, которые предусматривают меры, направленные на повышение качества обучения по охране труда, повышение эффективности работы по охране труда и улучшение условий труда в организациях АПК, предупреждение несчастных случаев на производстве.

