Межведомственная комиссия по охране труда республики отметила рост травматизма среди работников медицинских учреждений
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Сегодня, 29 сентября, в Министерстве семьи, труда и социальной защиты населения состоялось очередное заседание рабочей группы Межведомственной комиссии по охране труда республики. Мероприятие прошло в формате видеоконференции. Рассмотрены обстоятельства и причины несчастных случаев с тяжелым и смертельным исходами, расследованных Гострудинспекцией в августе текущего года.

За обозначенный период Гострудинспекцией Башкортостана было расследовано 16 несчастных случаев, в их числе 2 групповых, 8 смертельных и 6 тяжелых случаев.

По факту нарушений в сфере охраны труда рассмотрено 53 административных дела, по результатам рассмотрения ответственные лица были привлечены к выплате штрафов на общую сумму более 2 млн рублей. Материалы дела представлены в Следственное управление РБ для принятия соответствующих решений.

На сегодняшнем заседании комиссии заслушаны представители следующих организаций: ООО «Шахтостроительное управление» (Учалинский район), ООО «Агро-Ресурс» (Бакалинский район); ГБУЗ РБ Кармаскалинская ЦРБ (Кармаскалинский район); ГБУЗ РБ Городская больница г. Нефтекамск.

Участники заседания детально рассмотрели причины и обстоятельства несчастных случаев, а также меры, принятые работодателями по недопущению их повторения. Также члены комиссии заострили внимание на функционировании системы управления охраной труда в заслушанных организациях.

В ходе заседания также был отмечен рост травматизма среди работников медицинских учреждений – заслушаны представители двух учреждений здравоохранения, где в одном случае в результате ДТП два человека получили травмы разной степени тяжести (ГБУЗ РБ Кармаскалинская ЦРБ) и  в другом случае, также в результате ДТП,  погиб один человек и еще один получил легкие травмы (ГБУЗ РБ Городская больница г.Нефтекамск). Еще два аналогичных случая с работниками медицинских учреждений находятся на стадии расследования.

