Утвержден план мероприятий по подготовке и проведению в Башкортостане в 2021 году конкурса «Лучший по профессии»
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Состоялось заседание комиссии по проведению конкурса профессионального мастерства «Лучший по профессии». Вел мероприятие в формате видеоконференцсвязи заместитель министра семьи, труда и социальной защиты населения Башкортостана, заместитель председателя конкурсной комиссии Тимур Каримов.

Он обозначил, что конкурс проводится в целях повышения престижа рабочих профессий, призван пропагандировать достижения и передовой опыт участников конкурса.

В 2020 году конкурс проведен по номинациям, утвержденным распоряжением Правительства Республики Башкортостан (от 27 марта 2020 года за  № 279-р). Он выявил лучшую швею, лучшего лесоруба, лучшего оператора станков с ЧПУ по компетенциям «Токарные работы» и «Фрезерные работы», лучшего тракториста-машиниста, лучшего разработчика WEB и мультимедийных приложений, лучшего повара. Всего в конкурсе профессионального мастерства приняли участие 78 человек. Из бюджета Республики Башкортостан на поощрение призеров конкурса выделено 570 тысяч рублей.  Победителям по номинациям конкурса выплачено денежное поощрение (за первое место - 50 тысяч рублей, второе место – 30 тысяч рублей, третье место – 15 тысяч рублей).

Также победители конкурса номинировались для участия в федеральном этапе конкурса по соответствующей номинации. В номинации «Лучший разработчик WEB и мультимедийных приложений» второе место занял Артём Валеев из «Стерлитамакского  колледжа строительства и профессиональных технологий».  В номинации «Лучшая швея» Ольга Саломаткина из ООО «Фемина» по итогам конкурса стала четвертой.

Тимур Каримов выразил благодарность за активное участие и проведение  конкурсов отраслевым министерствам, Федерации профсоюзов и Союзу работодателей РБ. Мероприятия широко освещались в республиканских средствах массовой информации, в газете Федерации профсоюзов Башкортостана «Действие» и на официальных интернет-ресурсах организаторов.

Членам комиссии представлен перечень номинаций Всероссийского конкурса профессионального мастерства «Лучший по профессии» в 2021 году: «Лучший печник», «Лучший пожарный», «Лучший ветеринарный фельдшер», «Лучший лаборант химического анализа в электроэнергетике», «Лучший проходчик горных выработок».

В то же время, с учетом потребностей на рынке труда республики, на рассмотрение комиссии были представлены 17 заявок министерств и комитетов республики по проведению конкурсов в текущем году при условии определения площадок проведения, разработки программ, положений, критериев оценки и т.д.

Позицию Федерации профсоюзов Республики Башкортостан обозначил Ришат Хуснуллин, заведующий отделом социального партнерства и экономического анализа аппарата Республики Башкортостан.

В ходе обсуждения принято решение о проведении региональных этапов конкурса по номинациям «Лучший пожарный», «Лучший ветеринарный фельдшер», «Лучший кумысодел», «Лучший лесоруб», «Лучший слесарь-сантехник».

Государственному  комитету Башкортостана по туризму предложено определить номинацию из трех заявленных.  Номинации «Лучшая швея» и «Лучший дворник» включены в резерв.

Далее участники заседания приняли решение утвердить план мероприятий по подготовке и проведению в Республике Башкортостан в 2021 году конкурса профессионального мастерства «Лучший по профессии» с участием всех сторон социального партнерства.
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