Башкортостан занимает 2-е место в ПФО и 7-е место в России по проведению спецоценки условий труда

05.04.20194 апреля в Доме Правительства Республики Башкортостан состоялось очередное заседание Межведомственной  комиссии по  охране  труда  Республики  Башкортостан. Открылось заседание с церемонии награждения победителей республиканского конкурса среди организаций в номинации «Лучшая организация условий и охраны труда» по итогам работы в 2018 году. Как отметила председатель межведомственной комиссии, исполняющий обязанности заместителя Премьер-министра Правительства Республики Башкортостан Ленара Иванова, этот конкурс является ежегодным, проводится он Министерством семьи и труда Республики Башкортостан совместно с Федерацией профсоюзов Республики Башкортостан. 

В конкурсе «Лучшая организация условий и охраны труда - 2018» приняли участие 193 организации республики. Конкурсная  комиссия определила следующую тройку лидеров, добившихся лучших результатов в работе по повышению безопасности труда: 


· I место - Туймазинское нефтепроводное управление - филиал акционерного общества «Транснефть-Урал», руководитель – Алексей Сальников;

· II место - Республиканский клинический онкологический диспансер, главный врач Руслан Султанов;

· III место - Общество с ограниченной ответственностью «ХайдельбергЦемент Рус» в г.Стерлитамак, директор филиала Давит Алугишвили. 
На повестке дня заседания значилось 2 вопроса. По первому вопросу с информацией об итогах реализации плана мероприятий («дорожной карты») по принятию дополнительных мер, направленных на снижение производственного травматизма со смертельным и тяжелым исходами в Республике Башкортостан, перед членами комиссии выступил исполняющий обязанности министра семьи и труда Республики Башкортостан Юрий Мельников. Он напомнил присутствующим, что данный план мероприятий был разработан Министерством семьи и труда в конце 2016 года для стабилизации ситуации с производственным травматизмом (в тот год в республике резко возросла численность пострадавших со смертельным исходом на фоне относительно благополучных по данным показателям предыдущих лет). 

 – Новый программный документ, рассчитанный на 2017 и 2018 годы, стал дополнением к действующей в республике государственной программе и вобрал в себя разнонаправленный блок мероприятий по трем основным направлениям, - отметил Юрий Мельников. - Особый акцент делался на наиболее травмоопасные отрасли экономики республики, к которым традиционно относятся организации обрабатывающих производств и добычи полезных ископаемых, строительства, агропромышленного комплекса, транспорта. На эти отрасли, где занято всего лишь 39 % от общей численности работающих, приходится 92 % пострадавших на производстве с тяжелым и смертельным исходами. 

 – В 2018 году действие «дорожной карты» завершилось. Подводя итоги, можно констатировать, что в целом поставленные задачи выполнены, – продолжил и.о. министра семьи и труда РБ Юрий Мельников. – Так, по информации Фонда социального страхования, в 2018 году почти на 20 % увеличилось количество страхователей, воспользовавшихся средствами Фонда на финансирование предупредительных мер по сокращению производственного травматизма и профессиональных заболеваний работников (с 2,5 тысяч до 3,1 тысяч. Соответственно, ежегодно увеличивается и объем финансирования данного направления (в 2018 году он составил 295 миллионов рублей, что на 6,4% превысило показатель 2017 года (277 миллионов рублей). 

В республике ведется постоянный общественный контроль за обеспечением безопасных условий труда на производстве, осуществляемый техническими инспекциями труда профсоюзов республики и уполномоченными по охране труда (за 2018 год проведено более 113 тысяч проверок). Хорошим показателем проводимой работы является и тот факт, что почти вдвое (на 45,8 %) по сравнению с 2017 годом снизилось общее количество нарушений в сфере охраны труда, выявленных Гострудинспекцией в ходе своих проверок (с 2541 до 1376 единиц). Также снизился удельный вес сокрытых несчастных случаев с тяжкими последствиями, выявленных Гострудинспекцией в РБ, от общего количества несчастных случаев на производстве. 

В целом в 2018 году зарегистрировано уменьшение численности пострадавших с тяжелым и смертельным исходами по всем отраслям, за исключением сфер строительства и жилищно-коммунального хозяйства: треть от общего количества пострадавших на производстве приходится на выполнение работ на высоте. 

Для сохранения тенденции снижения показателей производственного травматизма было предложено продолжить применение метода программно-целевого планирования путем создания долгосрочных республиканских отраслевых «дорожных карт» по охране труда. 

Выступая по второму вопросу – о результатах проведения специальной оценки условий труда в организациях Республики Башкортостан – исполняющий обязанности министра семьи и труда РБ Юрий Мельников напомнил членам межведомственной комиссии, что в соответствии с 426-м Федеральным законом 31 декабря 2018 года завершился 5-летний срок, отведенный предприятиям на проведение первоначальной спецоценки. 

– По состоянию на 1 января 2019 года эту работу выполнили 11610 организаций, оценены условия труда около 840 тысяч работников, что составляет 78,7 % от общей численности работающих, – подвел итоги пятилетней работы в данной сфере Юрий Мельников. – Республика Башкортостан по количеству оцененных рабочих мест занимает второе место в ПФО и седьмое место в целом по стране. 

– Полностью проведена спецоценка в добыче полезных ископаемых и здравоохранении, – продолжил и.о. министра семьи и труда РБ. – Близка к завершению эта работа в учреждениях образования, культуры и спорта. Недостаточно активно спецоценка ведется в таких видах экономической деятельности как транспорт и связь, строительство, сельское хозяйство, оптовая и розничная торговля, гостиницы и рестораны, финансовая и страховая деятельность. 

На заседании Межведомственной комиссии было также отмечено, что республика имеет потенциал для роста показателей проведения спецоценки. 

– С начала текущего года удельный вес работников, в отношении которых проведена спецоценка, увеличился на 3,7 процентных пункта. С учетом пятилетнего срока действия материалов спецоценки, а также того, что фактически механизм проведения этой работы заработал только со второй половины 2014 года, можно обосновано предположить, что по итогам 2019 года данный показатель может составить 90 %, – выразил уверенность и.о. министра семьи и труда Республики Башкортостан Юрий Мельников. 
