[bookmark: _GoBack]Состав комиссии по обследованию брошенных, бесхозяйных, разукомплектованных транспортных средств на территории городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан

Председатель комиссии:
- Начальник Муниципального казенного учреждения «Управление жилищно-коммунального хозяйства, благоустройства и инженерного обеспечения» администрации городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан;
Заместитель председателя комиссии:
- заведующий сектором дорожного хозяйства Муниципального казенного учреждения «Управление жилищно-коммунального хозяйства, благоустройства и инженерного обеспечения» администрации городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан;
Секретарь комиссии:
- специалист сектора дорожного хозяйства Муниципального казенного учреждения «Управление жилищно-коммунального хозяйства, благоустройства и инженерного обеспечения» администрации городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан;
Члены комиссии:
- начальник отдела промышленности, транспорта и связи администрации городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан;
- представитель управляющей (обслуживающей) компании или полномочный представитель многоквартирного дома;
- представитель специализированной организации занимающейся эвакуацией транспортных средств.
