Информация о поступлении и расходовании благотворительных пожертвований в Благотворительный Фонд поддержки социального развития городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан за 2018 год.

По состоянию на 01.01.2018 года остаток благотворительных пожертвований, поступивших ранее, составил 2 958,0 тыс. рублей. От благотворителей в 2018 году поступило 2 168,8 тыс. рублей. 

Фонд активно взаимодействует с обществами с ограниченной ответственностью, индивидуальными предпринимателями и, конечно, крупными предприятиями города.  Так, в истекшем году были направлены средства на оказание материальной помощи ветеранам-участникам ВОВ, на проведение праздничных мероприятий, посвященных Дню города и Дню химика, на празднование 100-летия ВЛКСМ.

По распоряжению Правительства Республики Башкортостан городской округ город Стерлитамак принял участие в народном празднике «Сабантуй» в городе Москва. Для достойного проведения данного мероприятия средства были пожертвованы ООО УК «Аструм».

Благодаря пожертвованиям АО «ВСК», ООО «Управление парковым хозяйством», ООО «Кристина», ООО «ГОК», ООО ИФ Мехатрон, Первичная профсоюзная организация АО «СРТС», Руденко Александра Николаевича, ИП Райманова Лия Хамитовна, ООО «СРЦ «Галактика» мы смогли оказать помощь пострадавшим в школе № 1 в результате трагических событий 18 апреля 2018 года. 

Особенно много внимания руководство фонда уделяет мероприятиям для детей и подростков. Так, средства были выделены для участия команды МАОУ «СОШ № 32» во Всероссийском этапе соревнований «Президентские  ФГБОУ ВДЦ «Орленок», на проведение праздника юмора «КВН-2018». В Русском драматическом театре 25 декабря состоялась традиционная Депутатская ёлка. На мероприятие были приглашены школьники от 7 до 14 лет, отличившиеся в этом году особыми успехами в учёбе, победами в олимпиадах, творческих и спортивных конкурсах различного уровня. Участие в празднике приняли около 300 школьников. Ребят поздравили председатель Совета городского округа Андрей Ширяев, уполномоченный по правам ребёнка в РБ Милана Скоробогатова, городские депутаты и депутаты Курултая. После окончания официальной части, для всех приглашённых был подготовлен праздничный новогодний концерт вокруг ёлки и волшебное представление - сказка «По щучьему веленью». Средства выделены из благотворительного фонда на приобретение билетов на спектакль.
Израсходовано в 2018 году с учётом, имевшихся остатков 3 602,7 тыс. рублей.
Остаток благотворительных пожертвований на 01.01.2019 года составил 1 524,1 тыс. рублей, из них по целевым направлениям:

- проведение Дня Победы – 920,4 тыс. рублей;

- на социально-культурные мероприятия – 449,5 тыс. рублей;

- на изготовление памятника Высоцкому 10,5 тыс. рублей;

- на уставную деятельность – 143,7 тыс. рублей;

Протоколом № 6 от 1 июня 2018 года заседания Совета Благотворительного Фонда поддержки социального развития городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан внесены изменения в состав Совета БФ ГО г. Стерлитамак РБ, в связи с переходом на другую работу выведен из состава Совета БФ ГО г. Стерлитамак РБ Ишбаев З.Я.

В состав Попечительского Совета введен Подобный Александр Анатольевич – директор ООО «Набат- Плюс» в связи с увольнением генерального директора ОАО «Стерлитамакские железные дороги» Никифорова Юрия Ивановича. 

Переизбраны члены Ревизионной комиссии Совета, в состав вошли:

Хисматуллина Эльвира Рафаиловна – начальник отдела финансового контроля финансового управления городского округа г. Стерлитамак РБ;

Бадамшина Лилия Фарвазовна –заместитель главного бухгалтера МКУ «Центр учета и обслуживания г. Стерлитамак»; 

Николаева Ольга Николаевна – инспектор МКУ КСП ГО г. Стерлитамак РБ. 

