24.09.2021 сотрудники прокуратуры города и прокуратуры Стерлитамакского района приняли участие в акции «Зеленая Башкирия». Вдоль ул. Строителей прокурорами высажена аллея из 30 саженцев пирамидальных тополей. Аллея посвящена ветерану органов прокуратуры Соколову Николаю Алексеевичу.
Трудовой путь Николай Алексеевич начал с должности следователя. Работал прокурором г. Уфы, с января 1982 года по октябрь 1990 года прокурором г. Стерлитамака, затем Башкирским природоохранным межрайонным прокурором, начальником по надзору за расследованием уголовных дел прокуратуры республики. В отставку ушел с должности прокурора Октябрьского района г. Уфы.
Николай Алексеевич внес огромный вклад в укрепление законности и правопорядка на территории города, в период работы в должности прокурора г.Стерлитамака, органам правоохраны удалось добиться снижения уровня преступности более чем в 3 раза.  
За добросовестное исполнение служебного долга он многократно поощрялся приказами Генерального прокурора РФ и прокурора Республики Башкортостан.
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