Стерлитамакский городской суд обязал водителя выплатить пострадавшей в ДТП девушке и её опекуну денежную компенсацию. 
В суде установлено, что в июле 2020 года житель Стерлитамакского района, управляя автомобилем LADA в состоянии алкогольного опьянения, не справился с управлением и сбил шестнадцатилетнюю девушку.
[bookmark: _GoBack]Несовершеннолетняя в тяжелом состоянии была госпитализирована в больницу, где ей диагностировали закрытую черепно-мозговую травму и множественные переломы костей, которые повлекли тяжкий вред здоровью и вызвали значительную стойкую утрату общей трудоспособности не менее чем на одну треть. 
Так как пострадавшая является сиротой,  всю заботу о ней во время лечения взяла на себя её бабушка, являющаяся опекуном.
Несмотря на проведенное лечение, девушка до настоящего времени вынуждена передвигаться на костылях.
Водитель автомобиля признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения и эксплуатации транспортных средств лицом, находящимся в состоянии опьянения) и осужден к 3 годам лишения свободы с отбыванием наказания в колонии-поселении.
При рассмотрении гражданского дела о взыскании с виновника ДТП компенсации морального вреда прокуратура города поддержала исковые требования несовершеннолетней и ее опекуна.
Городской суд обязал ответчика выплатить пострадавшей девушке денежную сумму в размере 800 тыс. рублей, а её  бабушке – 200 тыс. руб.
Решение суда вступило в законную силу.
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