Прокуратура города потребовала от руководства центра временного содержания несовершеннолетних правонарушителей при МВД по РБ устранить нарушения требований пожарной безопасности.
Прокуратура города провела проверку соблюдения законодательства о пожарной безопасности в центре временного содержания несовершеннолетних правонарушителей при МВД по РБ.

Установлено, что руководством центра не проведены в соответствии с годовым планом-графиком проведение обязательные работы по техническому обслуживанию и планово-предупредительному ремонту системы противопожарной защиты здания.


Кроме того, в здании отсутствуют планы эвакуации людей и в случае пожара может возникнуть необходимость самостоятельной эвакуации людей «вслепую».
В связи с выявленными нарушениями прокуратурой города в адрес начальника Управления МВД России по г. Стерлитамаку внесено представление, результат рассмотрения которого находится на контроле прокуратуры.


Информация о выявленных нарушениях направлена в МЧС для решения вопроса о привлечении виновных лиц к административной ответственности. 

