Перед судом предстанет руководитель исправительной колонии, его заместитель и их сообщница, обвиняемые в присвоении денежных средств. 

Прокуратура города Стерлитамакана правила в суд уголовное дело в отношении 43-летнего бывшего начальника исправительной колонии, его 38-летнего заместителя и их 61-летней пособницы.  
В зависимости от роли в совершении преступлений, они обвиняются по ч. 3 ст. 160, ч. 5 ст. 33, ч. 3 ст. 160 (присвоение чужого имущества, вверенного виновному, совершенное лицом с использованием своего служебного положения, группой лиц по предварительному сговору, а также пособничество в его совершении), ч. 2ст. 292 УК РФ (служебный подлог)
По версии следствия в апреле 2020 года начальник колонии с целью хищения бюджетных средств учреждения, заключил фиктивные государственные контракты с жительницей Стерлитамака на оказание услуг по приготовлению пищи для сотрудников исправительного учреждения на общую сумму 225 тыс. рублей. 
В действительности, пищу готовили лица, отбывающие наказание. 
Полученные деньги сообщница передавала начальнику колонии через его заместителя, который для прикрытия производил обязательные отчисления во внебюджетные фонды и налоговый орган. 
В результате преступных действий злоумышленников причинен ущерб на общую сумму свыше 328 тыс. рублей.
Обвиняемые вину в совершенных преступлениях признали и возместили причиненный ущерб.
Уголовное дело направлено в Стерлитамакский городской суд для рассмотрения по существу. 

Старший помощник прокурора города
А.М. Лебедь 
