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По требованию Генеральной прокуратуры Российской Федерации Роскомнадзор будет блокировать сайты со сбором средств для противника в условиях вооруженного конфликта.

С 13.11.2023 вступит в силу Федеральный закон от 02.11.2023 № 526-ФЗ «О внесении изменений в статью 15.3 Федерального закона «Об информации, информационных технологиях и о защите информации» и статью 16 Федерального закона «О свободе совести и о религиозных объединениях».
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Согласно тексту подписанного закона, по требованию Генпрокуратуры РФ Роскомнадзор должен ограничить доступ к сайтам, распространяющим в том числе: информацию, содержащую предложение о финансировании противника в условиях вооруженного конфликта, военных действий, КТО или иных действий и сведения о возможных способах осуществления такого финансирования; информацию об осуществлении сбора пожертвований в связи с совершением религиозными организациями религиозных обрядов в нарушение требований Федерального закона «О свободе совести и религиозных объединениях».

Разъяснение подготовила старший помощник прокурора г. Стерлитамака Конарева О.Н.
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