Изменения семейного законодательства

В целях реализации постановления Конституционного Суда РФ от 31.01.2014 № 1-П в Семейный кодекс РФ внесены изменения, которые частично снимают ограничения для кандидатов в усыновители, имевших судимость.

 В частности, в статью 127 Семейного кодекса РФ внесены изменения, согласно которым лица, имевшие судимость либо подвергавшиеся уголовному преследованию за преступления против жизни и здоровья, против свободы, чести и достоинства личности, против семьи и несовершеннолетних, против здоровья населения и общественной нравственности, против общественной безопасности, относящиеся к преступлениям небольшой и средней тяжести, могут выступать усыновителями, если судом такие лица будут признаны не представляющими опасность для жизни, здоровья и нравственности усыновляемого ребенка.

 При вынесении решения об усыновлении ребенка таким лицом суд должен учитывать обстоятельства деяния, за которое это лицо подвергалось уголовному преследованию, срок, прошедший с момента совершения деяния, форму вины, обстоятельства, характеризующие личность, в том числе поведение такого лица после совершения деяния, и иные обстоятельства в целях определения возможности обеспечить усыновляемому ребёнку полноценное физическое, психическое, духовное и нравственное развитие без риска для жизни ребенка и его здоровья.

