Об ответственности должностных лиц за нарушения в сфере строительства.
В соответствии с Федеральным законом Российской Федерации от 13.07.2015 № 250-ФЗ «О внесении изменений в федеральный закон «О защите конкуренции и отдельные законодательные акты Российской Федерации» с 10 января 2016 года антимонопольная служба наделена полномочиями на рассмотрение жалоб в отношении госорганов, муниципалитетов и инженерно-технических организаций, отвечающих за сферу строительства.

При нарушениях требований законодательства на всех уровнях – от выделения земельных участков до постановки на кадастровый учет – хозяйствующие субъекты смогут в течение трех месяцев обратиться в ФАС и обжаловать незаконные действия или бездействие властей по короткой семидневной процедуре.

В случае подтверждения нарушения регулятором будет выдано обязательное для исполнения предписание для устранения этого нарушения.

Кроме того, закон предусматривает привлечение нарушителей к административной ответственности по статье 14.9.1. «Нарушение порядка осуществления процедур, включенных в исчерпывающие перечни процедур в сферах строительства» Кодекса РФ об административных правонарушениях.

Согласно санкции статьи для должностных лиц штраф составит от 3 до 5 тысяч рублей, при повторном нарушении — от 30 до 50 тысяч рублей или дисквалификация на срок до двух лет.
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