
Установлен ограничения в сфере розничной продажи бестабачных курительных изделий и устройств, имитирующих курение табака, на территории Республики Башкортостан

Законом Республики Башкортостан от 01.10.2019 № 151-з установлен запрет продажи бестабачных курительных изделий и устройств, имитирующих курение табака, лицам, не достигшим 18-летнего возраста.
В случае возникновения у лица, непосредственно осуществляющего розничную продажу бестабачных курительных изделий и устройств, имитирующих курение табака (продавца), сомнения в достижении лицом, приобретающим данные товары (покупателем), совершеннолетия продавец вправе потребовать у покупателя документ, позволяющий установить возраст этого покупателя.
Продавец обязан отказать покупателю в продаже бестабачных курительных изделий и устройств, имитирующих курение табака, если в отношении покупателя имеются сомнения в достижении им совершеннолетия, а документ, удостоверяющий личность покупателя и позволяющий установить его возраст, не представлен.
Также Законом Республики Башкортостан определены понятия бестабачных курительных изделий, устройств, имитирующих курение табака, электронной системы доставки никотина, бестабачных курительных смесей, курительных камней и сиропов.
Ответственность за нарушение Закона Республики Башкортостан устанавливается в соответствии с Кодексом Республики Башкортостан об административных правонарушениях.

Помощник прокурора г. Стерлитамака Яковлев В.В.
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