О внесении изменений 

в муниципальную программу 

“Обеспечение жильём молодых семей 

городского округа город Стерлитамак 

на 2016-2020 годы” 
Руководствуясь п.6 ч.1 ст.16 Федерального  закона Российской Федерации № 131-ФЗ от 06.10.2003 года «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»,  Законом Республики Башкортостан № 350-з от 24.07.2002 «О государственной поддержке молодых семей в Республике Башкортостан», в целях реализации направлений подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей» федеральной целевой программы «Жилище» на 2015-2020 годы, утверждённой постановлением Правительства Российской Федерации от 17.12.2010 г. № 1050, государственной программы «Развитие строительного комплекса и архитектуры РБ», утвержденной постановлением   Правительства  Республики  Башкортостан  от 31.12.2014 года № 686, в связи с внесенными изменениями в вышеуказанные постановления, 

                                     П О С Т А Н О В Л Я Ю:
1. Внести изменения в муниципальную   программу «Обеспечение жильем
молодых семей городского  округа  город Стерлитамак на  2016-2020 годы», утвержденную Постановлением администрации городского округа город Стерлитамак № 85 от 21.01.2016 года (в редакции постановления № 434 от 04.03.2016 года), изложив п. 5 программы «Механизм реализации Программы» в следующей редакции: 
          «Механизм реализации программы предполагает оказание государственной поддержки молодым семьям - участникам подпрограммы в улучшении жилищных условий путем предоставления им социальных выплат. Социальные выплаты используются:

а) для оплаты цены договора купли-продажи жилого помещения (за исключением средств, когда оплата цены договора купли-продажи предусматривается в составе цены договора с уполномоченной организацией на приобретение жилого помещения экономкласса на первичном рынке жилья);

б) для оплаты цены договора строительного подряда на строительство жилого дома;

в) для осуществления последнего платежа в счет уплаты паевого взноса в полном размере в случае, если молодая семья или один из супругов в молодой семье является членом жилищного, жилищно-строительного, жилищного накопительного кооператива, после уплаты которого жилое помещение переходит в собственность этой молодой семьи;

г) для уплаты первоначального взноса при получении жилищного кредита, в том числе ипотечного, или жилищного займа на приобретение жилого помещения или строительство жилого дома;

д) для оплаты цены договора с уполномоченной организацией на приобретение в интересах молодой семьи жилого помещения экономкласса на первичном рынке жилья, в том числе на оплату цены договора купли-продажи жилого помещения (в случаях, когда это предусмотрено договором с уполномоченной организацией) и (или) оплату услуг указанной организации;

е) для погашения основной суммы долга и уплаты процентов по жилищным кредитам, в том числе ипотечным, или жилищным займам на приобретение жилого помещения или строительство жилого дома, за исключением иных процентов, штрафов, комиссий и пеней за просрочку исполнения обязательств по этим кредитам или займам.
Право молодой семьи - участницы подпрограммы  на получение социальной выплаты удостоверяется именным документом - свидетельством о праве на получение социальной выплаты, которое не является ценной бумагой. Выдача свидетельства о праве на получение социальной выплаты  на основании решения о включении молодой семьи в список участников подпрограммы осуществляется администрацией городского округа город Стерлитамак, в соответствии  с выпиской из утвержденного органом исполнительной власти  Республики Башкортостан списка молодых семей-претендентов на получение социальных выплат в соответствующем году.   
Срок действия свидетельства о праве на получение социальной выплаты составляет не более 7 месяцев с даты выдачи, указанной в этом свидетельстве.

        Участником подпрограммы может быть молодая семья, в том числе молодая семья, имеющая одного и более детей, где один из супругов не является гражданином Российской Федерации, а также неполная молодая семья, состоящая из одного молодого родителя, являющегося гражданином Российской Федерации, и одного и более детей, соответствующая следующим условиям:

а) возраст каждого из супругов либо одного родителя в неполной семье на день принятия Госстроем РБ решения о включении молодой семьи - участницы подпрограммы в список претендентов на получение социальной выплаты в планируемом году не превышает 35 лет;

б) молодая семья признана нуждающейся в жилом помещении;

в) наличие у молодой семьи доходов, позволяющих получить кредит, либо иных денежных средств, достаточных для оплаты расчетной (средней) стоимости жилья в части, превышающей размер предоставляемой социальной выплаты.

В целях настоящей подпрограммы под нуждающимися в жилых помещениях понимаются молодые семьи, поставленные на учет в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий до 1 марта 2005 г., а также молодые семьи, признанные органами местного самоуправления по месту их постоянного жительства нуждающимися в жилых помещениях после 1 марта 2005 г. по тем же основаниям, которые установлены статьей 51 Жилищного кодекса Российской Федерации для признания граждан нуждающимися в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма, вне зависимости от того, поставлены ли они на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях.
При определении для молодой семьи уровня обеспеченности общей площадью жилого помещения учитывается суммарный размер общей площади всех пригодных для проживания жилых помещений, занимаемых членами молодой семьи по договорам социального найма, и (или) жилых помещений и (или) части жилого помещения (жилых помещений), принадлежащих членам молодой семьи на праве собственности.

Порядок и условия признания молодой семьи семьей, имеющей  доходы, позволяющие получить кредит, либо иные денежные средства для оплаты расчетной (средней) стоимости жилья в части, превышающей размер предоставляемой социальной выплаты, устанавливается органом государственной власти Республики Башкортостан.

Право на улучшение жилищных условий с использованием социальной выплаты за счет средств федерального бюджета (кроме средств материнского (семейного) капитала), бюджета Республики Башкортостан и местного бюджета предоставляется молодой семье только один раз. 
Участие в Программе является добровольным.
Условием участия в подпрограмме и предоставления социальной выплаты является согласие совершеннолетних членов молодой семьи на обработку администрацией городского округа город Стерлитамак, органами исполнительной власти Республики Башкортостан и федеральными органами власти исполнительной власти   персональных данных о членах молодой семьи. Согласие должно быть оформлено в соответствии со ст. 9 Федерального закона  «О персональных данных».   
Социальная выплата предоставляется в размере не менее:

30 процентов расчетной (средней) стоимости жилья - молодым семьям, не имеющим детей;

35 процентов расчетной (средней) стоимости жилья - молодым семьям, имеющим одного ребенка и более, а также неполным молодым семьям, состоящим из одного родителя и одного ребенка и более.
Доли средств федерального бюджета, бюджета Республики Башкортостан и местного бюджета в обоих случаях определяются Госстроем РБ.
В случае использования социальной выплаты на уплату последнего платежа в счет оплаты паевого взноса размер социальной выплаты ограничивается суммой остатка задолженности по выплате остатка пая.

В случае использования социальной выплаты для погашения долга по кредитам размер социальной выплаты ограничивается суммой остатка основного долга и остатка задолженности по выплате процентов за пользование ипотечным жилищным кредитом или займом, за исключением иных процентов, штрафов, комиссий и пеней за просрочку исполнения обязательств по этим кредитам или займам.

Расчет размера социальной выплаты производится средствами автоматизированной информационной системы «Учет граждан, нуждающихся в жилых помещениях» исходя из размера общей площади жилого помещения, установленного для семей разной численности, количества членов молодой семьи - участника подпрограммы и норматива стоимости 1 кв. метра общей площади жилья по городскому округу город Стерлитамак.  

        Расчет размера социальной выплаты для молодой семьи, в которой один из супругов не является гражданином Российской Федерации, производится исходя из размера общей площади жилого помещения, установленного для семей разной численности с учетом членов семьи, являющихся гражданами Российской Федерации.

Размер общей площади жилого помещения, с учетом которого определяется размер социальной выплаты, составляет:

для молодой семьи численностью 2 человека (молодые супруги без детей или 1 молодой родитель и 1 ребенок) - 42 кв. метра;

для молодой семьи численностью 3 и более человек, включающей, помимо молодых супругов, 1 и более детей, либо для молодой семьи, состоящей из 1 молодого родителя и 2 и более детей, - по 18 кв. метров на каждого члена молодой семьи.

Расчетная (средняя) стоимость жилья, используемая при расчете размера социальной выплаты, определяется по формуле:

СтЖ = Н x РЖ, где:

СтЖ - расчетная (средняя) стоимость жилья, используемая при расчете размера социальной выплаты;

Н - норматив стоимости 1 кв. метра общей площади жилья по городскому округу город Стерлитамак;

РЖ - размер общей площади жилого помещения.

В качестве механизма доведения социальной выплаты до молодой семьи будет использоваться свидетельство о праве на получение социальной выплаты на приобретение жилого помещения или строительство жилого дома.  Размер социальной выплаты рассчитывается на дату выдачи свидетельства, указывается в свидетельстве и остается неизменным в течение всего срока его действия.

Для участия в подпрограмме в целях использования социальной выплаты в соответствии с подпунктами «а» - «д»  абзаца 1 п. 5 настоящей Программы молодая семья подает в администрацию городского округа город Стерлитамак следующие документы:

а) заявление по утвержденной Постановлением Правительства РФ от 17.12.2010 № 1050  «О федеральной целевой программе «Жилище»  на 2015 – 2020 годы форме (один экземпляр возвращается заявителю с указанием даты принятия заявления и приложенных к нему документов);

б) копия документов, удостоверяющих личность каждого члена семьи;

в) копия свидетельства о браке (на неполную семью не распространяется);

г) документ, подтверждающий признание молодой семьи нуждающейся в жилых помещениях;

д) документы, подтверждающие признание молодой семьи имеющей доходы, позволяющие получить кредит, либо иные денежные средства для оплаты расчетной (средней) стоимости жилья в части, превышающей размер предоставляемой социальной выплаты.

Для участия в подпрограмме в целях использования социальной выплаты в соответствии с подпунктом «е» абз. 7  п. 5 настоящей Программы молодая семья подает в администрацию городского округа город Стерлитамак следующие документы:

а) заявление по утвержденной Постановлением Правительства РФ от 17.12.2010 № 1050  «О федеральной целевой программе «Жилище»  на 2015 – 2020 годы форме (один экземпляр возвращается заявителю с указанием даты принятия заявления и приложенных к нему документов);

б) копии документов, удостоверяющих личность каждого члена семьи;

в) копия свидетельства о браке (на неполную семью не распространяется);

г) выписка (выписки) из Единого государственного реестра недвижимости о правах на жилое помещение (жилой дом), приобретенное (построенное) с использованием средств ипотечного жилищного кредита (займа), либо договор строительного подряда или иные документы, подтверждающие расходы по строительству жилого дома  - при незавершенном строительстве жилого дома;

д) копия кредитного договора (договора займа);
е) документ, подтверждающий, что молодая семья была признана нуждающейся в жилом помещении на момент заключения кредитного договора (договора займа), указанного в подпункте "д" настоящего абзаца;

ж) справка кредитора (заимодавца) о сумме остатка основного долга и сумме задолженности по выплате процентов за пользование ипотечным жилищным кредитом (займом).
В случае, если гражданин не представил самостоятельно документы, указанные в абзацах 41, 47 и 49 п.5 Программы, эти документы запрашиваются администрацией городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан в порядке межведомственного информационного взаимодействия у государственных органов, органов местного самоуправления и у подведомственных государственным органам или органам местного самоуправления организаций, в распоряжении которых находятся указанные документы в соответствии с законодательством Российской Федерации.
Орган местного самоуправления организует работу по проверке сведений, содержащихся в предусмотренных программой документах и в 10-дневный срок со дня представления этих документов принимает решение о признании либо об отказе в признании молодой семьи участницей подпрограммы. О принятом решении молодая семья письменно уведомляется органом местного самоуправления в 5-дневный срок.
В течение 3 рабочих дней после принятия решения о признании либо об отказе в признании молодой семьи участником Подпрограммы администрация городского округа город Стерлитамак вводит соответствующие данные в автоматизированную информационную систему «Учет граждан, нуждающихся в жилых помещениях».
Основаниями для отказа в признании молодой семьи участницей подпрограммы и включении в список претендентов на получение социальной выплаты являются:

а) несоответствие молодой семьи требованиям, предусмотренным абз.10 п. 5 настоящей Программы;

б) непредставление или представление не в полном объеме документов, предусмотренных абз. 38-42, 44 - 50 п. 5  Программы;

в) недостоверность сведений, содержащихся в представленных документах;

г) ранее реализованное право на улучшение жилищных условий с использованием социальной выплаты или иной формы государственной поддержки за счет средств федерального бюджета, за исключением средств (части средств) материнского (семейного) капитала.

Повторное обращение с заявлением об участии в подпрограмме допускается после устранения оснований для отказа, предусмотренных  абз. 50 п. 5 настоящей Программы.   
При изменении сведений в представленных документах, в период ожидания получения социальной выплаты молодая семья должна уведомить об этих изменениях администрацию городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан, которая приняла решение о включении данной молодой семьи в число участников Подпрограммы.
Молодые семьи - участники Подпрограммы, изменившие место постоянного жительства в границах Республики Башкортостан, имеют право восстановиться в числе участников Подпрограммы в администрации муниципального образования Республики Башкортостан по новому месту жительства в соответствии с датой включения в число участников Подпрограммы по прежнему месту жительства. При этом молодые семьи вместе с документами предусмотренными условиями программы, представляют в администрацию муниципального образования Республики Башкортостан по новому месту жительства заявление о восстановлении в числе участников Подпрограммы с даты включения в число участников Подпрограммы по прежнему месту жительства (в произвольной форме).

Молодые семьи - участники Подпрограммы, приехавшие на место постоянного жительства в Республику Башкортостан из-за ее пределов, включаются в состав участников Подпрограммы на общих основаниях без сохранения места в очереди.

Администрация городского округа город Стерлитамак до 1 сентября года, предшествующего планируемому, формирует списки молодых семей – участников  подпрограммы, изъявивших желание получить социальную выплату в планируемом году, и представляет эти списки в Государственный комитет Республики Башкортостан по строительству и архитектуре.

Порядок формирования администрацией городского округа город Стерлитамак списка молодых семей –участников подпрограммы, изъявивших получить социальную выплату в планируемом году, и форма этого списка определяются органом исполнительной власти Республики Башкортостан.   В первую очередь в списки молодых семей - участников подпрограммы, изъявивших желание получить социальную выплату в планируемом году включаются молодые семьи - участники подпрограммы, поставленные на учет в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий до 1 марта 2005 г., а также молодые семьи, имеющие 3 и более детей.

В случае если на момент формирования органом исполнительной власти Республики Башкортостан списков молодых семей - претендентов на получение социальных выплат в соответствующем году возраст одного из членов молодой семьи превышает 35 лет, такая семья подлежит исключению из списка молодых семей - участников подпрограммы в порядке, установленном органом исполнительной власти Республики Башкортостан.
Решение об исключении семьи (молодой семьи) из числа участников Подпрограммы принимается администрацией городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан.

Основаниями для исключения семьи (молодой семьи) из числа участников Подпрограммы являются:

а) подача личного заявления об исключении из числа участников Подпрограммы;

б) изменение жилищных условий, в результате которых отпали основания для признания молодой семьи нуждающейся в улучшении жилищных условий, за исключением изменения жилищных условий в результате приобретения жилого помещения или строительства индивидуального жилого дома с использованием жилищного кредита, в том числе ипотечного, или жилищного займа при наличии остатка задолженности по данному кредиту (займу);

в) выявление в представляемых гражданами документах не соответствующих действительности сведений о молодой семье как нуждающейся в улучшении жилищных условий, послуживших основанием для признания ее нуждающейся в жилых помещениях;

г) выявление неправомерных действий должностных лиц при решении вопроса о признании молодой семьи нуждающейся в жилых помещениях;

д) превышение возраста 35 лет одним из супругов либо молодым родителем в неполной семье до момента утверждения списка молодых семей - претендентов на получение социальных выплат в планируемом году;

е) выявление несоответствия молодой семьи условию, определенному в абзаце 13 п.5 настоящей Программы;
ж) выезд молодой семьи на место жительства в другое муниципальное образование Республики Башкортостан;

з) выявление администрацией городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан фактов намеренного ухудшения молодой семьей жилищных условий (отчуждение жилого помещения или частей жилого помещения, имеющихся в собственности членов молодой семьи; вселение в жилое помещение иных лиц (за исключением вселения супруга (супруги), несовершеннолетних детей); обмен жилыми помещениями; невыполнение условий договора о пользовании жилым помещением, повлекшее выселение в судебном порядке; выделение доли собственниками жилых помещений);

и) перечисление средств, предоставленных молодой семье в качестве социальной выплаты в рамках Подпрограммы;
к) ранее реализованное молодой семьей право на улучшение жилищных условий с использованием социальной выплаты (или иной формы государственной поддержки) за счет средств федерального бюджета, бюджета Республики Башкортостан.

Администрация администрацией городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан в течение 5 рабочих дней со дня принятия решения об исключении семьи (молодой семьи) из числа участников Подпрограммы оповещает семью (молодую семью) о принятом решении.

Администрация муниципального образования Республики Башкортостан в течение 3 рабочих дней со дня принятия решения об исключении семьи (молодой семьи) из числа участников Подпрограммы делает соответствующую отметку в учетном деле этой семьи (молодой семьи) в автоматизированной информационной системе "Учет граждан, нуждающихся в жилых помещениях".

Администрация городского округа город Стерлитамак доводит до сведения молодых семей – участников подпрограммы, изъявивших желание получить социальную выплату в соответствующем году, решение органа исполнительной власти Республики Башкортостан по вопросу включения их в список  молодых семей-претендентов на получение социальных выплат в соответствующем году. 

Администрация городского округа город Стерлитамак  в течение 5 рабочих дней после получения уведомления о лимитах бюджетных средств, предусмотренных на предоставление субсидий из бюджета Республики Башкортостан,  предназначенных  для предоставления социальных выплат, оповещает способом, позволяющим подтвердить факт и дату оповещения, молодые семьи - претендентов на получение социальной выплаты в соответствующем году о необходимости представления документов для получения свидетельства   о праве  на получение социальной выплаты, а также разъясняет порядок и условия  получения и использования социальных выплат, предоставляемых по этим свидетельствам. 
 В течение 1 месяца после получения уведомления о лимитах бюджетных ассигнований из бюджета Республики Башкортостан, предназначенных для предоставления социальных выплат молодым семьям - участникам Подпрограммы, администрация городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан производит оформление свидетельств и выдачу их молодым семьям - претендентам на получение социальных выплат в соответствующем году в порядке очередности, определенной утвержденным Госстроем РБ списком молодых семей - претендентов на получение социальных выплат в соответствующем году.   
Для получения свидетельства о праве на получение социальной выплаты молодая семья - претендент на получение социальной выплаты в соответствующем году в течение 15 рабочих дней после получения уведомления о необходимости представления документов для получения свидетельства о праве на получение социальной выплаты предоставляет в администрацию городского округа город Стерлитамак заявление о выдаче такого свидетельства (в произвольной форме) и документы:

В случае использования социальной выплаты в соответствии с пп. «а» - «д» абз. 38 - 42 п. 5 настоящей Программы:

а) копии документов, удостоверяющих личность каждого члена семьи;

б) копия свидетельства о браке (на неполную семью не распространяется);

в) документ, подтверждающий признание молодой семьи нуждающейся в жилых помещениях;

г) документы, подтверждающие признание молодой семьи имеющей доходы, позволяющие получить кредит, либо иные денежные средства для оплаты расчетной (средней) стоимости жилья в части, превышающей размер предоставляемой социальной выплаты.

В случае использования социальной выплаты в соответствии с пп. «е» абз. 44-50 п. 5 настоящей Программы:

а) копии документов, удостоверяющих личность каждого члена семьи;

б) копия свидетельства о браке (на неполную семью не распространяется);

в) выписку (выписки) из Единого государственного реестра недвижимости о правах на приобретенное жилое помещение (построенный жилой дом) или документы, подтверждающие расходы по строительству жилого дома - при незавершенном строительстве жилого дома;

г) копия кредитного договора (договора займа);

д) справка кредитора (заимодавца) о сумме остатка основного долга и сумме задолженности по выплате процентов за пользование ипотечным жилищным кредитом (займом).
Приобретаемое жилое помещение или строящийся жилой дом должны находиться на территории Республики Башкортостан.
В заявлении о выдаче свидетельства о праве на получение социальной выплаты молодая семья дает письменное согласие на получение социальной выплаты в порядке и на условиях, которые установлены подпрограммой  «Обеспечение жильем молодых семей» федеральной целевой программы «Жилище»  на 2015-2020 года, утвержденной постановлением Правительства от 17.12.2010 № 1050. 

Администрация городского округа город Стерлитамак организует работу по проверке сведений, содержащихся в документах, указанных в подпрограмме, представленных молодыми семьями.

Основаниями для отказа в выдаче свидетельства о праве на получение социальной выплаты являются следующие обстоятельства: несоответствие семьи - участника подпрограммы условиям, указанным в абзацах 11, 12, 13 п.5  настоящей Программы, нарушение установленного абзаце 82 п. 5 настоящей Программы срока представления необходимых документов для получения свидетельства, непредставление или представление не в полном объеме указанных документов, недостоверность сведений, содержащихся в представленных документах, а также несоответствие жилого помещения (жилого дома), приобретенного (построенного) с помощью заемных средств, требованиям  абзаце 112 п. 5 настоящей Программы.
При возникновении у молодой семьи - участника Подпрограммы обстоятельств, потребовавших замены выданного свидетельства, молодая семья представляет в администрацию городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан, заявление о его замене с указанием обстоятельств, потребовавших этого, и с приложением документов, подтверждающих данные обстоятельства.
К указанным обстоятельствам относятся:

изменение количественного состава семьи;

утрата (хищение) свидетельства;

порча свидетельства;

другие уважительные причины, не позволившие молодой семье представить свидетельство в банк в установленный срок.
В течение 30 дней с даты получения заявления молодой семьи о замене свидетельства администрация городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан, выдает новое свидетельство, в котором указывается размер социальной выплаты, предусмотренный в замененном свидетельстве, и срок действия, соответствующий оставшемуся сроку действия.

В случае замены свидетельства по причине изменения количественного состава семьи производится перерасчет размера социальной выплаты исходя из нового состава семьи.
Социальная выплата предоставляется владельцу свидетельства в безналичной форме путем зачисления средств на его банковский счет, открытый в банке, на основании соответствующей заявки банка.
Владелец свидетельства о праве на получение социальной выплаты в течение 1 месяца со дня его выдачи сдает это свидетельство в банк.

Свидетельство о праве на получение социальной выплаты, представленное в банк по истечении месячного срока со дня его выдачи, банком не принимается. По истечении этого срока владелец свидетельства вправе обратиться в орган, выдавший свидетельство, с заявлением о его замене.

 Распорядитель счета имеет право использовать социальную выплату для приобретения у любых физических и (или) юридических лиц жилого помещения как на первичном, так и на вторичном рынке жилья или для строительства жилого дома, отвечающего установленным санитарным и техническим требованиям, благоустроенного применительно к условиям населенного пункта, который выбран для постоянного проживания и в котором приобретается жилое помещение или строится жилой дом.

Приобретаемое жилое помещение или построенный жилой дом оформляются в общую собственность всех членов молодой семьи, указанных в свидетельстве о праве на получение социальной выплаты.
Общая площадь приобретаемого жилого помещения или строящегося жилого дома в расчете на каждого члена молодой семьи, учтенного при расчете размера социальной выплаты, не может быть меньше учетной нормы общей площади жилого помещения, установленной администрацией городского округа город Стерлитамак в целях принятия граждан на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях в месте приобретения жилого помещения или строительства жилого дома.

Молодые семьи - участники подпрограммы могут привлекать в целях приобретения жилого помещения или строительства жилого дома собственные средства, средства материнского (семейного) капитала, а также средства кредитов или займов, предоставляемых любыми организациями и (или) физическими лицами.
Социальная выплата считается предоставленной участнику подпрограммы со дня исполнения банком распоряжения распорядителя счета о перечислении банком зачисленных на его банковский счет средств в счет оплаты приобретаемого жилого помещения, оплаты первоначального взноса при получении жилищного кредита, в том числе ипотечного, или займа на приобретение жилого помещения или строительство жилого дома, договора с уполномоченной организацией, погашения основной суммы долга и уплаты процентов по ипотечным жилищным кредитам или займам на приобретение жилья или строительство жилого дома, либо уплаты оставшейся части паевого взноса члена кооператива. Перечисление указанных средств является основанием для исключения администрацией городского округа город Стерлитамак  молодой семьи - участника подпрограммы из списка молодых семей - участников подпрограммы. В учетном деле молодой семьи в автоматизированной информационной системе «Учет граждан, нуждающихся в жилых помещениях» делается отметка об исключении молодой семьи из числа молодых семей - участников подпрограммы.
Улучшение жилищных условий молодых семей - участников подпрограммы в последующем осуществляется на общих основаниях в соответствии с законодательством.
В случае, если владелец свидетельства по какой-либо причине не смог в установленный срок действия свидетельства воспользоваться правом на получение выделенной ему социальной выплаты, он представляет в орган, выдавший свидетельство, справку о закрытии договора банковского счета без перечисления средств социальной выплаты и сохраняет право на улучшение жилищных условий, в том числе на дальнейшее участие в подпрограмме, на общих основаниях.
        Контроль за реализацией Программы осуществляется по следующим показателям:

-количество свидетельств, выданных молодым семьям и сумма средств, предусмотренных на их оплату;

-количество оплаченных свидетельств и размер средств, направленных на их оплату.

Текущее управление реализацией программы «Обеспечение жильем молодых семей городского округа город Стерлитамак на 2016-2020 годы» осуществляется отделом по жилищной политике администрации городского округа город Стерлитамак. 
Текущий контроль за реализацией   Программы осуществляют отделы администрации, курирующие проблемы, на решение которых нацелена Программа.
Отдел по жилищной политике администрации городского округа город Стерлитамак ежеквартально в срок до 15 числа месяца, следующего за отчетным 
периодом, нарастающим итогом с начала года представляет в отдел экономического развития  отчет о ходе реализации Программы.

 По итогам отчетного года в составе годового отчета муниципальный заказчик предоставляет оценку эффективности реализации Программы в соответствии с утвержденной методикой.»
2. Отделу  по  жилищной    политике    администрации  городского    округа

город Стерлитамак  (М.Ф.Губайдуллин), отделу  по  молодежной политике  администрации  городского округа город Стерлитамак (А.М. Кускильдин), обеспечить выполнение муниципальной программы «Обеспечение жильём молодых семей в городском округе город Стерлитамак на 2016 - 2020 годы».
          3. Настоящее постановление подлежит обнародованию в здании администрации  в  течении 7 дней  после  дня его подписания. 
4.  Отделу по жилищной политике администрации городского округа город Стерлитамак опубликовать сообщение в газете Стерлитамакский рабочий о принятии настоящего постановления и разместить его в сети интернет.

          5.  Контроль   за   исполнением   настоящего  постановления   возложить  на

первого заместителя главы администрации по вопросам развития и строительства. 
Глава администрации                             

В.И.Куликов
