Министерство семьи, труда и социальной защиты населения
Республики Башкортостан
За вклад в развитие сферы труда и в связи с празднованием 25-летия социального партнерства в Республике Башкортостан, Почетной грамотой Министерства семьи, труда и социальной защиты населения Республики Башкортостан награждаются:
- Адзитарова Лилия Нуримановна – директор автономной некоммерческой организации Центр социального обслуживания населения «Ветеран»;
- Микин Сергей Владимирович – начальник муниципального бюджетного учреждения Аварийно-спасательная служба городского округа город Стерлитамак;
- Рахимова Эльвира Рашитовна – ведущий специалист-эксперт территориального отдела Министерства семьи, труда и социальной защиты населения Республики Башкортостан по городу Стерлитамак;
- Шакиров Рафис Рашитович – главный врач бюджетного учреждения здравоохранения Республики Башкортостан Городская больница № 4 города Стерлитамак;
За вклад в развитие сферы труда и в связи с празднованием 25-летия социального партнерства в Республике Башкортостан, Благодарственным письмом  Министерства семьи, труда и социальной защиты населения Республики Башкортостан награждается:
- Полонская Фарида Василовна – начальник бюро организации труда обособленного предприятия общества с ограниченной ответственностью «СТАН» в городе Стерлитамак.






Координационный совет территориального объединения организаций профсоюзов города Стерлитамак
За значительный вклад в развитие социального партнерства на территории городского округа город Стерлитамак и в связи с 25-летием социального партнерства в Республике Башкортостан, объявляется благодарность:
- Баяновой Зульфие Муллагараевне – директору муниципального автономного учреждения дополнительного образования «Дворец пионеров и школьников имени А.П. Гайдара»;
- Бериловой Наталье Евгеньевне – преподавателю муниципального автономного учреждения дополнительного образования «Детская школа искусств»;
- Вагаповой Наталье Лукъяновне – директору Государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения Республики Башкортостан «Башкирский республиканский колледж культуры и искусства»;
- Валиевой Шауре Гафуровне – члену Президиума профсоюзного комитета общества с ограниченной ответственностью «Стерлитамакстрой»;
- Денисовой Людмиле Владимировне – председателю молодежного Совета «Диалог», педагогу дополнительного образования муниципального автономного учреждения дополнительного образования – Центр внешкольной работы «Надежда»;
- Казарочкиной Людмиле Владимировне – инженеру по ремонту цеха № 71 акционерного общества «Башкирская содовая компания», председателю цехового комитета профсоюза;
- Казыевой Регине Кабировне – заведующей отделением в Стерлитамакском районе Государственного бюджетного учреждения Юго-Западный межрайонный центр «Семья», председателю первичной профсоюзной организации;
- Куншиной Татьяне Александровне – инженеру-электронику цеха № 43 акционерного общества «Башкирская содовая компания», уполномоченному по охране труда профсоюза;
- Николаевой Наталье Владимировне – медицинской сестре Государственного автономного учреждения здравоохранения «Санаторий для детей Радуга», председателю первичной профсоюзной организации;
- Парфенову Николаю Александровичу – мастеру по ремонту технологического оборудования цеха № 29 акционерного общества «Башкирская содовая компания», уполномоченному по охране труда профсоюза.























Совет городского округа город Стерлитамак
За вклад в развитие социального партнерства на территории городского округа город Стерлитамак, Почетной грамотой Совета городского округа город Стерлитамак награждается
- Окружнов Андрей Иванович – заместитель начальника цеха Рассолопромысел акционерного общества «Башкирская содовая компания», председатель цехового комитета профсоюза.

Администрация городского округа город Стерлитамак
За значительный вклад в развитие социального партнерства на территории городского округа город Стерлитамак, объявляется благодарность администрации городского округа город Стерлитамак:
- Болотову Геннадию Михайловичу – председателю первичной профсоюзной организации научно-производственного объединения  «Станкостроение»;
- Гайнуллиной Алсу Радиковне – председателю правления жилищно –строительного кооператива «Стерлитамакский»;
- Герасимову Вячеславу Владимировичу – мастеру по ремонту цеха № 18 акционерного общества «Башкирская содовая компания», уполномоченному по охране труда профсоюза;
- Давлеткильдину Рустаму Касимовичу – аппаратчику цеха № 40 акционерного общества «Башкирская содовая компания», уполномоченному по охране труда профсоюза;
- Диденко Татьяне Евгеньевне – директору  общества с ограниченной ответственностью Гостиница «Ашкадар»;
- Лукъянову Дмитрию Валерьевичу – наладчику газо-плазмо-резательного оборудования цеха № 32 акционерного общества «Башкирская содовая компания», уполномоченному по охране труда профсоюза;
- Назарову Александру Ефимовичу – мастеру инструментально-заготовительного участка цеха № 32 акционерного общества «Башкирская содовая компания», председателю цехового комитета профсоюза;
- Паничевой Ларисе Евгеньевне – старшей медицинской сестре государственного бюджетного стационарного учреждения социального обслуживания системы социальной защиты населения Стерлитамакский психоневрологический интернат, председателю первичной профсоюзной организации;
- Рудину Алексею Юрьевичу - правовому инспектору Стерлитамакской городской организации Башкирской республиканской организации Профсоюза работников народного образования и науки Российской Федерации;
- Саргаевой Галине Федоровне – специалисту территориального фонда обязательного медицинского страхования Республики Башкортостан, председателю первичной профсоюзной организации;
- Сафаргалеевой Елене Александровне – председателю Объединенной профсоюзной организации «Башкирская содовая компания»;
- Стукалову Роману Олеговичу – изолировщику  термоизоляции  общества с ограниченной ответственностью «Теплоизоляция-1», члену профсоюзного комитета.













Федерация профсоюзов Республики Башкортостан
За весомый вклад в развитие социально-трудовых отношений и в связи с 25-летием социального партнерства в Республике Башкортостан, Почетной грамотой Федерации профсоюзов Республики Башкортостан награждаются:
- Ананьева Алеся Анатольевна – воспитатель ГАУЗ РБ «Санаторий для детей НУР города Стерлитамак», председатель первичной профсоюзной организации;
- Богданов Олег Владимирович -  директор по информационным технологиям ООО «Инжиниринговая фирма «Мехатрон», председатель первичной профсоюзной организации;
- Галимов Ришат Зарифович – главный специалист-эксперт территориального отдела по городу Стерлитамак Министерства семьи, труда и социальной защиты населения Республики Башкортостан;
- Даминов Рим Хайрливарович – директор общества с ограниченной ответственностью «Городской оздоровительный комплекс»;
- Олешко Максим Владимирович – начальник Федерального казенного учреждения  Стерлитамакская воспитательная колония  Управления федеральной службы исполнения наказаний  России по Республике Башкортостан, полковник внутренней службы;
- Расторопнов Сергей Николаевич – мастер по ремонту технологического оборудования цеха № 45 акционерного общества «Башкирская содовая компания», председатель цехового комитета профсоюза;
- Рысаева Раиля Мансуровна – электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования цеха № 24 акционерного общества «Башкирская содовая компания», председатель цехового комитета профсоюза;
- Шайхутдинов Альберт Наилевич – заместитель главы администрации ГО г. Стерлитамак, координатор стороны «Администрация» ТТК г. Стерлитамак;


