Итоги «Театрального Стерлитамака»
Дипломом  за участие наградили:- театральный коллектив городского методического объединения музыкальных руководителей дошкольных образовательных учреждений г.Стерлитамак;
- Театральный коллектив Муниципального автономного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад №24» г.Стерлитамак;
- Театральный школьный кружок «Сказка» Муниципального автономного общеобразовательного учреждения «Лицей №12» г.Стерлитамак.

По итогам фестиваля отметили победителей по номинациям.
В номинации «Лучшая женская роль» были удостоены: -Азалия Юнусова участник Театрального коллектива «Театр Самоцветов» Муниципального автономного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад №49» г.Салават;
Злата Николаева – участникТеатрального объединения «Лидер» г.Стерлитамак;
Антонида Романова – участник Студии Катрины Душанбаевойг.Стерлитамак;
 В номинации « Лучшая мужская роль»были удостоены:
-Егор Пестряев – участник Театрального коллектива Муниципального автономного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад №54»г.Стерлитамак;
[bookmark: _GoBack]- Роман Воронов – участник Театрального школьного кружка «Сказка» Муниципального автономного общеобразовательного учреждения «Лицей №12» г.Стерлитамак;
- Анатолий Мартемянов – участник Театрального объединения «Лидер»
г.Стерлитамак;
- Фанзиль Галин – участник Гафурийского народного театра «Гафури»Гафурийский район.

 В номинации «Лучшая режиссерская работа»отметили  Театральное объединение «Лидер» режиссер  Р.Бикбулатов г.Стерлитамак.
В номинации «За лучшее музыкальное оформление»  был удостоен:
- Театральный коллектив «Солнечные капельки» Муниципального автономного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад №1»  Н.Григорьеваг.Стерлитамак.
В номинации «Симпатии жюри»: отметили:
А. Костылеву -участник Театрального школьного кружка «Сказка» Муниципального автономного общеобразовательного учреждения «Лицей №12 г.Стерлитамак.
В номинации «Лучшая сценография спектакля» был удостоен:
Театральный коллектив «Фрекен -WUMEN» Муниципального автономного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад №35» Т.Кирилюк г.Стерлитамак.
В номинации «Оригинальное решение спектакля»был удостоен  Театральное объединение «Лидер» С.Щетининаг.Стерлитамак.
ДИПЛОМОМ I СТЕПЕНИ наградили:

Среди дошкольных театральных коллективов: -    Театральный коллектив «Театр Самоцветов» Муниципального автономного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад №49» г.Салават;

 Среди школьных театральных коллективов, театральных коллективов образовательных и культурно-досуговых учреждений, возраст от 15 до 20 лет:
-Театральное объединение «Лидер» Р.Бикбулатов г.Стерлитамак

 Среди театральных коллективов образовательных и культурно-досуговых учреждений, возраст от 20 лет и старше:

-Театральный коллектив «Фрекен -WUMEN» Муниципального автономного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад №35» г.Стерлитамак;
- Студия Катрины Душанбаевойг.Стерлитамак.

ДИПЛОМОМ II СТЕПЕНИ:

Среди дошкольныхтеатральных коллективов:
 - Театральный коллектив «Буратино», группа №10 Муниципального автономного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад №82» г.Стерлитамак, 
- Театральный коллектив «Солнечные капельки» Муниципального автономного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад №1» г.Стерлитамак, 

- Театральный коллектив Муниципального автономного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад №67» г.Стерлитамак.

 Среди театральных коллективов образовательных и культурно-досуговых учреждений, возраст от 20 лет и старше:
-Гафурийский народный театр «Гафури»,Гафурийский район. 



ДИПЛОМОМ  III СТЕПЕНИ

 Среди дошкольных театральныхколлективов:
- Театральный коллектив Муниципального автономного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад №54» г.Стерлитамак;
- Театральный коллектив Муниципального автономного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад №69» г.Стерлитамак;

 Среди  театральных коллективов  образовательных и культурно-досуговых учреждений, возраст от 20 лет и старше:

-Театральный коллектив Муниципального автономного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад №79» г.Стерлитамак.

