АНАЛИЗ

рассмотрения обращений граждан, поступивших 
в администрацию городского округа город Стерлитамак

за 2011 год

В 2011 году в администрацию городского округа город Стерлитамак поступило 3594 письменных обращения, из них 83 –   коллективных, 10 –  повторных. Все поступившие обращения граждан рассмотрены в сроки, установленные законами Российской Федерации и Республики Башкортостан.

По содержанию письменных обращений наиболее актуальными для населения города остаются жилищные вопросы – по этой теме зарегистрировано 1303 обращения, что составляет 36,25 процентов от общего числа зарегистрированных обращений. Также у граждан нашего города имеются вопросы по социальному обеспечению, труду и занятости населения – 459 обращений ( 12,77%) ; землепользованию, архитектуре – 333 (9,26%) ; по вопросам оплаты за коммунальные услуги – 323 (8,98%) ; по вопросам ремонта, содержания жилья – 268 (7,45 %); промышленности, транспорту и связи – 117 (3,25 %) ; по вопросам образования – 123 (3,43 %) ; по вопросам строительства, сноса жилья – 59  (1,65%); по вопросам здравоохранения – 45 (1,26%); торговли, бытового обслуживания – 20 (0,56 %). Также, зарегистрированы обращения, затрагивающие вопросы благоустройства, культуры, охраны общественного порядка, вопросы садов, страхования,  правовые вопросы и другие – 544 (15,14%) .

Тематика повторных обращений следующая: по жилищным вопросам зарегистрировано  6 обращений, по вопросу строительства жилого дома – 1, по вопросу предоставления путевки в санаторий – 1, по вопросу оплаты за коммунальные услуги – 1, по вопросу предпринимательства – 1

С приглашением заявителя рассмотрено 2986 обращений, комиссионно – 3093, с выездом на место – 2367. Двенадцать обращений граждан, решение которых не входит в компетенцию администрации городского округа город Стерлитамак, были переадресованы в соответствующие органы.

