Протокол 
публичных слушаний по вопросам предоставления разрешения

на условно разрешенный вид использования земельных участков

и объектов капитального строительства и предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства (реконструкции) объектов капитального строительства
Дата проведения: 12.01.2018г.
 Начало: 14-30 часов

Место проведения: Администрация 
городского округа город Стерлитамак
 Республики Башкортостан, 
Проспект Октября, 32, каб.№201.
Организация и проведение публичных слушаний возложена на комиссию по проведению публичных слушаний в сфере градостроительной деятельности на территории городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан.
Распоряжением главы городского округа-председателя Совета городского округа город Стерлитамак от 25 декабря 2017 года № 18-2017 назначены публичные слушания по вопросам предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельных участков

и объектов капитального строительства и предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства (реконструкции) объектов капитального строительства. Приложением № к указанному распоряжению утверждены: график проведения публичных слушаний; место и время ознакомления с демонстрационными материалами по указанным вопросам; место и время проведения  публичных слушаний.

Указанное сообщение (распоряжение) опубликовано в газете «Стерлитамакский рабочий»  №248 (19041) 28.12.2017г.  и размещено на официальном сайте в сети «Интернет» http://sovet.sterlitamakadm.ru/regulatory/bills/2017.php. 

Письменные предложения жителей городского округа город Стерлитамак по проектам и объектам, указанных в пункте 1 распоряжения, принимались в Совете городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан (адрес: проспект Октября, 32, ком. № 209, в комиссию по проведению публичных слушаний) в течение десяти календарных дней со дня опубликования настоящего распоряжения – с 28.12.2017года -11.12.2017 года. 

Публичные слушания проводятся в соответствии со статьями 5.1, 39, 40, Градостроительного Кодекса Российской Федерации.

Присутствовали члены комиссии: 
Председатель Комиссии – первый заместитель главы администрации – А.Л. Пантелеев

Члены комиссии:
Заместитель председателя комиссии – начальник отдела архитектуры и градостроительства администрации городского округа город Стерлитамак Винклер Н.М.
Начальник юридического отдела администрации городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан Ю.Ю. Пикалова;

Директор ООО «Архитектурно-планировочное бюро» городского округа  город Стерлитамак Республики Башкортостан С.Г. Ефимов;


Заместитель начальника отдела архитектуры и градостроительства отдела архитектуры  и градостроительства администрации городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан Р.Р. Иштуганова;


Архитектор ООО «Архитектурно-планировочное бюро» городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан Кириллова Н.В.;
Архитектор ООО «Архитектурно-планировочное бюро» городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан Габбасова Р.С.;


Юрист ООО «Архитектурно-планировочное бюро» городского округа  город Стерлитамак Республики Башкортостан А.И. Галиева; 
Юрист ООО «Архитектурно-планировочное бюро» городского округа  город Стерлитамак Республики Башкортостан Р.А. Сергеева;


Секретарь комиссии специалист ООО «Архитектурно-планировочное бюро» городского округа  город Стерлитамак Республики Башкортостан Григорьева Р.М.
Приглашенные: 
Заместитель председателя КУС Министерства земельных и имущественных отношений Республики Башкортостан по городу Стерлитамак Бутырина И.А.
Пантелеев А.Л.:«Уважаемые участники публичных слушаний! Комиссия мне поручила быть ведущим, а Григорьевой Резеде Марсовне быть секретарем публичных слушаний. Позвольте нам приступить к выполнению поручений.

В работе нашего форума принимают участие жители города Стерлитамака и непосредственно заинтересованные лица по рассматриваемым вопросам. 
Нужно отметить, что мнение граждан, выявленное в ходе проведения публичных слушаний, носит рекомендательный характер, но принципиальные, конструктивные, не противоречащие действующему законодательству и нормативно-техническим документам предложения, вошедшие в протокол, учитываются при разработке проектов.
1. Рассматривается вопрос предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка и объекта капитального строительства, с кадастровым номером 02:56:050304:96, расположенного по адресу ул. Александра Невского д.1, с целью реконструкции индивидуального жилого дома, - «Индивидуальные жилые дома».
Уважаемые участники слушаний! Порядок организации и проведения публичных слушаний определен решением Совета городского округа от  10.03.2006 г. № 8/7з, а также Правилами землепользования и застройки городского округа город Стерлитамак. Комиссия предлагает для вступительного слова дать до 3 минут, выступающим до 1 минуты, для справок до 1 минуты. 

Всего зарегистрировано в зале для участия в публичных слушаниях по данному вопросу 2 гражданина города. По данному вопросу в Комиссию, письменные предложения не поступили. Заявок на выступления по данному вопросу 1.
Вступительное слово предоставляется разработчику проекта ООО «АПБ» Кирилловой Наталии Викторовне.

Кириллова Н.В.: «Добрый день. Рассматриваемый земельный участок S = 550 м2  (02:56:050304:96) расположен в западной части города, в квартале, ограниченном ул. Черноморская,  ул.Глинки, ул.А.Невского, ул.Салтыкова Щедрина, в территориальной зоне:  «Ж-3» - зоне для застройки индивидуальными жилыми домами в зоне действия ограничений, где строительство индивидуальных жилых домов – условно разрешено.

     Земельный участок -  разрешенное использование: под жилую застройку индивидуальную, право собственности №02:56:050304:96-02/117/2017-15 от 06.09.2017 долевая. 

     Получение разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка расположенного по адресу  ул.Александра Невского, д.1, с целью реконструкции капитального объекта:  индивидуального  жилого дома возник в связи с обращением собственника земельного участка о выдаче разрешения на строительство пристроя, с целью увеличения жилой площади дома и улучшения условий проживания. 

Согласно утвержденных Правил землепользования и застройки городского округа город Стерлитамак, рассматриваемый земельный участок относится к территориальной зоне  «Ж-3» и попадает в санитарно-защитную зону от предприятий: Стерлитамакский цех ОАО «Башвторцветмет» (107), Стерлитамакский цех ОАО «Башвтормет» (108) (класс вредности 4). Расстояние действия зоны от границы территории 100м. 

Существующий жилой дом 1956 года постройки,  (согласно данным ГУП БТИ РБ технический паспорт инв.№ 02:56:246 от 11.07.2017г.) Материал стен дома - бревенчатые. Процент износа строения 36%. Дом подлежит реконструкции. Реконструкция дома со строительством кирпичного пристроя улучшит архитектурный   облик дома. 
Сложившаяся застройка: в квартале, ограниченном ул. Черноморская,  ул.Глинки, ул.А.Невского, ул.Салтыкова Щедрина располагается индивидуальная жилая застройка. Рассматриваемый участок с двух сторон граничит   с существующей индивидуальной жилой застройкой. Въезд на участок с ул.Александра Невского. 
Принимая во внимание, что индивидуальный жилой дом выстроен до принятия Правил землепользования и застройки, проектируемая реконструкция улучшит условия проживания, возможно применение п.3 таблицы №5  указанных правил «Виды разрешенного использования земельных участков и объектов капитального строительства для зоны «Ж-3»: разрешенное использования земельных участков и объектов капитального строительства по  «Праву застройки», имеющие параметры более и менее указанных в требованиях к застройке.

Реконструкция  индивидуального жилого дома со строительством пристроя и возведения второго этажа,  не противоречит градостроительным нормам, действующим на территории РФ, и обеспечивает безопасную для жизни здоровья людей эксплуатацию объекта.

Характеристики объекта капитального строительства.

	№ п/п
	Наименование
	Характеристика здания

	1
	Размеры жилого дома после реконструкции м.
	8,0  Х 11,0

	2
	Число этажей
	2

	3
	Общая площадь м.кв
	88,0


Технико-экономические показатели проекта.

	Наименование показателя
	Ед. изм.
	Значение

	Площадь участка
	м2
	550

	Максимально допустимый 

Коэффициент застройки
	%
	40

	Площадь застройки с учетом проектируемого пристроя


	м2
	124 

	Проектируемый процент застройки
	%
	22,5


Винклер Н.М.: «Санитарно – защитная зона от групп предприятий, они уже не существуют. После корректировки Правил землепользования и застройки, возможно, данные санитарно – защитные зоны уменьшатся или отменятся».
Пантелеев А.Л.:«Есть еще вопросы, дополнения, предложения и замечания по данному вопросу? Если больше вопросов нет, разрешите мне подвести итоги публичных слушаний и огласить. Распоряжением главы городского округа-председателя Совета городского округа город Стерлитамак от 25 декабря 2017 года № 18-2017 назначены публичные слушания по вопросам предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельных участков и объектов капитального строительства и предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства (реконструкции) объектов капитального строительства.
Публичные слушания проведены в соответствии со статьями 5.1, 39 Градостроительного кодекса Российской Федерации. Публичные слушания проведены 12.01.2018г. по адресу: Проспект Октября, 32, каб.201.
По данному вопросу в Комиссию предложения не поступали. Отозванных предложений нет.

В публичных слушаниях приняли участие 2 гражданина города, выступил 1 человек. 

Комиссии по проведению публичных слушаний подготовить заключение по результатам публичных слушаний и направить главе администрации городского округа город Стерлитамак проект постановления для принятия решения.
Результаты публичных слушаний будут опубликованы в газете «Стерлитамакский рабочий» и на официальном сайте администрации городского округа город Стерлитамак в сети «Интернет».

Считать публичные слушания по данному вопросу завершенными.
Время 14-40
2. Рассматривается вопрос предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка и объекта капитального строительства, с кадастровым номером 02:56:010301:125, расположенного по адресу ул. Матросова д.1, с целью реконструкции индивидуального жилого дома,- «Индивидуальные жилые дома»;
Уважаемые участники слушаний! Порядок организации и проведения публичных слушаний определен решением Совета городского округа от  10.03.2006 г. № 8/7з, а также Правилами землепользования и застройки городского округа город Стерлитамак. Комиссия предлагает для вступительного слова дать до 3 минут, выступающим до 1 минуты, для справок до 1 минуты. 

Всего зарегистрировано в зале для участия в публичных слушаниях по данному вопросу 1 гражданин города. По данному вопросу в Комиссию, письменные предложения не поступили. Заявок на выступления по данному вопросу 1.

Вступительное слово предоставляется разработчику проекта ООО «АПБ» Кирилловой Наталии Викторовне.

Кириллова Н.В.: «Рассматриваемый земельный участок S = 856 м2  (02:56:010301:125) расположен в  западной части города, в районе пос. Первомайский  по улице Матросова, в территориальной зоне «Ж-3» - зоне для застройки индивидуальными жилыми домами в зоне действия ограничений, где строительство индивидуальных жилых домов городского типа с участками до 1200 кв.м  – условно разрешено.

Земельный участок -  разрешенное использование: для  обслуживания индивидуального жилого дома, согласно свидетельства о государственной регистрации права СВ 0323272 от 06.10.2015г.

Вопрос получения разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка, расположенного по улице Матросова, д.1, с целью реконструкции  индивидуального жилого дома, возник в связи с обращением заинтересованного лица – собственника индивидуального жилого дома  по ул. Матросова, д.1,  о выдаче разрешения на реконструкцию индивидуального жилого дома, с целью увеличения жилой площади дома и улучшения условий проживания. 

Согласно правил землепользования и застройки ГО г.Стерлитамак земельный участок по ул. Матросова, д.1, расположен в зоне для застройки индивидуальными жилыми домами в зоне действия ограничений и попадает в санитарно-защитную зону от следующих предприятий – ФКП «Авангард» (1), ООО «Велес-Амид-С» (11), Насосная станция (109). 

Так как данными предприятиями не предоставлены проекты Санитарно-защитных зон для внесения изменений в Правила землепользования и застройки городского округа город Стерлитамак, на сегодняшний день нет возможности установить точную СЗЗ от указанных предприятий. 
Сложившаяся застройка: Участок с трех сторон граничит с существующей индивидуальной жилой застройкой. Въезд на участок с ул. Александра Матросова.                   

Существующий жилой дом с пристроем - литера А 1959г. постройки, литеры - А1 1988 года постройки (согласно данным ГУП БТИ РБ технический паспорт инв.№4117 от 21.11.2009г.) Материал стен дома – бревенчатые д-20, обшиты тесом, кирпич. Принимая во внимание, что земельный участок поставлен на кадастровый учет 29.04.2005г., т.е. до принятия Правил землепользования и застройки городского округа город Стерлитамак, утвержденных решением Совета городского округа город Стерлитамак РБ  № 2-2/7з от  10.06.2008г.,   (в новой редакции)  от 02  апреля 2013 года № 3-2/16з, в связи с тем, что участок располагается в зоне сложившейся индивидуальной застройки по ул. Матросова, возможно применение п.3 таблицы №5  указанных правил «Виды разрешенного использования земельных участков и объектов капитального строительства для зоны «Ж-3»: разрешенное использования земельных участков и объектов капитального строительства по «Праву застройки», имеющие параметры более и менее указанных в требованиях к застройке.
Реконструкция  индивидуального жилого дома на земельном участке по ул.Матросова, д.1, со строительством мансардного этажа не противоречит градостроительным нормам, действующим на территории РФ, и обеспечивает безопасную для жизни здоровья людей эксплуатацию объекта. 
Характеристики объекта капитального строительства.

	№ п/п
	Наименование
	Характеристика здания

	1
	 Размеры ижд после  реконструкции, м
	13,0 Х 10,0 

	2
	Число этажей
	1+мансарда

	3
	Высота этажа, м
	H = 2,7 

	4
	Общая площадь, м2
	130,0


Технико-экономические показатели проекта.

	Наименование показателя
	Ед. изм.
	Значение

	Площадь участка
	м2
	856

	Максимально допустимый 

Коэффициент застройки
	%
	40

	Площадь проектируемой застройки


	м2
	175,8 кв.м.

	Процент застройки с учетом нового строительства 
	%
	20,5


Пантелеев А.Л.:«Есть еще вопросы, дополнения, предложения и замечания по данному вопросу? Если больше вопросов нет, разрешите мне подвести итоги публичных слушаний и огласить. 

Распоряжением главы городского округа-председателя Совета городского округа город Стерлитамак от 25 декабря 2017 года № 18-2017 назначены публичные слушания по вопросам предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельных участков и объектов капитального строительства и предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства (реконструкции) объектов капитального строительства.
Публичные слушания проведены в соответствии со статьями 5.1, 39 Градостроительного кодекса Российской Федерации.  Публичные слушания проведены 12.01.2018г. по адресу: Проспект Октября, 32, каб.201.
По данному вопросу в Комиссию предложения не поступали. Отозванных предложений нет.

В публичных слушаниях приняли участие 1 гражданин города, выступил 1 человек. 

Комиссии по проведению публичных слушаний подготовить заключение по результатам публичных слушаний и направить главе администрации городского округа город Стерлитамак проект постановления для принятия решения.

Результаты публичных слушаний будут опубликованы в газете «Стерлитамакский рабочий» и на официальном сайте администрации городского округа город Стерлитамак в сети «Интернет».

Считать публичные слушания по данному вопросу завершенными.
Время 14-45
3. Рассматривается вопрос предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка и объекта капитального строительства, с кадастровым номером 02:56:040402:2413, расположенного по адресу СНТ «Калинка» участок №21«А», с целью строительства магазина товаров первой необходимости торговой площадью до 100 кв.м, - «Магазины товаров первой необходимости торговой площадью до 100 кв.м».
Уважаемые участники слушаний! Порядок организации и проведения публичных слушаний определен решением Совета городского округа от  10.03.2006 г. № 8/7з, а также Правилами землепользования и застройки городского округа город Стерлитамак. Комиссия предлагает для вступительного слова дать до 3 минут, выступающим до 1 минуты, для справок до 1 минуты. 

Всего зарегистрировано в зале для участия в публичных слушаниях по данному вопросу 1 гражданин города.  По данному вопросу в Комиссию, письменные предложения не поступили. Заявок на выступления по данному вопросу 1.

Вступительное слово предоставляется разработчику проекта ООО «АПБ» Кирилловой Наталии Викторовне.

Кириллова Н.В.:«Рассматриваемый земельный участок S = 1199 м2  (02:56:040402:2413) расположен в  СНТ «Калинка» в западной части города, по улице Западная в территориальной зоне «Ж-8» - зона для коллективных садов и дачных кооперативов в зоне действия ограничений, где строительство магазина товаров первой необходимости торговой площадью до 100 кв.м. – условно разрешено.

земельный участок - разрешенное использование: для  садоводства, согласно выписки из ЕГРП от 16.05.2017г. 

Вопрос получения разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка, расположенного в СНТ «Калинка», уч.21а, с целью строительство магазина товаров первой необходимости торговой площадью до 100 кв.м. – возник, в связи с обращением собственника земельного участка с кадастровым номером  02:56:040402:2413 о выдаче разрешения на строительство магазина товаров первой необходимости торговой площадью до 100 кв.м. в связи с занятием  собственником предпринимательской деятельностью, а также с целью размещения продуктового магазина  шаговой доступности для членов СНТ «Калинка».    

Согласно правил землепользования и застройки ГО г.Стерлитамак земельный участок с кадастровым номером  02:56:040402:2413 в СНТ «Калинка», расположен в зоне  для коллективных садов и дачных кооперативов в зоне действия ограничений и попадает в санитарно-защитную зону от предприятий: Троллейбусное депо – 126, Электроподстанция – 88, базы, склады – 142, Автовокзал - 120 .

Сложившаяся застройка: к участку с востока прилегает  магистральная улица общегородского значения ул.Западная, с запада  участок граничит с территорией СНТ, с севера и юга с проездами в СНТ.  Участок свободен от застройки, и от инженерных сетей.

Рассматриваемая территория  попадает в зону действия ограничений от ЛЭП. Проектирование магазина  следует вести с учетом ограничений предусмотренных нормативными актами.

В соответствии с Республиканскими нормами градостроительного проектирования РБ  «Градостроительство. Планировка и застройка городских округов, городских и сельских поселений РБ» предприятие торговли - магазин продовольственных товаров повседневного спроса относится к предприятиям  повседневного обслуживания, т.е. посещаемые населением ежедневно и должно быть расположено в непосредственной близости к местам проживания с учетом радиуса обслуживания. Из расчета 70 м.к.в на 1000 жителей. Радиус обслуживания магазина продовольственных товаров повседневного спроса составляет 800 м в малоэтажной застройке. В расчетном радиусе обслуживания в данном районе нет продовольственных магазинов.

Строительство капитального объекта:  магазина товаров первой необходимости торговой площадью до 100 кв.м., не противоречит градостроительным нормам, действующим на территории РФ, и обеспечивает безопасную для жизни здоровья людей эксплуатацию объекта, а также улучшает качество обслуживания членов садоводческого товарищества,  с условием соблюдения ограничений, действующих в охранной зоне от ЛЭП. 

Характеристики объекта капитального строительства.

	№ п/п
	Наименование
	Характеристика здания

	1
	  Размер проектируемого   

  Магазина, м
	 18,0 Х 8,0 +18,0 Х 10,0 : 2,0 

	3
	Число этажей
	2

	4
	Высота этажа, м
	H = 2,7 м


Технико-экономические показатели проекта.

	Наименование показателя
	Ед. изм.
	Значение

	Площадь участка
	м2
	1199

	Максимально допустимый 

Коэффициент застройки
	%
	40

	Площадь проектируемой застройки


	м2
	234 кв.м.

	Процент застройки с учетом нового строительства 
	%
	19,5


Расчетное количество Машино мест для парковки легковых автомобилей у общественных зданий – 7 м/мест (согласно Норм градостроительного проектирования городского округа г.Стерлитамак « Градостроительство, планировка и застройка городского округа город Стерлитамак» таблица 94 –Требуемое расчетное количество Машино-мест для парковки автомобилей на при объектных стоянках у общественных зданий – 7 машино мест на 100 м.кв. торговой площади). 

Необходимая площадь участка для организации временной парковки  на 7 машино мест, -  175 м2 (согласно Норм градостроительного проектирования городского округа г.Стерлитамак « Градостроительство, планировка и застройка городского округа город Стерлитамак» площадь занимаемая одним автомобилем 25 м2 .) 

Пантлееев А.Л.: «Есть согласие СНТ на размещение объекта торговли»?
Манукян Л.А: «Да согласие от СНТ получено».

Бутырина И.А.: «Данная территория предназначена только для СНТ, там разрешены магазины»? 

Кириллова Н.В: «Данный земельный участок находится в территориальной зоне, где строительство магазина товаров первой необходимости торговой площадью до 100 кв.м.  условно разрешено. То есть сам регламент правил разрешает устройство магазина в данных зонах при условии прохождения публичных слушаний. Есть желание заявителя открыть магазин для нужд садоводов открыть».
Пантелеев А.Л.:«Есть еще вопросы, дополнения, предложения и замечания по данному вопросу? Если больше вопросов нет, разрешите мне подвести итоги публичных слушаний и огласить. 

Распоряжением главы городского округа-председателя Совета городского округа город Стерлитамак от 25 декабря 2017 года № 18-2017 назначены публичные слушания по вопросам предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельных участков и объектов капитального строительства и предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства (реконструкции) объектов капитального строительства.
Публичные слушания проведены в соответствии со статьями 5.1, 39 Градостроительного кодекса Российской Федерации. Публичные слушания проведены 12.01.2018г. по адресу: Проспект Октября, 32, каб.201.
По данному вопросу в Комиссию предложения не поступали. Отозванных предложений нет.

В публичных слушаниях приняли участие 1 гражданин города, выступил 1 человек. 

Комиссии по проведению публичных слушаний подготовить заключение по результатам публичных слушаний и направить главе администрации городского округа город Стерлитамак проект постановления для принятия решения.

Результаты публичных слушаний будут опубликованы в газете «Стерлитамакский рабочий» и на официальном сайте администрации городского округа город Стерлитамак в сети «Интернет».

Считать публичные слушания по данному вопросу завершенными.
Время 14-55
4. Рассматривается вопрос предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с условным номером 02:56:060210:ЗУ1 по ул. Володарского, площадью 382 кв.м., прилегающего к земельному участку, расположенному по ул. Володарского д.53, - «ведение огородничества».
Уважаемые участники слушаний! Порядок организации и проведения публичных слушаний определен решением Совета городского округа от  10.03.2006 г. № 8/7з, а также Правилами землепользования и застройки городского округа город Стерлитамак. Комиссия предлагает для вступительного слова дать до 3 минут, выступающим до 1 минуты, для справок до 1 минуты. 

Всего зарегистрировано в зале для участия в публичных слушаниях по данному вопросу 2 гражданина города.  По данному вопросу в Комиссию, письменные предложения не поступили. Заявок на выступления по данному вопросу 1.

Вступительное слово предоставляется разработчику проекта ООО «АПБ» Габбасовой Разие Сагидулловне.

Габбасова Р.С.: «Получение разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка расположенного по ул. Володарского, с условным номером 02:56:060210:ЗУ1 с целью ведения огородничества собственником земельного участка по ул. Володарского,53, с кадастровым номером 02:56: 060210:28. 
Рассматриваемый земельный участок ориентировочной площадью 382,0м2 с условным номером 02:56: 060210:ЗУ1, расположен в зоне застройки индивидуальными жилыми домами и прилегает к земельному участку с кадастровым номером 02:56:060210:28 по ул. Володарского,53. Основной участок имеет вид разрешенного использования - для индивидуального жилищного строительства. 
Рассматриваемый земельный участок прилегает к основному участку с западной стороны. Территория свободна от построек. Участок не пригоден для формирования самостоятельного земельного участка под строительство индивидуального жилого дома, так как площадь 382,0 м2 не соответствует предельным параметрам земельного участка в зоне "Ж-1" (600,0 кв.м.).

На основании вышеизложенного, считаем возможным предоставление разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка расположенного по ул. Володарского, с условным номером 02:56: 060210:ЗУ1, прилегающего к земельному участку, расположенному по ул. Володарского д.53, - «ведение огородничества».
Пантелеев А.Л.:«Соседи ваши по забору не будут претендовать на землю»?

Фадеев И.П.: «Соседи оформляют наследство. Там жила бабушка, которая умерла, а наследники повесили объявление о продаже дома». 
Винклер Н.М: «А почему Ваш основной участок такой маленький»? 

Фадеев И.П.: «Купили такой». 
Бутырина И.А.: «На перспективу Вам нужно выкупить данный земельный участок».
Фадеев И.П.: «Сейчас выкупить не можем, т.к. хотим на своем участке построить дом, и все денежные средства пока идут на стройку.  В будущем планируем выкупить». 
Пантелеев А.Л.:«Есть еще вопросы, дополнения, предложения и замечания по данному вопросу? Если больше вопросов нет, разрешите мне подвести итоги публичных слушаний и огласить. 

Распоряжением главы городского округа-председателя Совета городского округа город Стерлитамак от 25 декабря 2017 года № 18-2017 назначены публичные слушания по вопросам предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельных участков и объектов капитального строительства и предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства (реконструкции) объектов капитального строительства.
Публичные слушания проведены в соответствии со статьями 5.1, 39 Градостроительного кодекса Российской Федерации.  Публичные слушания проведены 12.01.2018г. по адресу: Проспект Октября, 32, каб.201.
По данному вопросу в Комиссию предложения не поступали. Отозванных предложений нет.

В публичных слушаниях приняли участие 2 гражданина города, выступил 1 человек. 

Комиссии по проведению публичных слушаний подготовить заключение по результатам публичных слушаний и направить главе администрации городского округа город Стерлитамак проект постановления для принятия решения.
Результаты публичных слушаний будут опубликованы в газете «Стерлитамакский рабочий» и на официальном сайте администрации городского округа город Стерлитамак в сети «Интернет».

Считать публичные слушания по данному вопросу завершенными.
Время 15-05
5. Рассматривается вопрос предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 02:56:060211:79 по ул. Володарского, прилегающего к земельному участку, расположенному по ул. Володарского д.18, - «ведение огородничества»;

Уважаемые участники слушаний! Порядок организации и проведения публичных слушаний определен решением Совета городского округа от  10.03.2006 г. № 8/7з, а также Правилами землепользования и застройки городского округа город Стерлитамак. Комиссия предлагает для вступительного слова дать до 3 минут, выступающим до 1 минуты, для справок до 1 минуты. 

Всего зарегистрировано в зале для участия в публичных слушаниях по данному вопросу 1 гражданин города. По данному вопросу в Комиссию, письменные предложения не поступили. Заявок на выступления по данному вопросу 1.

Вступительное слово предоставляется разработчику проекта ООО «АПБ» Габбасовой Разие Сагидулловне.

Габбасова Р.С.: «Получение разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка площадью 156 м2, по ул. Володарского, прилегающего к земельному участку, расположенному по ул. Володарского д.18, собственником земельного участка с кадастровым номером 02:56:060211:81.

Рассматриваемый земельный участок площадью 156,0м2 с кадастровым номером 02:56:060211:79, расположен в зоне застройки индивидуальными жилыми домами и прилегает к земельному участку с кадастровым номером 02:56:060211:81 по ул. Володарского, д.18. Основной участок имеет вид разрешенного использования - для индивидуального жилищного строительства.

Испрашиваемый земельный участок прилегает к основному участку с восточной стороны. Участок не пригоден для формирования самостоятельного земельного участка, так как площадь участка менее предельного минимального размера земельных участков под индивидуальное жилищное строительство для данной территориальной зоны (0,06), и отсутствует самостоятельный проезд к участку.

На основании вышеизложенного, считаем возможным предоставление разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка расположенного по ул. Володарского, с кадастровым номером 02:56:060211:79 по ул. Володарского, прилегающего к земельному участку, расположенному по ул. Володарского д.18, - «ведение огородничества».
Бутырина И.А.: «На перспективу выкупить земельный участок не хотите»?
Метлицкая И.В.: «Сейчас там местами поросль клена, пока используем землю под огород. В будущем если будет возможность обязательно выкупим».

Пантелеев А.Л.:«Есть еще вопросы, дополнения, предложения и замечания по данному вопросу? Если больше вопросов нет, разрешите мне подвести итоги публичных слушаний и огласить. 

Распоряжением главы городского округа-председателя Совета городского округа город Стерлитамак от 25 декабря 2017 года № 18-2017 назначены публичные слушания по вопросам предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельных участков и объектов капитального строительства и предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства (реконструкции) объектов капитального строительства.
Публичные слушания проведены в соответствии со статьями 5.1, 39 Градостроительного кодекса Российской Федерации. Публичные слушания проведены 12.01.2018г. по адресу: Проспект Октября, 32, каб.201.
По данному вопросу в Комиссию предложения не поступали. Отозванных предложений нет.

В публичных слушаниях приняли участие 1 гражданин города, выступил 1 человек. 

Комиссии по проведению публичных слушаний подготовить заключение по результатам публичных слушаний и направить главе администрации городского округа город Стерлитамак проект постановления для принятия решения.

Результаты публичных слушаний будут опубликованы в газете «Стерлитамакский рабочий» и на официальном сайте администрации городского округа город Стерлитамак в сети «Интернет».

Считать публичные слушания по данному вопросу завершенными.
Время 15-10
6. Рассматривается вопрос предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с условным номером 02:56:030204:ЗУ1 по ул. Подгорная, площадью 94 кв.м., прилегающего к земельному участку, расположенному по ул. Подгорная д.12 «А», - «ведение огородничества»

Уважаемые участники слушаний! Порядок организации и проведения публичных слушаний определен решением Совета городского округа от  10.03.2006 г. № 8/7з, а также Правилами землепользования и застройки городского округа город Стерлитамак. Комиссия предлагает для вступительного слова дать до 3 минут, выступающим до 1 минуты, для справок до 1 минуты. 

Всего зарегистрировано в зале для участия в публичных слушаниях по данному вопросу 1 гражданин города.  По данному вопросу в Комиссию, письменные предложения не поступили. Заявок на выступления по данному вопросу 1.

Вступительное слово предоставляется разработчику проекта ООО «АПБ» Габбасовой Разие Сагидулловне.

Габбасова Р.С.: «Основной участок имеет вид разрешенного использования - для индивидуального жилищного строительства. 

Рассматриваемый земельный участок площадью ориентировочной площадью 94,0 м2 с условным номером 02:56:030204:ЗУ1 меньше площади установленной Правилами землепользования и застройки ГО г.Стерлитамак, в части предельных размеров земельных участков, минимальная площадь которой составляет-400,0 м2. Территория свободна от построек и раннее использовалась заявителем под огородничество.

На основании вышеизложенного, считаем возможным предоставление разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка расположенного по ул. Подгорная, с условным кадастровым номером 02:56:030204:ЗУ1 с целью ведения огородничества.
Бутырина И.А.: «Такой маленький размер земельного участка, почему не выкупаете? Путем перераспределения площади позволяют».
Балмасова Л.В.: «Первый раз слышу, что можно выкупить, никто не предлагал».
Галиева А.И.: «Вы сходите на консультацию в КУМС, если примете решение о выкупе, сообщите».
Пантелеев А.Л.:«Есть еще вопросы, дополнения, предложения и замечания по данному вопросу? Если больше вопросов нет, разрешите мне подвести итоги публичных слушаний и огласить. 

Распоряжением главы городского округа-председателя Совета городского округа город Стерлитамак от 25 декабря 2017 года № 18-2017 назначены публичные слушания по вопросам предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельных участков и объектов капитального строительства и предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства (реконструкции) объектов капитального строительства.
Публичные слушания проведены в соответствии со статьями 5.1, 39 Градостроительного кодекса Российской Федерации. Публичные слушания проведены 12.01.2018г. по адресу: Проспект Октября, 32, каб.201.
По данному вопросу в Комиссию предложения не поступали. Отозванных предложений нет.

В публичных слушаниях приняли участие 1 гражданин города, выступил 1 человек. 

Комиссии по проведению публичных слушаний подготовить заключение по результатам публичных слушаний и направить главе администрации городского округа город Стерлитамак проект постановления для принятия решения.

Результаты публичных слушаний будут опубликованы в газете «Стерлитамакский рабочий» и на официальном сайте администрации городского округа город Стерлитамак в сети «Интернет».

Считать публичные слушания по данному вопросу завершенными.
Время 15-20
7. Рассматривается вопрос предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с условным номером 02:56:0110301:ЗУ1 по ул. Тургенева, площадью 281 кв.м., расположенный напротив земельного участка, по ул. Тургенева д.9, - «ведение огородничества».
Уважаемые участники слушаний! Порядок организации и проведения публичных слушаний определен решением Совета городского округа от  10.03.2006 г. № 8/7з, а также Правилами землепользования и застройки городского округа город Стерлитамак. Комиссия предлагает для вступительного слова дать до 3 минут, выступающим до 1 минуты, для справок до 1 минуты. 

Всего зарегистрировано в зале для участия в публичных слушаниях по данному вопросу 2 гражданина города. По данному вопросу в Комиссию, письменные предложения не поступили. Заявок на выступления по данному вопросу 1.

Вступительное слово предоставляется разработчику проекта ООО «АПБ» Габбасовой Разие Сагидулловне.

Габбасова Р.С.: «Получение разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка расположенного по ул.Тургенева, с кадастровым номером 02:56:010301:ЗУ1 с целью оформления дополнительного участка для ведения огородничества собственником земельного участка с кадастровым номером 02:56:010301:189 по ул.Тургенева,9. 

Земельный участок ориентировочной площадью 281,0м2  расположен в зоне застройки индивидуальными жилыми домами и находится напротив земельного участка с кадастровым номером 02:56:010301:189 по ул. Тургенева,9. Основной участок имеет вид разрешенного использования - для индивидуального жилищного строительства. 

Рассматриваемый земельный участок ориентировочной площадью 281,0 м2  с условным номером 02:56:010301:ЗУ1 меньше площади установленной Правилами землепользования и застройки ГО г.Стерлитамак, в части предельных размеров земельных участков, минимальная площадь составляет 0,04 га (400,0 м2). 

Территория раннее использовалась заявителем под огородничество. Участок находится в санитарно-защитной зоне «СЗ-П», где строительство индивидуальных жилых домов – не разрешается. 

На основании вышеизложенного, считаем возможным предоставление разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка расположенного по ул. Тургенева, с условным кадастровым номером 02:56:010301:ЗУ1, с целью ведения огородничества.
Бутырина И.А.: «У Вас же там гараж стоит»?

Габбасова Р.С.: «Нет, подготовлена схема земельного участка, не затрагивающая самовольный объект, т.е. участок свободен от построек».
Пантелеев А.Л.:«Есть еще вопросы, дополнения, предложения и замечания по данному вопросу? Если больше вопросов нет, разрешите мне подвести итоги публичных слушаний и огласить. 

Распоряжением главы городского округа-председателя Совета городского округа город Стерлитамак от 25 декабря 2017 года № 18-2017 назначены публичные слушания по вопросам предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельных участков и объектов капитального строительства и предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства (реконструкции) объектов капитального строительства.
Публичные слушания проведены в соответствии со статьями 5.1, 39 Градостроительного кодекса Российской Федерации.  Публичные слушания проведены 12.01.2018г. по адресу: Проспект Октября, 32, каб.201.
По данному вопросу в Комиссию предложения не поступали. Отозванных предложений нет.

В публичных слушаниях приняли участие 2 гражданина города, выступил 1 человек. 

Комиссии по проведению публичных слушаний подготовить заключение по результатам публичных слушаний и направить главе администрации городского округа город Стерлитамак проект постановления для принятия решения.

Результаты публичных слушаний будут опубликованы в газете «Стерлитамакский рабочий» и на официальном сайте администрации городского округа город Стерлитамак в сети «Интернет».

Считать публичные слушания по данному вопросу завершенными.
Время 15-25
8. Рассматривается вопрос предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с условным номером 02:56:060201:ЗУ1 по ул. Пугачева, (проектный вариант№1: площадью 273 кв.м.; проектный вариант №2: площадью 873 кв.м.), прилегающего к земельному участку, расположенному по ул. Пугачева д.3 «А», - «ведение огородничества».
Уважаемые участники слушаний! Порядок организации и проведения публичных слушаний определен решением Совета городского округа от  10.03.2006 г. № 8/7з, а также Правилами землепользования и застройки городского округа город Стерлитамак. Комиссия предлагает для вступительного слова дать до 3 минут, выступающим до 1 минуты, для справок до 1 минуты. 

Всего зарегистрировано в зале для участия в публичных слушаниях по данному вопросу 1 гражданин города. По данному вопросу в Комиссию, письменные предложения не поступили. Заявок на выступления по данному вопросу 1.

Вступительное слово предоставляется разработчику проекта ООО «АПБ» Габбасовой Разие Сагидулловне.

Габбасова Р.С.:«Получение разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка расположенного  по адресу: ул. Пугачева, с условным кадастровым номером 02:56:060201:ЗУ1 с целью ведения огородничества собственником земельного участка по ул. Пугачева,3а, с кадастровым номером 02:56: 060201:43. 

1 вариант:

Рассматриваемый земельный участок ориентировочной S= 273,0м2 с условным номером 02:56: 060201:ЗУ1, расположен в зоне застройки индивидуальными жилыми домами и прилегает к земельному участку с кадастровым номером 02:56: 060201:43 по ул. Пугачева,3а. Основной участок имеет вид разрешенного использования - для индивидуального жилищного строительства.

Территория свободна от построек и раннее использовалась заявителем под огородничество. Участок ориентировочной  S=273,0м2  , что не соответствует предельным параметрам земельного участка в зоне "Ж-1" (600,0кв.м.). 

На основании вышеизложенного, считаем возможным предоставление разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка расположенного по адресу: ул. Пугачева, с условным кадастровым номером 02:56:060201:ЗУ1 с целью ведения огородничества.

2 вариант
Рассматриваемый земельный участок ориентировочной площадью 873,0м2 с условным кадастровым номером 02:56:060201:ЗУ1, расположен в зоне застройки индивидуальными жилыми домами  и прилегает к земельному участку с кадастровым номером 02:56:060201:43 по ул. Пугачева,3а. Основной участок имеет вид разрешенного использования - для индивидуального жилищного строительства.

Рассматриваемый земельный участок прилегает к основному участку с восточной стороны. Территория свободна от построек, инженерных сетей и раннее использовалась заявителем под огородничество. Ориентировочная площадь участка составляет 873,0м2, что позволяет использовать его под строительство индивидуального жилого дома. Но в соответствии  генеральному плану градостроительного зонирования  г.Стерлитамак Республика Башкортостан основной участок находится в двух зонах. В зоне  "И-3", которая предназначена под размещения магистральных дорог и улиц ,и  зоне "Ж-1"  - для застройки индивидуальными жилыми домами 1-3 этажа с приусадебными участками, с ограничением личного подсобного хозяйства. Основной участок имеет ограниченную площадь использования. 

На основании вышеизложенного, считаем возможным предоставление разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка расположенного по адресу: ул. Пугачева, с условным кадастровым номером 02:56:060201:ЗУ1 с целью ведения огородничества.
Бутырина И.А.: «Вам нужно под Ваши строения две сотки путем перераспределения выкупить, т.к. они находятся под строениями, остальные под огород»
Винклер Н.М.: «Забор у Вас прям как по схеме проходит, бетонный или его можно передвинуть? Так как ширина проезда очень маленькая».
Шакирова М.М.: «Забор сначала бетонный, потом кирпичный».
Пантелеев А.Л.:«Нужно специалисту выехать замерить ширину проезда, посмотреть какой стоит забор и с учетом этих данных скорректировать площадь участка».
Пантелеев А.Л.:«Есть еще вопросы, дополнения, предложения и замечания по данному вопросу? Если больше вопросов нет, разрешите мне подвести итоги публичных слушаний и огласить. 

Распоряжением главы городского округа-председателя Совета городского округа город Стерлитамак от 25 декабря 2017 года № 18-2017 назначены публичные слушания по вопросам предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельных участков и объектов капитального строительства и предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства (реконструкции) объектов капитального строительства.
Публичные слушания проведены в соответствии со статьями 5.1, 39 Градостроительного кодекса Российской Федерации. Публичные слушания проведены 12.01.2018г. по адресу: Проспект Октября, 32, каб.201.
По данному вопросу в Комиссию предложения не поступали. Отозванных предложений нет.

В публичных слушаниях приняли участие 1 гражданин города, выступил 1 человек. 

Комиссии по проведению публичных слушаний подготовить заключение по результатам публичных слушаний и направить главе администрации городского округа город Стерлитамак проект постановления для принятия решения.

Результаты публичных слушаний будут опубликованы в газете «Стерлитамакский рабочий» и на официальном сайте администрации городского округа город Стерлитамак в сети «Интернет».

Считать публичные слушания по данному вопросу завершенными.
Время 15-35
9. Рассматривается вопрос предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с условным номером 02:56:060212:ЗУ по ул. Дзержинского, площадью 197 кв.м., прилегающего к земельному участку, расположенному по ул. Дзержинского д.39, - «ведение огородничества».
Уважаемые участники слушаний! Порядок организации и проведения публичных слушаний определен решением Совета городского округа от  10.03.2006 г. № 8/7з, а также Правилами землепользования и застройки городского округа город Стерлитамак. Комиссия предлагает для вступительного слова дать до 3 минут, выступающим до 1 минуты, для справок до 1 минуты. 

Всего зарегистрировано в зале для участия в публичных слушаниях по данному вопросу 1 гражданин города.  По данному вопросу в Комиссию, письменные предложения не поступили. Заявок на выступления по данному вопросу 1.

Вступительное слово предоставляется разработчику проекта ООО «АПБ» Габбасовой Разие Сагидулловне.

Габбасова Р.С.: «Получение разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка расположенного  по ул. Дзержинского, с условным номером 02:56: 060212:ЗУ с целью ведения огородничества собственником земельного участка по ул. Дзержинского,36, с кадастровым номером 02:56: 060212:5. 

Рассматриваемый земельный участок ориентировочной площадью 197,0м2 с условным номером 02:56:060212:ЗУ, расположен в зоне застройки индивидуальными жилыми домами и прилегает к земельному участку с кадастровым номером 02:56:060212:5 по ул. Дзержинского,36. Основной участок имеет вид разрешенного использования - для индивидуального жилищного строительства.

Рассматриваемый земельный участок прилегает к основному участку с северной стороны. Территория свободна от построек и раннее использовалась заявителем под огородничество. Участок не пригоден для формирования самостоятельного земельного участка под строительство индивидуального жилого дома, так как площадь 197,0 м2 не соответствует  предельным параметрам земельного участка в зоне  "Ж-1" (0,06 га).

Так же территория находится в зоне:

 - охраны водозаборов;

 - водоохранной зоне р. Ашкадар;

 -затопления паводковыми водами.

На основании вышеизложенного, считаем возможным предоставление разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка расположенного по адресу:  ул. Дзержинского, с условным номером 02:56:060212:ЗУ с целью ведения огородничества».
Бутырина И.А.: «Выкуп участка не предлагали Вам»?
Ихсанов С.Р.: «Я раньше даже и не знал, что участок с излишком, когда выехали специалисты и замерили, оказалось, что у меня излишек. На самом деле раньше тут было заболоченное место, я участок выровнял, завез земли. Выкупить пока не могу».
Пантелеев А.Л.:«Есть еще вопросы, дополнения, предложения и замечания по данному вопросу? Если больше вопросов нет, разрешите мне подвести итоги публичных слушаний и огласить. 

Распоряжением главы городского округа-председателя Совета городского округа город Стерлитамак от 25 декабря 2017 года № 18-2017 назначены публичные слушания по вопросам предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельных участков и объектов капитального строительства и предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства (реконструкции) объектов капитального строительства.
Публичные слушания проведены в соответствии со статьями 5.1, 39 Градостроительного кодекса Российской Федерации. Публичные слушания проведены 12.01.2018г. по адресу: Проспект Октября, 32, каб.201.
По данному вопросу в Комиссию предложения не поступали. Отозванных предложений нет.

В публичных слушаниях приняли участие 1 гражданин города, выступил 1 человек. 

Комиссии по проведению публичных слушаний подготовить заключение по результатам публичных слушаний и направить главе администрации городского округа город Стерлитамак проект постановления для принятия решения.
Результаты публичных слушаний будут опубликованы в газете «Стерлитамакский рабочий» и на официальном сайте администрации городского округа город Стерлитамак в сети «Интернет».

Считать публичные слушания по данному вопросу завершенными.
Время 15-45
10. Рассматривается вопрос предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с условным номером 02:56:010104:ЗУ1 по ул. Уфимская, площадью 1074 кв.м., прилегающего к земельному участку, расположенному по ул. Уфимская д.32, - «ведение огородничества».
Уважаемые участники слушаний! Порядок организации и проведения публичных слушаний определен решением Совета городского округа от  10.03.2006 г. № 8/7з, а также Правилами землепользования и застройки городского округа город Стерлитамак. Комиссия предлагает для вступительного слова дать до 3 минут, выступающим до 1 минуты, для справок до 1 минуты. 

Всего зарегистрировано в зале для участия в публичных слушаниях по данному вопросу 1 гражданин города.  По данному вопросу в Комиссию, письменные предложения не поступили. Заявок на выступления по данному вопросу 1.

Вступительное слово предоставляется разработчику проекта ООО «АПБ» Габбасовой Разие Сагидулловне.

Габбасова Р.С.: «Получение разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка расположенного по адресу: ул.Уфимская, с целью оформления дополнительного участка для ведения огородничества собственником земельного участка с кадастровым номером 02:56: 010104:178 по ул.Уфимская,32

Земельный участок ориентировочной площадью 1074,0м2 расположен в зоне застройки индивидуальными жилыми домами и прилегает к земельному участку с кадастровым номером 02:56:010104:178 по ул.Уфимская,32. Территория свободна от построек и раннее использовалась заявителем под огородничество. Основной участок имеет вид разрешенного использования - для индивидуального жилищного строительства.

Рассматриваемый земельный участок ориентировочной площадью 1074,0м2 с условным номером 02:56:010104:ЗУ1 находится согласно Карты градостроительного зонирования Правил землепользования и застройки в территориальной зоне «СЗ-П». В зоне "СЗ-П" строительство новых индивидуальных жилых домов – не разрешается.

На основании вышеизложенного, считаем возможным предоставление разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка расположенного по адресу: 02:56:010104: ЗУ1 по ул.Уфимская, с целью ведения огородничества».

Бутырина И.А.: «Выкупить участок не думали»?

Ганюта В.И.: «Пока выкупить не могу».
Бутырина И.А.: «У вас и основной участок в аренде, почему его не выкупаете, цена ведь низкая».

Ганюта В.И.: «Если сможем выкупить - то выкупим».
Пантелеев А.Л.:«Площадь земельного участка на схеме уменьшить к проезду и в таком виде представить главе для принятия решения».

Пантелеев А.Л.:«Есть еще вопросы, дополнения, предложения и замечания по данному вопросу? Если больше вопросов нет, разрешите мне подвести итоги публичных слушаний и огласить. 

Распоряжением главы городского округа-председателя Совета городского округа город Стерлитамак от 25 декабря 2017 года № 18-2017 назначены публичные слушания по вопросам предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельных участков и объектов капитального строительства и предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства (реконструкции) объектов капитального строительства.
Публичные слушания проведены в соответствии со статьями 5.1, 39 Градостроительного кодекса Российской Федерации.  Публичные слушания проведены 12.01.2018г. по адресу: Проспект Октября, 32, каб.201.
По данному вопросу в Комиссию предложения не поступали. Отозванных предложений нет.

В публичных слушаниях приняли участие 1 гражданин города, выступил 1 человек. 

Комиссии по проведению публичных слушаний подготовить заключение по результатам публичных слушаний и направить главе администрации городского округа город Стерлитамак проект постановления для принятия решения.

Результаты публичных слушаний будут опубликованы в газете «Стерлитамакский рабочий» и на официальном сайте администрации городского округа город Стерлитамак в сети «Интернет».

Считать публичные слушания по данному вопросу завершенными.
Время 15-55
11. Рассматривается вопрос предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с условным номером 02:56:030204:ЗУ1 по ул. Подгорная, площадью 296 кв.м., прилегающего к земельному участку, расположенному по ул. Подгорная д.4, - «ведение огородничества»

Уважаемые участники слушаний! Порядок организации и проведения публичных слушаний определен решением Совета городского округа от  10.03.2006 г. № 8/7з, а также Правилами землепользования и застройки городского округа город Стерлитамак. Комиссия предлагает для вступительного слова дать до 3 минут, выступающим до 1 минуты, для справок до 1 минуты. 

Всего зарегистрировано в зале для участия в публичных слушаниях по данному вопросу 1 гражданин города.  По данному вопросу в Комиссию, письменные предложения не поступили. Заявок на выступления по данному вопросу 1.

Вступительное слово предоставляется разработчику проекта ООО «АПБ» Габбасовой Разие Сагидулловне.

Габбасова Р.С.: «Получение разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка расположенного  по адресу: ул. Подгорная, ориентировочной площадью 296,0м2 с условным номером 02:56:030204:ЗУ1 с целью ведения огородничества собственником земельного участка по ул. Подгорная, 4, с кадастровым номером 02:56:030204:10.

Основной участок имеет вид разрешенного использования - для индивидуального жилищного строительства.

Участок не пригоден для формирования самостоятельного земельного участка под строительство индивидуального жилого дома, так как площадь 296,0 м2 не соответствует  предельным параметрам земельного участка в зоне  "Ж-2" (0,04 га) и отсутствует самостоятельный проезд. Территория свободна от построек и раннее использовался заявителем под огородничество.

На основании вышеизложенного, считаем возможным предоставление разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка расположенного по ул. Подгорная, с условным номером 02:56:030204:ЗУ1, прилегающий  к основному земельному участку ул. Подгорная,4, с целью ведения огородничества».

Пантелеев А.Л.:«Охранная зона»?
Габбасова Р.С.: «Откорректирован земельный участок с учетом охранной зоны».
Пантелеев А.Л.:«Есть еще вопросы, дополнения, предложения и замечания по данному вопросу? Если больше вопросов нет, разрешите мне подвести итоги публичных слушаний и огласить. 

Распоряжением главы городского округа-председателя Совета городского округа город Стерлитамак от 25 декабря 2017 года № 18-2017 назначены публичные слушания по вопросам предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельных участков и объектов капитального строительства и предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства (реконструкции) объектов капитального строительства.
Публичные слушания проведены в соответствии со статьями 5.1, 39 Градостроительного кодекса Российской Федерации.  Публичные слушания проведены 12.01.2018г. по адресу: Проспект Октября, 32, каб.201.
По данному вопросу в Комиссию предложения не поступали. Отозванных предложений нет.

В публичных слушаниях приняли участие 1 гражданин города, выступил 1 человек. 

Комиссии по проведению публичных слушаний подготовить заключение по результатам публичных слушаний и направить главе администрации городского округа город Стерлитамак проект постановления для принятия решения.

Результаты публичных слушаний будут опубликованы в газете «Стерлитамакский рабочий» и на официальном сайте администрации городского округа город Стерлитамак в сети «Интернет».

Считать публичные слушания по данному вопросу завершенными.
Время 16-05
12. Рассматривается вопрос предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 02:56:060212:110 по ул. Орджоникидзе,- «ведение огородничества».
Уважаемые участники слушаний! Порядок организации и проведения публичных слушаний определен решением Совета городского округа от  10.03.2006 г. № 8/7з, а также Правилами землепользования и застройки городского округа город Стерлитамак. Комиссия предлагает для вступительного слова дать до 3 минут, выступающим до 1 минуты, для справок до 1 минуты. 

Всего зарегистрировано в зале для участия в публичных слушаниях по данному вопросу 2 гражданина города. По данному вопросу в Комиссию, письменные предложения не поступили. Заявок на выступления по данному вопросу 1.

Вступительное слово предоставляется разработчику проекта ООО «АПБ» Кирилловой Наталии Викторовне.

Кириллова Н.В.: «Рассматриваемый земельный  участок  S = 469 м2  с кадастровым номером 02:56:060212:110  расположен в  восточной части города, в микрорайоне Заашкадарье и прилегает к земельному участку с кадастровым номером 02:56:060212:109  по ул. Орджоникидзе, д.36 и  относится к территориальной зоне «Ж-1» - зоне для застройки индивидуальными жилыми домами 1-3 этажа с приусадебными участками, с ограничением личного подсобного хозяйства, где ведение огородничества условно разрешено.

Получение разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка, с кадастровым номером 02:56:060212:110 расположенного  по адресу: ул. Орджоникидзе, прилегающий к земельному участку по ул. Орджоникидзе, д.36,  с целью ведения огородничества возник в связи с использованием его под посадку овощных культур собственником земельного участка по ул. Орджоникидзе, д.36. 

Земельный участок  площадью S = 469 м2  с кадастровым номером 02:56:060212:110  расположен в зоне застройки индивидуальными жилыми домами.  Основной участок имеет вид разрешенного использования - для обслуживания индивидуального жилого дома. Вид права: долевая собственность (Свидетельство о государственной регистрации права 04АГ 092229 от 03.05.2011г.)

Испрашиваемый земельный участок   свободен от застройки и  прилегает к основному участку с запада. Участок не пригоден для формирования самостоятельного земельного участка под строительство индивидуального жилого дома, так как площадь земельного участка составляет 469 кв.м., что меньше площади  установленной Правилами землепользования и застройки ГО г.Стерлитамак, в части предельных размеров земельных участков, для данной территориальной зоны, минимальная площадь составляет 0,06 га (600 м2), так же к участку отсутствует самостоятельный проезд.
На основании вышеизложенного, считаем возможным предоставление разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 02:56:060212:110 расположенного по адресу:  ул. Орджоникидзе, прилегающий к земельному участку по ул. Орджоникидзе, д.36,  с целью ведения огородничества, при условии соблюдения ограничений, действующих на территории зон затопления паводковыми водами».

Бутырина И.А.: «Выкупить земельный участок не хотите»?
Воробьев А.Ф. «Пока нет такой возможности».

Пантелеев А.Л.:«Есть еще вопросы, дополнения, предложения и замечания по данному вопросу? Если больше вопросов нет, разрешите мне подвести итоги публичных слушаний и огласить. Распоряжением главы городского округа-председателя Совета городского округа город Стерлитамак от 25 декабря 2017 года № 18-2017 назначены публичные слушания по вопросам предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельных участков и объектов капитального строительства и предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства (реконструкции) объектов капитального строительства.
Публичные слушания проведены в соответствии со статьями 5.1, 39 Градостроительного кодекса Российской Федерации.  Публичные слушания проведены 12.01.2018г. по адресу: Проспект Октября, 32, каб.201.
По данному вопросу в Комиссию предложения не поступали. Отозванных предложений нет.

В публичных слушаниях приняли участие 2 гражданина города, выступил 1 человек. 

Комиссии по проведению публичных слушаний подготовить заключение по результатам публичных слушаний и направить главе администрации городского округа город Стерлитамак проект постановления для принятия решения.

Результаты публичных слушаний будут опубликованы в газете «Стерлитамакский рабочий» и на официальном сайте администрации городского округа город Стерлитамак в сети «Интернет».

Считать публичные слушания по данному вопросу завершенными.
Время 16-15
13. Рассматривается вопрос предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка и объекта капитального строительства земельного участка с кадастровым номером 02:56:030201:220 по ул. Халтурина д.193, - «Индивидуальный жилой дом с местом приложения труда».
Уважаемые участники слушаний! Порядок организации и проведения публичных слушаний определен решением Совета городского округа от  10.03.2006 г. № 8/7з, а также Правилами землепользования и застройки городского округа город Стерлитамак. Комиссия предлагает для вступительного слова дать до 3 минут, выступающим до 1 минуты, для справок до 1 минуты. 

Всего зарегистрировано в зале для участия в публичных слушаниях по данному вопросу 2 гражданина города.  По данному вопросу в Комиссию, письменные предложения не поступили. Заявок на выступления по данному вопросу 1.

Вступительное слово предоставляется разработчику проекта ООО «АПБ» Кирилловой Наталии Викторовне.

Кириллова Н.В.: «Получение разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка расположенного по адресу:  ул.Халтурина, д.193, с целью реконструкции  индивидуального жилого дома под индивидуальный  жилой дом с местом приложения труда.


Рассматриваемый земельный  участок S = 1300 м2  с кадастровым номером 02:56:030201:220  расположен в  восточной части города, в квартале, ограниченном улицами Баумана, Халтурина, Нагуманова и Карла Маркса в территориальной зоне «Ж-2» - зоне для застройки блокированными и индивидуальными жилыми домами 1-3 этажа городского типа с земельными участками, где строительство  индивидуального - жилого дома с местом приложения труда – условно разрешено.

Получение разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка расположенного по адресу: ул.Халтурина, д.193, с целью реконструкции  индивидуального жилого дома под индивидуальный жилой дом с местом приложения труда (мастерская по тонировки стекла) возник в связи с обращением собственника земельного участка в выдаче разрешения на реконструкцию индивидуального жилого дома под   индивидуальный  жилой дом с местом приложения труда. 

Земельный участок  площадью S= 1300м2  расположен в зоне застройки индивидуальными жилыми домами  и граничит с юго-запада с индивидуальной жилой застройкой, с севера - востока с нежилыми зданиями объекта образования. Въезд на участок с ул.Халтурина. 

Согласно Генерального плана городского округа город Стерлитамак, правил землепользования и застройки ГО, земельный участок по ул.Халтурина, д.193, S = 1300 м2  с кадастровым номером 02:56:030201:220 располагается в зоне застройки индивидуальными жилыми домами.

Существующий Индивидуальный жилой дом Литера А, площадь застройки  147,5 кв.м., год постройки 2009г., (Согласно данным Технического паспорта выполненного ГУП БТИ №8623 от 25.11.2010г.). С северо-восточного фасада жилого дома пристроен  хозяйственный блок площадью 136 кв.м. (Общая совместная собственность №02-04/117-04/317/006/2016-3049/1 от 28.10.2016г.), который планируется использовать под мастерскую. Расстояние от хозяйственного блока до жилого дома на соседнем участке по ул. Халтурина, д.191 более 25м. С северо-восточной стороны земельный участок граничит с нежилым зданием ВПО «Отечество», расстояние до данного здания более 6,0м. Так как хозяйственный блок образует единое целое с жилым домом,  раздел земельного участка не возможен. 

На основании вышеизложенного, учитывая, что земельный участок расположен в зоне «СЗ-П» - санитарно-защитной зоне от предприятия  МБУЗ «Санитарный автотранспорт», считаем возможным применение таблицы №4 указанных Правил и получение разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка индивидуальный - жилой дом с местом приложения труда, с условием соблюдения градостроительных норм, в том числе расстояние не менее 6,0 м. до нежилого здания по ул.Баумана, д.1 
Реконструкция капитального объекта: индивидуального жилого дома на индивидуальный жилой дом с местом приложения труда, не противоречит градостроительным нормам, действующим на территории РФ, и обеспечивает безопасную для жизни здоровья людей эксплуатацию объекта.

Характеристики объекта капитального строительства.

	№ п/п
	Наименование
	Характеристика здания

	1
	Размер существующего жилого дома
	 10,99 Х10,88

	2
	Размер пристроя
	 8,0 Х 15,0

	3
	Число этажей
	1 + подвал

	4
	Высота этажа, м
	H = 2,9 м


Технико-экономические показатели проекта.

	Наименование показателя
	Ед. изм.
	Значение

	Площадь участка
	м2
	1300

	Максимально допустимый 

Коэффициент застройки
	%
	40

	Проектируемая площадь застройки 
	м2
	           239,6

	Проектируемый процент застройки с учетом нового строительства
	%
	18,4


Расчетное количество Машино мест для парковки легковых автомобилей у общественных зданий – 2 м/места (согласно Норм градостроительного проектирования городского округа г.Стерлитамак « Градостроительство, планировка и застройка городского округа город Стерлитамак» таблица 94.
Необходимая площадь участка для организации временной парковки  на 2 машино мест, -  50 м2 (согласно Норм градостроительного проектирования городского округа г.Стерлитамак «Градостроительство, планировка и застройка городского округа город Стерлитамак» площадь занимаемая одним автомобилем 25 м2 .)» 

Бутырина И.А.: «А что Вы хотите разместить»?
Дунаев С.Р.: «Мастерскую, возможно, будет парикмахерская или еще что то, данный вопрос решится при получении разрешения на реконструкцию».
Винклер Н.М.: «У Вас хоз. блок выстроен в метре от границы земельного участка, при реконструкции индивидуального жилого дома нормы будут три метра».
Дунаев С.Р.: «Мы посмотрим вариант перестройки хозблока от границы либо пройдем процедуру по получения разрешения на отклонение в соответствии со ст.40 Градостроительного кодекса».
Кириллова Н.В.: «В сложившейся застройке. Еще есть возможность пройти процедуру публичных слушаний по вопросу получения разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенной реконструкции, эти вопросы решаются на стадии получения разрешения на реконструкцию. Сейчас же рассматривается статус земельного участка».
Дунаев С.Р.: «От всех соседей есть согласие, в проекте они приложены». 
Пантелеев А.Л.:«Есть еще вопросы, дополнения, предложения и замечания по данному вопросу? Если больше вопросов нет, разрешите мне подвести итоги публичных слушаний и огласить. 

Распоряжением главы городского округа-председателя Совета городского округа город Стерлитамак от 25 декабря 2017 года № 18-2017 назначены публичные слушания по вопросам предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельных участков и объектов капитального строительства и предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства (реконструкции) объектов капитального строительства.
Публичные слушания проведены в соответствии со статьями 5.1, 39 Градостроительного кодекса Российской Федерации.  Публичные слушания проведены 12.01.2018г. по адресу: Проспект Октября, 32, каб.201.
По данному вопросу в Комиссию предложения не поступали. Отозванных предложений нет.

В публичных слушаниях приняли участие 2 гражданина города, выступил 1 человек. 

Комиссии по проведению публичных слушаний подготовить заключение по результатам публичных слушаний и направить главе администрации городского округа город Стерлитамак проект постановления для принятия решения.

Результаты публичных слушаний будут опубликованы в газете «Стерлитамакский рабочий» и на официальном сайте администрации городского округа город Стерлитамак в сети «Интернет».

Считать публичные слушания по данному вопросу завершенными.
Время 16-20
14. Рассматривается вопрос предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка и объекта капитального строительства  земельного участка с кадастровым номером 02:56:020101:37, расположенного по адресу ул. Совхозная д.15, с целью реконструкции индивидуального жилого дома.
Уважаемые участники слушаний! Порядок организации и проведения публичных слушаний определен решением Совета городского округа от  10.03.2006 г. № 8/7з, а также Правилами землепользования и застройки городского округа город Стерлитамак. Комиссия предлагает для вступительного слова дать до 3 минут, выступающим до 1 минуты, для справок до 1 минуты. 

Заявитель на публичные слушания не явился. По данному вопросу в Комиссию, письменные предложения не поступили. Заявок на выступления по данному вопросу 1.

Вступительное слово предоставляется разработчику проекта ООО «АПБ» Кирилловой Наталии Викторовне.

Кириллова Н.В.: «Рассматриваемый земельный участок S = 1000м2  (02:56:020101:37) расположен в  восточной части города, в районе поселка Строймаш и  относится к территориальной зоне «Ж-3» -  зоне для застройки индивидуальными жилыми домами в зоне действия ограничений, где Строительство индивидуальных жилых домов городского типа с участками до 1200 кв.м  – условно разрешено.

Земельный участок - разрешенное использование: для обслуживания индивидуального жилого дома, согласно свидетельства о государственной регистрации права 04АЕ 445646 от 24.11.2014г. 

Вопрос получения разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка, расположенного по улице Совхозная, д.15,  с целью реконструкции объекта капитального строительства – индивидуального жилого дома,   возник в связи с обращением заинтересованного лица – собственника земельного участка по ул.Совхозная, д.15, с целью получения разрешения на строительство жилого пристроя к индивидуальному жилому дому. 

Согласно Генерального плана городского округа город Стерлитамак, утвержденного решением Совета городского округа город Стерлитамак №2-6/51з от 24.05.2011г., земельный участок S = 1000 м2  , по улице Совхозная,  д.15 располагается в зоне санитарно-защитного озеленения. Согласно правил землепользования и застройки ГО г.Стерлитамак земельный участок по ул.Совхозная, д.15, расположен в зоне для застройки индивидуальными жилыми домами в зоне действия ограничений и попадает в санитарно-защитную зону от следующих предприятий: завод ЖБИ (41), теплицы (98), подсобное хозяйство, сельхозцех (102), насосная станция (109).
Так как данными предприятиями не предоставлены проекты Санитарно-защитных зон для внесения изменений в Правила землепользования и застройки городского округа город Стерлитамак, на сегодняшний день нет возможности установить точную СЗЗ от указанных предприятий.

Сложившаяся застройка: по ул.Совхозная расположена  индивидуальная жилая застройка из 14 домов. Рассматриваемый участок с двух сторон граничит с существующей индивидуальной жилой застройкой. Въезд на участок со стороны  ул.Бабушкина. 

Существующий жилой дом 2000 года постройки (согласно данным ГУП БТИ РБ технический паспорт  инв.№7407 от 18.12.2012г.) Материал стен дома - бревенчатые. Реконструкция дома со строительством кирпичного пристроя улучшит условия проживания. 

Принимая во внимание, что земельный участок располагается в зоне сложившейся индивидуальной застройки по ул.Совхозная, индивидуальный жилой дом выстроен до принятия Правил землепользования и застройки, возможно применение п.3 таблицы №5  указанных правил «Виды разрешенного использования земельных участков и объектов капитального строительства для зоны «Ж-3»: разрешенное использования земельных участков и объектов капитального строительства по  «Праву застройки», имеющие параметры более и менее указанных в требованиях к застройке.

Реконструкция индивидуального жилого дома со строительством пристроя,  не противоречит градостроительным нормам, действующим на территории РФ, и обеспечивает безопасную для жизни здоровья людей эксплуатацию объекта.

Характеристики объекта капитального строительства.

	№ п/п
	Наименование
	Характеристика здания

	1
	Жилой пристрой 
	2,6 Х 3,2

	2
	Жилой дом после реконструкции
	8,6 Х 9,7

	3
	Число этажей
	1 

	4
	Общая площадь пристроя, м2
	8,4


Технико-экономические показатели проекта.

	Наименование показателя
	Ед. изм.
	Значение

	Площадь участка
	м2
	1000

	Максимально допустимый 

Коэффициент застройки
	%
	40

	Площадь застройки с учетом реконструкции


	м2
	83,5 

	Процент застройки с учетом реконструкции
	%
	8,34


Пантелеев А.Л.:«Есть еще вопросы, дополнения, предложения и замечания по данному вопросу? Если больше вопросов нет, разрешите мне подвести итоги публичных слушаний и огласить. 

Распоряжением главы городского округа-председателя Совета городского округа город Стерлитамак от 25 декабря 2017 года № 18-2017 назначены публичные слушания по вопросам предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельных участков и объектов капитального строительства и предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства (реконструкции) объектов капитального строительства.
Публичные слушания проведены в соответствии со статьями 5.1, 39 Градостроительного кодекса Российской Федерации.  Публичные слушания проведены 12.01.2018г. по адресу: Проспект Октября, 32, каб.201.
По данному вопросу в Комиссию предложения не поступали. Отозванных предложений нет.

На публичные слушания заявитель не явился, выступил 1 человек. 

Комиссии по проведению публичных слушаний подготовить заключение по результатам публичных слушаний и направить главе администрации городского округа город Стерлитамак проект постановления для принятия решения.

Результаты публичных слушаний будут опубликованы в газете «Стерлитамакский рабочий» и на официальном сайте администрации городского округа город Стерлитамак в сети «Интернет».

Считать публичные слушания по данному вопросу завершенными.
Время 16-30
15. Рассматривается вопрос предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства объектов капитального строительства на земельном участке с кадастровым номером 02:56:050101:0057, расположенного по адресу ул. Худайбердина 198 «в», с целью строительства магазина, объекта придорожного сервиса.
Уважаемые участники слушаний! Порядок организации и проведения публичных слушаний определен решением Совета городского округа от  10.03.2006 г. № 8/7з, а также Правилами землепользования и застройки городского округа город Стерлитамак. Комиссия предлагает для вступительного слова дать до 3 минут, выступающим до 1 минуты, для справок до 1 минуты. 

Всего зарегистрировано в зале для участия в публичных слушаниях по данному вопросу 2 гражданина города.  По данному вопросу в Комиссию, письменные предложения не поступили. Заявок на выступления по данному вопросу 1.

Вступительное слово предоставляется разработчику проекта ООО «АПБ» Кирилловой Наталии Викторовне.

Кириллова Н.В.: «Рассматриваемый земельный участок S = 251 м2  (02:56:050101:0057) расположен в  западной части города, в квартале ограниченном улицей Худайбердина и Раевским трактом в территориальной зоне «ОД-1» - зоне для многофункциональной общественно-деловой застройки городского центра, где  строительство магазинов - разрешено.

Цель использования земельного участка  (согласно постановление администрации городского округа г. Стерлитамак №1242 от 10.06.2016г.) –  магазины, объекты придорожного транспорта. 

Вопрос получения разрешения на отклонение от предельных параметров  разрешенного строительства, реконструкции объекта капитального строительства, расположенного по адресу: по ул. Худайбердина, 198а, возник в связи с обращением правообладателя земельного участка и объекта незавершенного строительства в выдаче разрешения на ввод законченного строительством капитального объекта – магазина. 

В территориальной зоне «ОД-1» градостроительными регламентами, установленными Правилами землепользования и застройки ГО г.Стерлитамак, в части предельных размеров земельных участков минимальная площадь составляет 0,2 га (2000 м2), что не соответствует площади рассматриваемого земельного участка – ,02 га (251м2 ).

Земельный участок площадью 251 м2 (02:56:050101:0057) расположен в зоне многофункциональной общественно – деловой застройки. 

Участок треугольной формы, с юга граничит с территорией автостоянки, с запада с территорией внутриквартального проезда между улицей Худайбердина и Раевским трактом, с востока с территорией под коммерческой недвижимостью. Магазин, объект придорожного транспорта расположен рядом с выездом из города по Раевскому тракту и автовокзалом, граничит с территорией платной автостоянки и кафе и составляет единый комплекс зданий придорожного сервиса.

Земельный участок предоставлен заявителю на основании акта выбора земельного участка от 18.10.1999г. в соответствии с постановлением администрации г.Стерлитамака №1063 от 01.06.2000г. На сегодняшний день земельный участок используется в соответствии с договором аренды земельного участка  №230-11-59 зем От 21.03.2011г.  

Проектная документация разработана на основании постановления администрации города №2151 от 15.11.1999г., архитектурно-планировочного задания на разработку проекта  от 22.11.1999г. Строительство магазина велось  в соответствии с проектной документацией (справка Отдела архитектуры и градостроительства №944 от 23.09.2003г.) Имеется свидетельство о государственной регистрации права на незавершенное строительство площадью 156,5 кв.м. СВ 0056241 от 19.05.2015г. 
Характеристики объекта капитального строительства.

	№ п/п
	Наименование
	Характеристика здания

	1
	Площадь здания 
	 156,5 кв.м.

	2
	Число этажей
	1

	3
	Высота этажа, м
	H = 3,15


Технико-экономические показатели проекта.

	Наименование показателя
	Ед. изм.
	Значение

	Площадь участка
	м2
	251

	Максимально допустимый 

Коэффициент застройки
	%
	70

	Существующий процент застройки 
	%
	62,3

	Торговая площадь 
	кв.м
	40

	Площадь земельного участка 

для парковки легковых автомобилей
	кв.м.
	75


Расчетное количество Машино мест для парковки легковых автомобилей у общественных зданий – 3 м/мест (согласно Норм градостроительного проектирования городского округа г.Стерлитамак «Градостроительство, планировка и застройка городского округа город Стерлитамак», таблица 94, – требуемое расчетное количество машиномест для парковки автомобилей на при объектных стоянках у общественных зданий – 7 машино мест на 100 м.кв. торговой площади). 

Необходимая площадь участка для организации временной парковки на 3 машино места, - 75 м2 (согласно Норм градостроительного проектирования городского округа г.Стерлитамак «Градостроительство, планировка и застройка городского округа город Стерлитамак» площадь занимаемая одним автомобилем 25 м2 . 

Высота бордюров по краям пешеходных путей на участке не менее 0,05 м. Высота бортового камня в местах пересечения тротуаров с проезжей частью, а также перепад высот бордюров, бортовых камней вдоль эксплуатируемых площадок, примыкающих к путям пешеходного движения, не превышает 0,04м.

Для покрытий пешеходных дорожек, тротуаров и пандусов не применять насыпные или крупно-структурные материалы, препятствующие передвижению МГН на креслах – колясках или с костылями.

В целях доступности для мало-мобильных групп населения и инвалидов, проектом предусмотреть устройство наружных пандусов с уклоном 8%.
Процент застройки, установленный градостроительными регламентами Правил землепользования и застройки соблюден.

Эксплуатация объекта, по ул. Худайбердина, 198в не противоречит градостроительным нормам, действующим на территории РФ, и обеспечивает безопасную для жизни здоровья людей эксплуатацию объекта.

На основании вышеизложенного, учитывая что земельный участок по ул. Худайбердина, 198а в западной части города, поставлен на учет 10.11.2005г., т.е. до принятия Правил землепользования и застройки городского округа город Стерлитамак, утвержденных решением Совета городского округа город Стерлитамак РБ  № 2-2/7з от  10.06.2008г. (с изменениями от 12.11.2013г. №3-1/20з, от 28.05.2014г. №3-5/25з, от 25.02.2015г. №3-8/33з, от14.04.2015г.№3-9/34з., от28.06.2016г. №3-2/46з.), участок располагается в зоне сложившейся застройки по ул. Худайбердина, а строительство велось в соответствии с проектной документацией, считаем возможным получение разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства объекта капитального строительства - магазина, объекта придорожного сервиса, расположенного по адресу: по ул. Худайбердина, 198а .

Винклер Н.М.: «Что значит объекты придорожного сервиса. При получении разрешения на реконструкцию, вид реконструкции должен будет совпадать с видами разрешенного использования Правил землепользования и застройки. Либо будет отказ в получении такого разрешения. Алия Ишбулдовна, откуда такой вид использования взялся»?
Галиева А.И.: «Мы работаем по заявлению граждан. В заявлении указана именно такая цель, плюс в техническом обосновании такой вид использования, и в договоре аренды тоже данный вид. Думаю, изначально данный вид использования земельного участка взялся из договора аренды. Я предлагаю не писать цель в постановлении, т.к. это же не условно разрешенный вид использования земельного участка, где необходимо прописывать вид его использования, тем более при рабочем проектировании цели заявителей могут измениться, либо может измениться вид деятельности». 
Пантелеев А.Л.:«Есть еще вопросы, дополнения, предложения и замечания по данному вопросу? Если больше вопросов нет, разрешите мне подвести итоги публичных слушаний и огласить. 

Распоряжением главы городского округа-председателя Совета городского округа город Стерлитамак от 25 декабря 2017 года № 18-2017 назначены публичные слушания по вопросам предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельных участков и объектов капитального строительства и предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства (реконструкции) объектов капитального строительства.
Публичные слушания проведены в соответствии со статьями 5.1, 40 Градостроительного кодекса Российской Федерации.  Публичные слушания проведены 12.01.2018г. по адресу: Проспект Октября, 32, каб.201.
По данному вопросу в Комиссию предложения не поступали. Отозванных предложений нет.

В публичных слушаниях приняли участие 2 гражданина города, выступил 1 человек. 

Комиссии по проведению публичных слушаний подготовить заключение по результатам публичных слушаний и направить главе администрации городского округа город Стерлитамак проект постановления для принятия решения.

Результаты публичных слушаний будут опубликованы в газете «Стерлитамакский рабочий» и на официальном сайте администрации городского округа город Стерлитамак в сети «Интернет».

Считать публичные слушания по данному вопросу завершенными.
Время 16-35
16. Рассматривается вопрос предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенной реконструкции объекта капитального строительства на земельном участке с кадастровым номером 02:56:030305:230, расположенного по адресу ул. Садовая д.46, с целью реконструкции индивидуального жилого дома

Уважаемые участники слушаний! Порядок организации и проведения публичных слушаний определен решением Совета городского округа от  10.03.2006 г. № 8/7з, а также Правилами землепользования и застройки городского округа город Стерлитамак. Комиссия предлагает для вступительного слова дать до 3 минут, выступающим до 1 минуты, для справок до 1 минуты. 

Всего зарегистрировано в зале для участия в публичных слушаниях по данному вопросу 1 гражданин города.  По данному вопросу в Комиссию, письменные предложения не поступили. Заявок на выступления по данному вопросу 1.

Вступительное слово предоставляется разработчику проекта ООО «АПБ» Кирилловой Наталии Викторовне.

Кириллова Н.В.: «Домовладение  по ул.Садовая,  д.46 расположено на земельном участке  с кадастровым номером 02:56:030305:230,  S =157 м2  (02:56:030305:230),  в восточной части города, в квартале, ограниченном  улицами  Республиканская, Садовая, Абдрашитова, в территориальной зоне «Ж - 2» - зоне для застройки блокированными и индивидуальными жилыми домами 1-3 этажа городского типа с земельными участками, где строительство, реконструкция индивидуального жилого дома  – разрешено.

Цель использования земельного участка с кадастровым номером 02:56:030305:230 – (согласно свидетельства о государственной  регистрации  права СВ 0322131 от 29.09.2015г.) – малоэтажная жилая застройка.

В территориальной зоне «Ж-2» градостроительными регламентами,  установленными Правилами землепользования и застройки ГО г.Стерлитамак, в части предельных размеров земельных участков минимальная площадь составляет 0,04 га (400 м2), что не соответствует площади рассматриваемого земельного участка –  0,015 га (157 м2 ).

Участок  с трех сторон граничит с индивидуальной жилой застройкой. Въезд на участок с улицы Садовая.

Существующий жилой дом 1916 года постройки (согласно данным ГУП БТИ РБ технический паспорт  инв.№6716  от 16.05.2013г.) Материал стен дома – бревенчатые, обшитые тесом. Жилой пристрой А1 – 1957г. Материал стен шпалы обшитые тесом, Жилой пристрой А2 – 1988г. Материал стен кирпич, две тесовые веранды 1989г.

Вопрос получения разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объекта капитального строительства – жилого дома вызван обращением собственника на получение разрешения на реконструкцию индивидуального жилого дома  (облицовка дома и пристроя кирпичом,  замена кровли). 

Действующие на сегодняшний день Нормативы градостроительного проектирования, утверждены постановлением администрации городского округа город Стерлитамак №755 от 30.04.2009г., после строительства индивидуального жилого дома (год постройки ижд  1916г.) 

На территориях с застройкой усадебными, одно-, двухквартирными домами расстояние от окон жилых комнат до стен соседнего дома и хозяйственных построек (сарая, автостоянки, бани), расположенных на соседних земельных участках, должно быть не менее 6м. – данное требование соблюдено.

Принимая во внимание, что земельный участок поставлен на кадастровый учет 28.10.2004г., т.е. до принятия Правил землепользования и застройки городского округа город Стерлитамак, утвержденных решением Совета городского округа город Стерлитамак РБ  № 2-2/7з от  10.06.2008г., (в новой редакции) от 02  апреля 2013 года № 3-2/16з, имеет вид разрешенного использования: под индивидуальную жилую застройку, считаем возможным получение разрешения на отклонение от предельных параметров  разрешенной реконструкции индивидуального жилого дома,  расположенного по адресу: г.Стерлитамак, ул.Садовая, д.46.  

Строительство пристроя из кирпича к существующему индивидуальному жилому дому взамен тесовой веранды, реконструкция жилого дома с облицовкой бревен кирпичом, с реконструкцией кровли не противоречит градостроительным нормам, действующим на территории РФ, и обеспечивает безопасную для жизни здоровья людей эксплуатацию объекта, при соблюдении следующих условий:

- этажность дома не должна превышать 1 этаж;

- реконструкцию вести по существующему цоколю, не увеличивая параметры дома.

Характеристики объекта капитального строительства.

	№ п/п
	Наименование
	Характеристика здания

	1
	Размер жилого дома с учетом     реконструкции
	13,5 Х 7,0

	2
	Размер жилого пристроя с учетом реконструкции
	5,5 Х 5,0 + 3,5 Х 3,5

	3
	Число этажей
	1

	4
	Высота этажа, м
	H = 2,5 м


Технико-экономические показатели проекта.

	Наименование показателя
	Ед. изм.
	Значение

	Площадь участка
	м2
	157

	Макс.процент застройки
	%
	40

	Площадь застройки с учетом реконструкции
	м2
	134,25

	Процент застройки с учетом реконструкции
	%
	85,5


Винклер Н.М.: «При реконструкции, вы за параметры не выходите»?
Акчурина Г.Б.: «Нет, не выходим. Дому уже сто лет, его необходимо реконструировать, т.к. условия проживания в нем с каждым годом ухудшаются». 
Пантелеев А.Л.:«Есть еще вопросы, дополнения, предложения и замечания по данному вопросу? Если больше вопросов нет, разрешите мне подвести итоги публичных слушаний и огласить. 

Распоряжением главы городского округа-председателя Совета городского округа город Стерлитамак от 25 декабря 2017 года № 18-2017 назначены публичные слушания по вопросам предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельных участков и объектов капитального строительства и предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства (реконструкции) объектов капитального строительства.
Публичные слушания проведены в соответствии со статьями 5.1, 40 Градостроительного Кодекса Российской Федерации.  Публичные слушания проведены 12.01.2018г. по адресу: Проспект Октября, 32, каб.201.
По данному вопросу в Комиссию предложения не поступали. Отозванных предложений нет.

В публичных слушаниях приняли участие 1 гражданин города, выступил 1 человек. 

Комиссии по проведению публичных слушаний подготовить заключение по результатам публичных слушаний и направить главе администрации городского округа город Стерлитамак проект постановления для принятия решения.

Результаты публичных слушаний будут опубликованы в газете «Стерлитамакский рабочий» и на официальном сайте администрации городского округа город Стерлитамак в сети «Интернет».

Считать публичные слушания по данному вопросу завершенными.
Первый заместитель главы 

администрации городского

округа город Стерлитамак

Республики Башкортостан  
                      




А.Л. Пантелеев 
Секретарь комиссии






   
Р. Григорьева
В тексте приводятся краткое содержание выступлений участников публичных слушаний. 
Публичные слушания проведены в соответствии со статьями 5.1., 39, 40, Градостроительного Кодекса Российской Федерации. 
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