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Передача средств связи в места лишения свободы 
стала уголовно-наказуемым деянием

30 декабря 2023 года вступил в действие Федеральный закон № 597-ФЗ «О внесении изменений в Уголовный кодекс Российской Федерации и статьи 31 и 150 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации».
Настоящим Федеральным законом в Уголовный кодекс Российской Федерации введена статья 321.1, согласно которой уголовно-наказуемым является передача любым способом запрещенных средств мобильной связи и иных средств коммуникации, комплектующих к ним, обеспечивающих их работу, лицу, содержащемуся в учреждении уголовно-исполнительной системы или месте содержания под стражей.
Уголовная ответственность за такие действия наступает при условии, что правонарушитель ранее был привлечен к административной ответственности по части 2 статьи 19.12 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (передача либо попытка передачи запрещенных предметов лицу, содержащемуся в учреждении уголовно-исполнительной системы или месте содержания под стражей) или имеет судимость за совершение аналогичного преступления.
Наказание за данное преступление может быть назначено в виде штрафа, принудительных работ, либо лишения свободы на срок до двух лет.
Необходимо также отметить, что с 30 декабря 2023 года в статью 19.12 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях вводится часть 2, предусматривающая ответственность за передачу или попытку передачи вышеуказанных предметов, находящемуся в местах лишения свободы, но совершенные впервые.
Разъяснение подготовил старший помощник прокурора г. Стерлитамака Газизова Ю.О.
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