 «В Международный день борьбы с коррупцией прокуратура города подвела итоги работы». 
Прокуратура г. Стерлитамака в Международный день борьбы с коррупцией, который отмечается 9 декабря, подвела итоги деятельности по противодействию коррупции. 
Противодействие коррупции является одним из важнейших направлений деятельности органов прокуратуры.
В текущем году надзорный орган продолжил уделять пристальное внимание соблюдению антикоррупционного законодательства во всех сферах деятельности органов власти и должностных лиц, государственных и муниципальных учреждений и организаций. 
С начала года в данной сфере выявлено более 50 нарушений закона, для устранения которых опротестовано 4 незаконных акта, внесено 28 представлений, в дисциплинарном порядке наказаны 36 должностных лиц, к административной ответственности привлечены 4 лица, в суд направлен 1 иск. 
Характерными нарушениями законодательства о противодействии коррупции являются неэффективная работа по профилактике и предупреждению коррупции, обеспечению соблюдения обязанностей по представлению полных и достоверных сведений о доходах и имуществе служащими, соблюдению порядка приема на работу бывших служащих. 
К примеру, в связи с нарушением порядка приема на работу бывших служащих 4 лица по постановлениям прокурора привлечены к административной ответственности по ст. 19.29 КоАП РФ (незаконное привлечение к трудовой деятельности бывшего государственного или муниципального служащего).
За коррупционные преступления осуждены 17 лиц, из них 1 должностное лицо правоохранительных органов.

Старший помощник прокурора города 
Ф.Р. Исмагилов
