В закон об образовании внесены изменения, устанавливающие преимущественное право зачисления в ВУЗы МВД России и Росгвардии детей сотрудников этих органов
Федеральным законом от 20.04.2021 № 95-ФЗ внесены изменения в статью 71 Федерального закона "Об образовании в Российской Федерации", которыми установлено преимущественное право зачисления в образовательные организации высшего образования, находящиеся в ведении МВД России и Росгвардии, при условии успешного прохождения вступительных испытаний, которое при прочих равных условиях предоставляется:
- детям сотрудников органов внутренних дел Российской Федерации, имеющих общую продолжительность службы двадцать лет и более;
- детям граждан, проходящих службу по контракту в войсках национальной гвардии России и имеющих общую продолжительность службы двадцать лет и более;
- детям граждан, которые уволены со службы в органах внутренних дел Российской Федерации или войсках национальной гвардии России по достижении ими предельного возраста пребывания на службе, по выслуге лет, дающей право на получение пенсии, по состоянию здоровья, в связи с болезнью либо в связи с сокращением должности и общая продолжительность службы которых составляет двадцать лет и более.
Указанные изменения в законе действуют с 1 мая 2021года.
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