О минимальном ассортименте лекарственных препаратов в аптечных организациях
Конституцией Российской Федерации провозглашена свобода экономической деятельности. Вместе с тем данное право в силу ч. 2 ст. 7, ч. 3 ст. 55 Конституции России может быть ограничено федеральным законом в целях защиты здоровья, прав и законных интересов других лиц.
В соответствии с частью 6 статьи 55 Федерального закона от 12.04.2010 № 61-ФЗ «Об обращении лекарственных средств» аптечные организации, индивидуальные предприниматели, имеющие лицензию на фармацевтическую деятельность, обязаны обеспечивать установленный уполномоченным федеральным органом исполнительной власти минимальный ассортимент лекарственных препаратов, необходимых для оказания медицинской помощи.
Предусмотренная законом обязанность аптечных организаций, имеющих лицензию на фармацевтическую деятельность, обеспечивать установленный уполномоченным федеральным органом исполнительной власти минимальный ассортимент лекарственных препаратов, необходимых для оказания медицинской помощи, обусловлена целью бесперебойного обеспечения населения лекарственными средствами.
Таким образом, аптечные организации в своей деятельности должны обеспечивать постоянное наличие всех лекарственных средств, содержащихся в минимальном ассортименте лекарственных препаратов для медицинского применения, необходимых для оказания медицинской помощи, утвержденном приказом Минздравсоцразвития РФ от 15.09.2010 № 805н «Об утверждении минимального ассортимента лекарственных препаратов для медицинского применения, необходимых для оказания медицинской помощи».
Отсутствие в аптечном пункте лекарственных средств, содержащихся в минимальном ассортименте лекарственных препаратов для медицинского применения, необходимых для оказания медицинской помощи, является грубым нарушением лицензионных требований, влекущим административную ответственность для граждан, должностных лиц и юридических лиц за осуществление предпринимательской деятельности с нарушением условий, предусмотренных специальным разрешением (лицензией).
Органами прокуратуры республики осуществляются проверки юридических лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность, на предмет наличия в аптечных пунктах минимального ассортимента лекарственных препаратов для медицинского применения, необходимых для оказания медицинской помощи.
С заявлениями об отсутствии лекарственных препаратов вы можете обратиться в органы прокуратуры республики.
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